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                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-04-30 15.08
 RAR                                                           5000-K501459-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 1         
 ------------------------------------------------------------------------------
 Anm.upptagande p-mynd: POLISMYNDIGHETEN                 Dnr: 5000-K501459-18  
 Enhet: 570220IG3   Myndighetskod: 5000     Dnr annan p-mynd:                  
 Anmälningsdatum: 2018-04-30 kl: 12.42  Anmälningssätt: Polisanställd i tjänst 
 Upptagen av:     Polisass. Simon Andersson                                    
 Inskriven av:    Polisass. Simon Andersson                                    
 Inskriven:       2018-04-30 kl: 12.42  Handl. p-mynd: POLISMYNDIGHETEN        
 Enhet:           570220IG3                                                    
 ------------------------------------------------------------------------------
 SAMMANDRAG                                                                    
                                                                               
 MÅLSÄGANDE:                               MISSTÄNKT:                          
 SÄLLINEN, MATIAS                                                              
                                                                               
 ANMÄLARE:                                 ÖVRIGT:                             
                                           Fritext                             
 VITTNE:                                   Godsuppgift 12 punkter              
 ANDERSSON, KRISTINA                                                           
 ADOLFSSON, MORGAN                                                             
                                                                               
 UTPEKAD JURIDISK PERSON:                                                      
                                                                               
                                                                               
 BILAGOR:                                                                      
 ------------------------------------------------------------------------------
 BROTT/HÄNDELSE                                                           1.10 
                                                                     Brottskod  
 Grov misshandel                                                          0367 
   KLOCKARBACKEN 28, KUMLA                                         Länskod: 18 
                                                      Omrkod: 1050000081008841 
   t.o.m. Måndag 2018-04-30 kl 04.30                                           
     SÄLLINEN, HENRY MATIAS                             Målsägande fysisk        
     ANDERSSON, DALIS INGEGERD KRISTINA                 Vittne                   
     ADOLFSSON, STIG MORGAN                             Vittne                   
 _____________________________________________________________________________ 
 Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat                   0457 
   KLOCKARBACKEN 28, KUMLA                                         Länskod: 18 
                                                      Omrkod: 1050000081008841 
   t.o.m. Måndag 2018-04-30 kl 04.30                                           
     SÄLLINEN, HENRY MATIAS                             Målsägande fysisk        
 _____________________________________________________________________________ 
 Stöld genom inbrott                                                      0830 
   KLOCKARBACKEN 28, KUMLA                                         Länskod: 18 
                                                      Omrkod: 1050000081008841 
   t.o.m. Måndag 2018-04-30 kl 04.30                                           
     SÄLLINEN, HENRY MATIAS                             Målsägande fysisk        
 _____________________________________________________________________________ 
 FRITEXT                                                                       
                                                                               
 INLEDNING:                                                                    
 Patrull 23-9370 med Insp Anselmius/ PA S.Andersson blir beordrade till        
 klockarbacken i Kumla med anledning av att en person skall ha blivit          
 misshandlad i sitt hem.                                                       
                                                                               
 BROTT:                                                                        
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Hallsberg                     Besöksadress: Västra Storgatan 6-8          
 Box                                                                           
 694 30 HALLSBERG             Handl. enhet: Utredning 1 LPO Hallsberg          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Karin Eldblom             
 E-post:                                                                       
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                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-04-30 15.08
 RAR                                                           5000-K501459-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 2         
 ------------------------------------------------------------------------------
 Grov misshandel genom att okänd gärningsman slagit målsägande i ansiktet och  
 stuckit en kniv i benet på målsägande.                                        
                                                                               
 Olaga hot genom att okänd gärningsman hotat att döda målsägande.              
                                                                               
 Stöld genom att okänd gärningsman tagit målsägandes mobiltelefon samt andra   
 tillhörigheter.                                                               
                                                                               
 HÄNDELSE:                                                                     
 Målsägande har vaknat av att en ruta krossas. Han ser då sammanlagt tre       
 personer inne i sin bostad. Personerna har då frågat vart målsägande "har     
 grejerna". Personerna har sedan slagit målsägande i ansiktet samt i bröstet.  
 De har sedan stuckit en kniv i benet på målsägande samt sagt att de skall     
 döda honom.                                                                   
 Målsägande säger att personerna frågade efter en Dennis, Klas och en Felix.   
 Målsägande vet inte vilka dessa är.                                           
                                                                               
 Målsägande har sedan fått uppfattningen att personerna förstått att de är i   
 fel lägenhet och de lämnar då målsägande. När gärningsmännen lämnar bostaden  
 tar de med sig målsägandes mobiltelefoner samt ytterligare några föremål. Se  
 gods.                                                                         
                                                                               
 SYNLIGA SKADOR:                                                               
 Stick/sårskada höger baksida lår.                                             
 Svullnad i ansiktet samt sårskada i ansiktet.                                 
 Se foton på skadorna i FILIP.                                                 
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 GODSFÖRTECKNING                                                               
                                                                               
 1   Föremål:          Mobiltelefon                                            
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Mobiltelefon                                            
 Antal:                1                                                       
 Fabrikat:             Samsung                                                 
 Modell:               S7                                                      
 Färg:                 Guld                                                    
 Anteckningar:         Svart fodral. sprucken på baksidan                      
                                                                               
 2   Föremål:          Mobiltelefon                                            
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Mobiltelefon                                            
 Antal:                1                                                       
 Fabrikat:             Apple                                                   
 Modell:               iphone 4                                                
 Färg:                 Svart                                                   
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Hallsberg                     Besöksadress: Västra Storgatan 6-8          
 Box                                                                           
 694 30 HALLSBERG             Handl. enhet: Utredning 1 LPO Hallsberg          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Karin Eldblom             
 E-post:                                                                       
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                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-04-30 15.08
 RAR                                                           5000-K501459-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 3         
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
 3   Föremål:          Mobiltelefon                                            
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Mobiltelefon                                            
 Antal:                1                                                       
 Fabrikat:             Nokia                                                   
 Modell:               3310                                                    
 Färg:                 Röd/orange                                              
 Anteckningar:         Nytilverkad modell                                      
                                                                               
 4   Föremål:          Kundkort                                                
 Huvudgrupp:           Värdehandlingar/Kontanter                               
 Undergrupp:           Medlems-/Rabatt-/Lånekort                               
 Antal:                1                                                       
 Efternamn:            Sällinen                                                
 Förnamn:              Henry Matias                                            
 Personnummer:         19841204-6610                                           
 Företag:              ICA                                                     
                                                                               
 5   Föremål:          Bankkort                                                
 Huvudgrupp:           Värdehandlingar/Kontanter                               
 Undergrupp:           Kontokort/Telefonkort                                   
 Antal:                1                                                       
 Efternamn:            Sällinen                                                
 Förnamn:              Henry Matias                                            
 Personnummer:         19841204-6610                                           
 Företagsnamn:         Swedbank                                                
                                                                               
 6   Föremål:          Kundkort                                                
 Huvudgrupp:           Värdehandlingar/Kontanter                               
 Undergrupp:           Medlems-/Rabatt-/Lånekort                               
 Antal:                1                                                       
 Efternamn:            Sällinen                                                
 Förnamn:              Henry Matias                                            
 Personnummer:         19841204-6610                                           
 Företag:              Ok/q8                                                   
                                                                               
 7   Föremål:          Identitetskort                                          
 Huvudgrupp:           ID-handlingar                                           
 Undergrupp:           Legitimation/Behörighetshandling                        
 Antal:                1                                                       
 Efternamn:            Sällinen                                                
 Förnamn:              Henry Matias                                            
 Personnummer:         19841204-6610                                           
 Födelset.(ååååmmdd):  19841204                                                
 Utfärdat i (land):    Sverige                                                 
 Anteckningar:         Nationellt ID-kort                                      
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Hallsberg                     Besöksadress: Västra Storgatan 6-8          
 Box                                                                           
 694 30 HALLSBERG             Handl. enhet: Utredning 1 LPO Hallsberg          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Karin Eldblom             
 E-post:                                                                       
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                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-04-30 15.08
 RAR                                                           5000-K501459-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 4         
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
 8   Föremål:          Körkort                                                 
 Huvudgrupp:           ID-handlingar                                           
 Undergrupp:           Körkort                                                 
 Antal:                1                                                       
 Efternamn:            Sällinen                                                
 Förnamn:              Henry Matias                                            
 Personnummer:         19841204-6610                                           
 Utfärdat i (land):    Sverige                                                 
 Födelset.(ååååmmdd):  19841204                                                
                                                                               
 9   Föremål:          Kontanter                                               
 Huvudgrupp:           Värdehandlingar/Kontanter                               
 Undergrupp:           Kontanter                                               
 Antal:                1                                                       
 Land/valuta:          Sverige - SEK                                           
 Valör:                100                                                     
                                                                               
 10  Föremål:          Läsplatta                                               
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Dator/PC/Mac                                            
 Antal:                1                                                       
 Typ:                  Läsplatta                                               
                                                                               
 11  Föremål:          Soft airgun                                             
 Huvudgrupp:           Vapen/Ammunition/Sprängämnen                            
 Undergrupp:           Luft-/Fjäder-/Kolsyrevapen                              
 Antal:                1                                                       
 Pluggad:              Kan ej anges                                            
                                                                               
 12  Föremål:          Magasin                                                 
 Huvudgrupp:           Vapen/Ammunition/Sprängämnen                            
 Undergrupp:           Vapendelar                                              
 Antal:                1                                                       
 Typ:                  Magasin                                                 
 Antikt:               Kan ej anges                                            
 Anteckningar:         Replica med 2 patroner                                  
 ------------------------------------------------------------------------------
 MÅLSÄGANDE                                                                    
 SÄLLINEN, HENRY MATIAS Kön: M                                                 
 Försäkringsbolag:                                                             
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 VITTNE                                                                        
 ANDERSSON, DALIS INGEGERD KRISTINA Kön: K                                     
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 VITTNE                                                                        
 ADOLFSSON, STIG MORGAN Kön: M                                                 
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Hallsberg                     Besöksadress: Västra Storgatan 6-8          
 Box                                                                           
 694 30 HALLSBERG             Handl. enhet: Utredning 1 LPO Hallsberg          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Karin Eldblom             
 E-post:                                                                       
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                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-04-30 15.08
 RAR                                                           5000-K501459-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 5         
 ------------------------------------------------------------------------------
 BESLUT OM FÖRUNDERSÖKNING                                                     
 Datum: 2018-04-30   Beslut av: Kommissa. Helena Fredriksson                   
 Förundersökning inleds                                                        
 Det finns anledning att anta att brott som hör under allmänt åtal har förövats.
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Hallsberg                     Besöksadress: Västra Storgatan 6-8          
 Box                                                                           
 694 30 HALLSBERG             Handl. enhet: Utredning 1 LPO Hallsberg          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Karin Eldblom             
 E-post:                                                                       
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                             T I L L Ä G G S A N M Ä L A N     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-05-14 12.47
 RAR                                                           5000-K501459-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 1         
 ------------------------------------------------------------------------------
 Anm.upptagande p-mynd: POLISMYNDIGHETEN                 Dnr: 5000-K501459-18  
 Enhet: 570220ST1   Myndighetskod: 5000     Dnr annan p-mynd:                  
 Anmälningsdatum: 2018-05-08 kl: 15.39  Anmälningssätt: Besök på polisstationen
 Upptagen av:     Administ. Malin Eriksson                                     
 Inskriven av:    Administ. Malin Eriksson                                     
 Inskriven:       2018-05-08 kl: 15.39  Handl. p-mynd: POLISMYNDIGHETEN        
 Enhet:           570220ST1                                                    
 ------------------------------------------------------------------------------
 INGIVEN AV MÅLSÄGANDE                                                         
 Sällinen, Henry Matias                                                        
                                                                               
 BILAGOR:                                                                      
 ------------------------------------------------------------------------------
 BROTT/HÄNDELSE                                                           1.10 
                                                                     Brottskod  
 Grov misshandel                                                          0367 
   KLOCKARBACKEN 28, KUMLA                                         Länskod: 18 
                                                      Omrkod: 1050000081008841 
   t.o.m. Måndag 2018-04-30 kl 04.30                                           
     SÄLLINEN, HENRY MATIAS                             Målsägande fysisk        
     ANDERSSON, DALIS INGEGERD KRISTINA                 Vittne                   
     ADOLFSSON, STIG MORGAN                             Vittne                   
     ÅKERSTEDT, FELICIA LIV HELENA                      Vittne                   
     HAMMER, REBECCA GABRIELLA MARGARETHA               Vittne                   
 _____________________________________________________________________________ 
 Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat                   0457 
   KLOCKARBACKEN 28, KUMLA                                         Länskod: 18 
                                                      Omrkod: 1050000081008841 
   t.o.m. Måndag 2018-04-30 kl 04.30                                           
     SÄLLINEN, HENRY MATIAS                             Målsägande fysisk        
     ÅKERSTEDT, FELICIA LIV HELENA                      Vittne                   
     HAMMER, REBECCA GABRIELLA MARGARETHA               Vittne                   
 _____________________________________________________________________________ 
 Stöld genom inbrott                                                      0830 
   KLOCKARBACKEN 28, KUMLA                                         Länskod: 18 
                                                      Omrkod: 1050000081008841 
   t.o.m. Måndag 2018-04-30 kl 04.30                                           
     SÄLLINEN, HENRY MATIAS                             Målsägande fysisk        
     ÅKERSTEDT, FELICIA LIV HELENA                      Vittne                   
     HAMMER, REBECCA GABRIELLA MARGARETHA               Vittne                   
 _____________________________________________________________________________ 
 FRITEXT                                                                       
                                                                               
 Komplettering av uppgifter angående stulet gods.                              
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Hallsberg                     Besöksadress: Västra Storgatan 6-8          
 Box                                                                           
 694 30 HALLSBERG             Handl. enhet: Utredning 1 LPO Hallsberg          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Polisass. Ida Henrysson             
 E-post:                                                                       
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                             T I L L Ä G G S A N M Ä L A N     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-05-14 12.47
 RAR                                                           5000-K501459-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 2         
 ------------------------------------------------------------------------------
 GODSFÖRTECKNING                                                               
                                                                               
 ÄNDRADE GODSUPPGIFTER                                                         
                                                                               
 1   Föremål:          Mobiltelefon                                            
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Mobiltelefon                                            
 Antal:                1                                                       
 Fabrikat:             Samsung                                                 
 Modell:               S7                                                      
*IMEI-/SERIE-nr:       359457073887951                                         
 Färg:                 Guld                                                    
 Anteckningar:         Svart fodral. sprucken på baksidan                      
                                                                               
 2   Föremål:          Mobiltelefon                                            
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Mobiltelefon                                            
 Antal:                1                                                       
 Fabrikat:             Apple                                                   
 Modell:               iphone 4                                                
*IMEI-/SERIE-nr:       013597006400659                                         
 Färg:                 Svart                                                   
                                                                               
 3   Föremål:          Mobiltelefon                                            
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Mobiltelefon                                            
 Antal:                1                                                       
 Fabrikat:             Nokia                                                   
 Modell:               3310                                                    
*IMEI-/SERIE-nr:       357334081104640                                         
 Färg:                 Röd/orange                                              
*Anteckningar:         Nytilverkad modell. Duo sim så det finns ytterligare    
                       ett IMEInr. 357334081104657                             
                                                                               
 10  Föremål:          Läsplatta                                               
 Huvudgrupp:           Bokföring/Data/Kontor/Telefoni                          
 Undergrupp:           Dator/PC/Mac                                            
 Antal:                1                                                       
 Typ:                  Läsplatta                                               
*IMEI-/SERIE-nr:       CN015805000380                                          
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Hallsberg                     Besöksadress: Västra Storgatan 6-8          
 Box                                                                           
 694 30 HALLSBERG             Handl. enhet: Utredning 1 LPO Hallsberg          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Polisass. Ida Henrysson             
 E-post:                                                                       
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Dörrknackningspm
Dörrknackning Klockarbacken 28

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, BF-IGV 3 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Huss, Simon
Datum

2018-04-30
Tid

14:22
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Simon Huss

Uppgiften avser

Dörrknackning Klockarbacken 28
Uppgift

Patrullen genomför dörrknackning på adressen.

BV:
Lägenhet 1001 F Åkerstedt. Ingen som öppnar. 

Lägenhet 1002 A Holm på dörren. Ingen som öppnar. 

Lägenhet 1003 M & J Schenström på dörren. Familjen öppnar. De uppger att de har sovit 
hela natten och inte hört något. 

VÅN 2:
Lägenhet 1101 Målsägandes lägenhet.

Lägenhet 1102 M Adolfsson på dörren. Se separat förhör.

Lägenhet 1103 L Danielsson på dörren. Ingen som öppnar.
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PM Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, BF-IGV 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Kling, Lisa
Datum

2018-05-17
Tid

14:26
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Lisa Kling

Uppgiften avser

Ang misstänkt och oklar identitet
Uppgift

Patrull 23-4630 med Pa Kling/ Pa Ellqvist och Pa Lalander finner under husrannsakan en 
ryggsäck med skolböcker i. Ryggsäcken ligger i anslutning till en säng. I ryggsäcken finns 
skolböcker märkta Sadiq Ghulami. Detta gör att patrullen misstänker att i den sängen sover 
Sadiq. Vid fotändan till sängen hittas en pappåse med narkotika.

I ryggsäcken finner vi bl a körkort, bankkort och Nid tillhörande en målsägaren i ärende 
K501459-18.

I sängen under madrassen hittas en Iphone 8 se K580296-18.

Pa Lalander håller ett förhör i ärende K501459-18 där en av killarna som bor i lägenheten 
pekar ut vilka sängar de olika boende bor i. Killen uppger att Sadiq sover i den aktuella 
sängen. 

Pa Kling tar kontakt med Alléskolan och JN gymnasiet i Kumla för att se om de har någon 
Sadiq Ghulami. Tim Taylor på JF gymnasiet i Kumla meddelar att en Sadiq Ghulami finns 
inskriven och att han har födelsetid 991007tf10.

Pa Kling mailar till Antonina Ordina på Gränspolisen i Karlstad. Hon uppger att det inte finns 
någon sådan person i deras system.
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Tjänsteanteckning
BG51275-2

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Björk, Peter
Datum

2018-05-23
Tid

14:52
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Peter Björk

Uppgiften avser

Uppgift

Kontroll av beslagtagen telefon, BG51275-2, som anträffades i lägenhet på Köpmangatan 32, 
Kumla. Beskrivningen går in på den mobiltelefon som Matias Sällinen blev av med 
18-04-30, i samband med grovt rån mot honom. 

Det är en Samsung S7, enligt målsäganden skulle telefonen ha en spricka på baksidan vilket 
stämde med denna telefon. 
IMEI-nummer är samma som målsäganden uppgav tillgripen och som finns på denna 
mobiltelefon. 
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PM
Fördydligande om den svarta ryggsäcken BG51275-3

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Lalander, Charlotte
Datum

2018-08-30
Tid

23:26
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Charlotte Lalander

Uppgiften avser

Uppgift

Vid husrannsakan anträffas den svarta ryggsäcken på golvet i vardagsrummet framför 
vardagsrums bordet. 

Papperna som visas på sidan 138 som ligger på ryggsäcken låg vid anträffande i ryggsäcken. 
Målsägandens kort som visas på sid 137 låg vid anträffande av ryggsäcken i ryggsäcken i en 
ficka mot ryggdelen av väskan.

För att visa innehållet i ryggsäcken tog polisman Lalander ut innehållet för att fotografera 
innehållet.

Men för att tydlig göra så låg papper och kort I aktuell ryggsäck vid anträffandet.

Pa C Lalander
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Förhör
Måsägandeföhör

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, BF-IGV 2 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Ja
Sätt

Egna uppgifter som ej

ifrågasätts

Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grov misshandel, olaga hot.., Klockarbacken 28, Kumla
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Robert Anselmius
Förhörsdatum

2018-04-30
Förhör påbörjat

08:46
Förhör avslutat

09:00
Förhörsplats

Stenevägen 43, Kumla
Typ av förhör

RB 23:3
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

POLISMANS ANTECKNINGAR:
Målsäganden var vid förhörstillfället ganska berörd/tagen över vad som hänt. Han hade svårt 
att lämna några användningsbara signalementsuppgifter beträffande gärningsmännen. Matias 
hörd på sin arbetsplats på "Navet" i Kumla.

FÖRHÖR:
Matias uppgav att han vaknade vid 04-tiden av att han hörde hur något gick sönder. Han 
berättade vidare att han gick upp och tittade och att han såg att rutan i balkongdörren var 
trasig. Matias sade att det vid tillfället var mörkt ute och att han uppfattade det som att det var 
två personer på balkongen .

Matias sade att en av personerna sade "Vi ska bara prata med dig". Matias sade att han svarade 
"Ut härifrån". Matias sade att han satte sig på sängen och att de två killarna kom emot honom 
och sade "Var är grejorna". Matias svarade då "Vilka grejor, jag vet inte vad ni pratar om". 
Matias uppgav att en av killarna sade något i stil med "Du är ingen normal kille, du säljer 
droger/hasch".

Matias berättade att killarna letade runt i lägenheten och frågade vad det var i en tablettburk. 
Matias uppgav att det var värktabletter (Alvedon). Enligt Matias pratade männen inbördes 
något språk som inte Matias förstod. Med Matias pratade de svenska med brytning. Matias 
sade att ytterligare en kille blev insläppt i lägenheten via trapphuset. En kille som Matias 
uppfattade som "ledaren" pratade ganska bra svenska.

Matias sade att han blev bakbunden med ett linne och att han fick ta emot flera knytnävsslag 
mot ansiktet och mot revbenen. Enligt Matias hade killarna framme en kniv och eventuellt 
ytterligare en. Matias sade att en av killarna hade en luva över ansiktet och att han tog tag runt 
halsen på Matias och sade "Var är grejorna". Matias uppgav att han fick ett knivhugg i 
baksidan på låret och att de sade "Vi kommer att döda dig".



Matias sade att de även frågade om värdesaker och guld. Matias uppgav att de hällde ut 
spolarvätska i lägenheten från en dunk som Matias hade där.

Matias sade att han uppfattade det som att de tagit fel på person. Matias blev tillsagd att ställa 
sig upp och att de därefter skar bort linnet.

Matias sade att han blev tillfrågad om eventuella kompisar och att de nämnde namnen Klas, 
Dennis och eventuellt Felix. Det framgick också att någon gett information om Matias i två 
månader. Enligt Matias frågade killarna om han hade plåster och de gav även Matias ett glas 
vatten. Matias sade att en av killarna hade frågat Matias hur gammal han var, och i samband 
med  att Matias svarade på detta sade killen att han var 28 år och från Stockholm.

Den som Matias uppgav vara ledaren sade att han skulle få problem om Matias ringde om vad 
som hänt. Matias svarade att han inte skulle ringa. Matias sade att de tog med sig telefoner 
samt bl.a. kort. Ledaren sade till Matias att han skulle få tillbaka sakerna i morgon. Matias 
sade att förstod att de tog telefonerna för att han inte skulle ringa.

Matias sade att han sedan cyklade en omväg till jobbet (Navet).

På frågan om Matias har något otalt med någon, svarade han nej.

På frågan om Matias har ont förutom i såret efter kniven, uppgav han att han bl.a. har ont i 
revbenen, vänster sida.

Ovanstående uppläst i anteckningsform, ingen erinran.

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-04-30 08:46   diarienr: 5000-K501459-18

  21



22

Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Ja
Sätt

Slagning RES
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Målsägandeförhör gällande grov misshandel som ägt rum i målsägandens bostad. 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Ida Henrysson
Förhörsdatum

2018-05-04
Förhör påbörjat

10:20
Förhör avslutat

12:16
Förhörsplats

Matias brors bostad
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

IDAHE

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Kompletterande förhör gällande grov misshandel som ägt rum i målsägandens bostad. 
Matias berättar följande: 
Det var två stycken som kom in via balkongen, sedan gick en av dem ner för trappan och 
hämtar en till person. 
 Hur kom de in från balkongen?
De sträckte sig in och öppnade efter att ha kraschat rutan. Jag vaknade av att jag hörde ett 
krasch, jag tänkte att det kanske var spegeln på toan som rasat och gick dit för att kolla. Jag 
hörde ljud som att det rörde sig på persiennerna vid balkongdörren i köket, jag hörde även 
fotsteg. Jag gick tillbaka till sängen för att hämta telefonen och när jag sedan ser dem så är de 
på väg in i lägenheten, de är då i köket. Jag sa ut härifrån, jag ringer polisen. Då säger en av 
dem vi ska bara prata, jag säger jag ringer polisen. Jag har jättesvårt att minnas om dörren var 
helt öppen eller inte. 

Hur långt tidsintervall är det innan den 3e personen hämtas?
Han hämtas mot slutet av själva händelsen, jag vet inte hur länge de var hos mig. Det mesta 
hade hänt innan tredje killen kom in. Jag fick ju uppfattningen om att det var först när tredje 
killen kom in som de uppfattade att jag var fel kille. De säger själva du är fel kille. 

Jag kallar den tredje killen för lillkillen. Jag uppfattade det som att lillkillen var ungefär 17 år, 
detta på hur han såg ut i kroppen. Det känns som att han hade en blå dunjacka, men jag är inte 
säker. Han hade luva på sig. Hur han såg ut i ansiktet, vart han kommer ifrån, ögonfärg eller 
liknande kan jag inte svara på. 

Ledaren säger vi har tagit fel person, jag måste döda dig, skrik så att de tror att jag dödar dig. 

 Vart är de två andra när ledaren säger så?



De har nog gått, jag tror att det bara var han kvar då, han var kvar ett tag själv med mig. Jag 
uppfattade det som att de gick en efter en. 

Jag har försökt tänka mycket på hur de såg ut, de var ju framför mig. 

 Hade de inget över ansiktet?
Nej, men jag kan inte komma på något om hur de ser ut hur mycket jag än tänker. Jag hade 
inga glasögon på mig heller. 
En av dem hade på sig en grön jacka vet jag, det var ledaren. Jag är nästan säker på att han 
som slog mig hade på sig en marinblå-aktig munktröja. 

 Vilken typ av grön var jackan?
Olivfärgad ungefär. 

 Vilken typ av jacka var det?
Första som ploppar upp är typ vindjacka, men jag är inte säker. 

 Såg du om det var något märke på jackan?
Inget jag reflekterade över. Jag minns heller inte om den var stängd eller öppen, det känns 
som att den gick nedanför midjan men jag är inte säker. Han satt ner ganska mycket också. 

 Tänkte du på något märke på munktröjan?
Nej, men vita snören, han drog åt luvan över munnen då såg jag det. Det kan ha varit något 
märke, jag har för mig nu att det kan ha varit något vitt på framsidan i brösthöjd men jag vet 
inte. Han stod så jag såg honom i profil. Jag minns inte om han hade luva på sig hela tiden, 
men jag minns att han drog åt snörena en gång när han hade luvan på sig. Jag hade mest 
blicken på kniven. Jag trodde ett ögonblick att jag skulle dö. 

De pratade inte svenska med varandra men jag vet inte vilket språk det var. 
 Pratade de svenska med dig?
Ledaren pratade ganska bra svenska, han som slog mig bröt väldigt mycket och det gjorde det 
svårt att förstå honom. Jag förstod i vissa lägen men andra inte, det kan ha berott på att han 
var upprörd. Lillkillen mumlade mest bara, han var ju inte inne så länge heller. Jag uppfattade 
det som att de blandade svenska och engelska. Jag har för mig att jag sa att jag inte förstod 
ibland. 

 Kan du tänka dig vilken nationalitet ledaren hade?
Syrien kanske, det baserar jag på hudtonen, min kollega är från Syrien tror jag och jag 
uppfattade det som att ledaren hade liknande hudton som min kollega. 

Är det samma nationalitet på alla?
Det vet jag inte, det var ledaren jag såg mest utav. 

Kan du tänka på något mer signalement?
Det var mörkt i lägenheten största delen av tiden, de tände vid ett tillfälle. Ledaren var 
mörkhårig och luktade alkohol, jag har jättesvårt att minnas. Han hade inte blåa ögon i alla 
fall. 

 Uppfattade du någon längd?
Han som slog mig och ledaren var nog kanske lite längre än mig, jag är 168cm. Så kanske 
168-175cm. Lillkillen vet jag inte. 

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-05-04 10:20   diarienr: 5000-K501459-18
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 Kroppsform?
Svårt, inte breda och heller inte smala. Första tanken var att han som slog mig var en 
gymkille han var inte så grov, ganska smal, men det kändes som att han lyfter skrot. Ledaren 
var normalbyggd tror jag. 
Det är ledaren som mest sköter snacket, den andra går mest runt och slår mig när de inte får 
de svaren de vill ha. 

 Vad såg du gällande kniven?Han som slog mig hade den innanför tröjan vid byxorna. Han 
drog fram den flera gånger, vid ett tillfälle låg den även framför mig på sängen. Jag vet inte 
om det var en eller två knivar, på morgonen då trodde jag att det var två knivar, jag blir mer 
osäker efter hand. Jag hade ett universalverktyg som de tagit med från hallen, det kan vara så 
att en av dem höll i universalverktyget och jag tolkade det som en kniv. 
Universalverktyget låg sedan på mitt nattduksbord, jag vet inte om det är jag eller de som 
flyttat det dit från sängen när de gått. 
Jag minns den kniven han stack mig med, det var typ en mora-kniv, svart med orangea 
inslag. 

Jag hade ett fodral med jaktknivar, jag är ju fiskare, det fodralet och knivarna saknas nu. 

 Vem är det som håller i kniven mestadels?
Han som slår mig. Ledaren satt med kniven en gång i alla fall, han satt med den som om han 
vässade den. 

 Vem var det som stack dig med kniven?
Han som slog mig. 

De hade handskar på sig, jag vet att en av dem hade på sig vita plasthandskar, jag blir osäker 
på om båda hade det. Ledaren sa akta blod till han som slog mig. Han som slog mig var en 
riktig galning, jag trodde jag skulle dö. 

 Kallade de varandra något?
Nej. Men de nämnde tre namn, men det var inte deras namn tror jag. De namnen var Felix, 
Dennis eller Denny och Klas. De frågade om jag visste vilka det var, men jag svarade att det 
gör jag inte. 

 I förra förhöret nämnde du att de frågade var är grejerna?
Ja de frågade det, jag fattade inte vad det var de menade, om det var hasch eller kokain eller 
vad de håller på med. De sa att de hade haft koll på mig i 2 månader och visste att jag sålde 
hasch. Om de haft koll på mig i 2 månader så borde de ju veta att jag är fel kille. 

Det kändes professionellt men ändå inte, det kändes professionellt med anledning av att de 
band mig. Men de tog ju inte med sig min dator, bilnycklar eller fiskeutrustning som var dyr. 
Jag har för mig att ledaren sa att de kommit från Stockholm till Kumla, Kumlaby och den 
adressen. Det kändes som att det kom högre upp ifrån när han pratade, typ ett gäng eller något 
sådant tolkade jag det som. Jag har även för mig att han sa sin ålder när jag sa att jag var 33 
år, då sa han att han var 28 år tror jag. 

 Det finns en granne som har sett dig på balkongen vid 4-tiden. 
Ja hon ignorerade mig. När de hade gått klädde jag på mig, försökte lugna ner mig, tog ett 
glas vatten och gick ut på balkongen för att kolla om de var kvar. Jag ville bara fly. När jag 
stod på balkongen kom det en blond tjej, jag frågade henne om det fanns någon mobil 
därnere, hon fortsatte bara gå och svarade inte. En stund senare kom hon tillbaka och jag 
frågade då om det var några i trappuppgången, hon gick in i trappuppgången och tände inte 
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ens lampan. Såg ut som att hon var på väg mot garagen mot Kumlaby-Skola, sedan kom hon 
tillbaka samma väg. Jag kände det som att hon ignorerade mig. Om hon har varit vaken så 
borde hon ju ha hört något. 

 Hur lång tid hade gått från att de försvann till att du såg tjejen komma ut?10 minuter 
kanske, max en kvart kändes det som. 

 Har du pratat med någon av grannarna efteråt?
Ja Linda, vi möttes utanför. Hon sa att det var konstigt att hon och hennes pojkvän inte hört 
något. De andra är hyfsat nyinflyttade så jag vet inte vilka det är. 

Jag cyklade till jobbet och gömde mig där, jag satt där och höll uppsikt över ingångar. När 
chefen sedan kom till jobbet så berättade jag vad som hade hänt, då sa hon att jag skulle 
anmäla det. De hade ju dock sagt till mig att jag inte fick anmäla. Chefen ringde till polisen 
och så kom polisen dit. 

Jag har försökt kolla upp signalerna efter min telefon och de sista spåren var vid Kårstagatan 
180430 kl. 03:42 vid gamla vårdcentralen. Jag vet inte om klockan går rätt på den. Jag och 
brorsan var där och letade men kunde inte hitta något. Sedan när vi har kollat på mitt 
google-konto på google-maps så är hela 30 april raderat. 

Jag kom på nu att det kan finnas ett glas hemma, när de hade kommit på att jag var fel person 
så gick han som slog mig och hämtade ett glas vatten till mig. Jag har för mig att han ställde 
det vid tv:n, jag såg inte så väl eftersom jag inte hade glasögon. Men jag har inte sett något 
glas när jag varit hemma. 

En av dem kan finnas på bild, för de lyckades ta ut pengar på mitt kort, 8200 kr. De frågade 
mig om koden och jag sa ju den eftersom de hade en kniv. De hittade mitt kort och frågade 
hur mycket pengar jag hade, jag svarade att jag hade kanske 10 000kr. De sa då att de inte 
ville ha några 10 000kr, han sa att de skulle ha 2 miljoner. 

 Vet du när de tog ut pengar?
Det borde ha varit natten till mån, jag tippar på att det var när de lämnat mig. Det stod bara 
datum, inget klockslag på banken. 

 Hur fick du reda på att de tagit ut pengar?
Mamma pratade om bankdosa och då såg jag att den fanns kvar, så jag loggade in via den och 
kunde då se det. 

 Och där stod det att de tagit ut 8200kr?
Ja. 

 Du nämnde något om Hagendalsvägen tidigare?
Ja det stod som ett reserverat belopp, Hagendalsvägen Kumla någonting. 

De har gjort 3 uttag, 2018-05-01, 200 kr, 3000 kr och sedan 5000 kr. Mati visar en 
screenshot på uttagen på banken. 

Min chef ringde och spärrade mitt bankkort efter att hon ringt polisen så de pengarna har jag 
fått tillbaka av banken. 

Mamma har berättat att det var någon som blev knivskuren i benet i Kumla en vecka tidigare, 
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om det har något samband vet jag inte. 

 Vet du något om den händelsen?
Nej ingenting mer än att det har stått i tidningen.

 Får vi ta del av dina journaler och foton på sjukhuset och Fylsta VC?Ja. Jag åkte dit 
samma dag som detta hänt. Jag fick sy några stygn, de sa att det var ca 3cm långt.

Uppläst och godkänt

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-05-04 10:20   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande tillgripet gods.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-05-22
Förhör påbörjat

09:55
Förhör avslutat

11:01
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren.

 Matias ombads berätta vad han blev av med, var det låg i lägenheten och värdet på det. 
Matias uppgav följande;

1. En mobiltelefon, märke Samsung, S7, det var svart fodral, telefonen var sprucken på 
baksidan. Den är ca 2 år gammal. Telefonen låg i sängen, värde 8 295 kronor.

2. En mobiltelefon, Iphone 4S, svart. Eventuellt satt det ett svart bakstycke på den. Det fanns 
inget sim-kort i den, jag hade den som väckarklocka. Den låg i sängen. Telefonen är äldre. 
Värde ca 1 000 kronor.

3. En mobiltelefon, Nokia 3310, den uppdaterade versionen. Den var orange och det satt ett 
sim-kort i den, det var ett kontantkort laddat med någon/några hundralappar. Den låg i en 
skål på bordet i vardagsrummet. Någon av dem flyttade telefonen till sängen, jag vet inte 
vem. Värde 600 kronor. 

4. Ett kundkort, ICA, utställt på mig. Jag har det som scanningskort på ICA. Det är inte laddat 
med några pengar. Den låg i en korthållare på bordet i hallen.

5. Ett bankkort, Mastercard, på Swedbank utställt på mig. Det låg i korthållaren på bordet i 
hallen. 

6. Ett kundkort på OKQ8, medlemskort. Det låg också i korthållaren på bordet i hallen. 



7. Ett ID-kort, nationellt. Det låg också i korthållaren på bordet i hallen. Det fick jag göra ett 
nytt och det kostade 400 kronor. 

8. Ett körkort utställt på mig. Det låg i korthållaren på bordet i hallen. Det beställde jag ett 
nytt och det kostade 550 kronor. 

9. En hundrakronorssedel. Den låg i min plånbok som låg på bordet i hallen. Plånboken var 
kvar.

10. En läsplatta, märke Lamina. Den låg i sängen. Värde 2 469 kronor. 

11. En soft airgun, svart. Den låg i en garderob bredvid sängen. Jag vet inte exakt var i 
garderoben den låg. Värde okänt. 

12. Ett magasin i plåthölje. Inget riktigt magasin, det gick att ladda med tre patroner. 
Patronerna var gröna i botten. 

13. Ett armbandsur. Märke Karlex, modell Smögen. Den låg i en apotekspåse på bordet i 
vardagsrummet. Klockan var trasig, bottenplattan var lös. Värde 1 590 kronor. 

14. Fodral med jaktknivar. Fodralet var i ljust läder/beigefärgat. Det var två fack med en 
mindre och en större kniv. Den största kniven var ca 10 cm stor och den lilla var ca 7-8 cm 
stor. Skaftet på båda knivarna var i form av ett djur med horn i färgen svart och vitt. Den låg i 
hallen på en kylväska.  Värde okänt. 

Önskar du målsägandebiträde?
Ja.

 Någon speciell?
Det spelar ingen roll. 

 Någonting annat som du har kommit på i efterhand?
Ledaren såg att jag hade en snusdosa i mitt vitrinskåp. Han undrade vad det var för 
någonting. Ledaren stoppade in två prillor. Sen såg jag att han kastade ner två prillor på 
golvet. Jag vet inte om det var prillorna han stoppade in som han kastade på golvet eller om 
det var två prillor han kastade direkt från snusdosan ner på golvet. När jag skulle städa 
plockade jag undan prillorna och jag har lagt dem i en plastpåse hemma. 

Sen har jag haft en kontakt med en person. Den här personen har skrivit till mig att hen tror 
sig veta vilka som var hemma hos mig. Jag har ännu inte fått namnen av den här personen än 
men vi ska träffas snart och jag hoppas jag får de uppgifterna då. 
                                                                                                                                                       
                                                       
 Hur mår du idag efter den här händelsen?
Sen den här händelsen har jag inte bott hemma. Jag känner mig otrygg där. Jag känner mig 
illa till mods när jag kommer hem till lägenheten. Jag är där hemma bara för att kolla posten. 
Jag försöker vara glad och normal men jag tänker hela tiden på det som hände. 
Jag har fortfarande känning på revbenen på vänster sida under bröstet. Sen svider det på benet 
där jag blev knivhuggen.

Uppläst och godkänt
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grovt rån 2018-04-30, Klockarbacken, Kumla.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-05-24
Förhör påbörjat

09:33
Förhör avslutat

09:47
Förhörsplats

Stenevägen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Med vid förhöret är även pa Ida Henrysson. 

Matias uppgav att han hört namnet på en av dem som var hemma hos honom och rånade 
honom den 30 april 2018. Matias har fått uppgifterna från en bekant som han i nuläget inte vill 
namnge. Matias ska dock prata med den bekante för att se om hen kan tänkas medverka i ett 
förhör med polisen. 

Den som var hemma och rånade Matias ska heta Eddy eller liknande. Eddy ska vara afghan. 
Någon eller några veckor innan ska denna Eddy ha knivhuggit någon Dennis i Kumla. Eddy 
och de andra afghanerna som var med vid rånet hemma hos Matias ska bo i Kumla. 

Matias har ryktesvägen, på annat håll, hört att afghanerna letar efter Dennis. Matias har även 
hört att någon ledare sitter inne just nu och att det är oroligt och stökigt i Kumla i de här 
kretsarna. 

Uppläst och godkänt. 
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Tjänsteanteckning
Mä-uppgifter

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Björk, Peter
Datum

2018-05-24
Tid

13:55
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Peter Björk

Uppgiften avser

Uppgift

Gällande uppgifter som målsäganden lämnade vid förhör 2018-05-24.

Målsäganden uppgav en person vid namn Eddy. Eddy skulle även ha varit inblandad i en 
knivskärning i Kumla 1-2 veckor innan detta brott. 

2018-04-22 inträffade en knivskärning i Kumla där Dennis Nyblom blev knivskuren. I det 
ärendet fanns det en misstänkt vid namn Habib Baqiri, även kallad Ebi, Afghanistan, 980923-, 
K463129-18. Detta ärende lades ner. Dock sitter Habib i förvar i förläggningen i Flen. 

Habib "Ebi" Baqiri, 980923-, K463129-18.
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Foto-PM för fotokonfrontation med målsäganden gällande huvtröjor.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-05-28
Förhör påbörjat

14:01
Förhör avslutat

14:20
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Matias är underrättad om anledningen till förhöret/fotokonfrontationen.

Innan konfrontationen inleds informeras Matias om hur fotokonfrontationen går till och 
informeras om följande:
-Att han kommer få titta på ett visst antal bilder, en i taget i egen takt.
-Att aktuell huvtröja inte behöver finnas med på de utvalda bilderna.
-Att om han gör ett utpekande kommer fotokonfrontationen ändå fortsätta.
-Att han inte måste göra ett utpekande.
-Att förhörsledaren inte kommer att ge någon respons under tiden som fotokonfrontationen 
pågår.
-Att han uppmanas att berätta vad han tänker vid varje bild.
-Att han uppmanas vända på bilderna när han tittat klart.
-Att han efter att alla bilderna har visats, har möjlighet att se en, flera eller alla bilder igen.
-Att syftet med konfrontationen är att se om han kan minnas och känna igen detaljer men att 
den nödvändigtvis inte behöver leda till ett utpekande.

Det Matias berättar om varje bild, hur han känner, tänker osv nedtecknas i ett förhör med 
honom.

 Bild 1: Nej.

 Bild 2: Nu börjar färgen matcha. Snörena stämmer, jag minns att det är samma färg. 

 Bild 3: Färgen känns inte lika rätt, bröstpartiet känns mer rätt med trycket. 



 Bild 4: Den här skulle jag kunna utesluta direkt. 

 Bild 5: Jag får nog säga nej. Den känns inte alls bekant. 

 Bild 6: Oj ja den där känns rätt. Man skulle kunna tro att det var den där. Jag känner i hela 
kroppen att det är den där men jag törs inte svara på det. Det är dragkedja vilket det var på 
luvtröjan också, det kanske jag inte har sagt tidigare. 

 Bild 7: Nej rakt av. 

 Bild 8: Den tillhör samma stuk, jag vet inte vad jag ska svara. Jag är väldigt tveksam. 

 Bild 9: Färgen skulle kunna stämma, det är dragkedja. Är dock osäker på snörena för de här 
är för korta. 

Uppläst och godkänt. 
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Foto-PM huvtröjor Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Orginalhandlingens förvaringsplats Datum

2018-05-28
Tid

13:22
Involverad personal Funktion

Peter Björk Uppgiftslämnare
Berättelse

Foto-PM huvtröjor som uppvisades för målsäganden 2018-05-28, se förhör. 



Foto-PM för fotokonfrontation med 

målsägaren.  

Blå huvtröja som målsägaren berättar att misstänkt haft 

på sig vid tillfället.  
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Fotokonfrontation
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-05-28
Förhör påbörjat

14:21
Förhör avslutat

14:49
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Matias är underrättad om anledningen till förhöret/fotokonfrontationen.

Innan konfrontationen inleds informeras Matias om hur fotokonfrontationen går till och 
informeras om följande:
-Att han kommer få titta på ett visst antal bilder, en i taget i egen takt.
-Att gärningsmannen inte behöver finnas med på de utvalda bilderna.
-Att om han gör ett utpekande kommer fotokonfrontationen ändå fortsätta.
-Att han inte måste göra ett utpekande.
-Att förhörsledaren inte kommer att ge någon respons under tiden som fotokonfrontationen 
pågår.
-Att han uppmanas att berätta vad han tänker vid varje bild.
-Att han uppmanas vända på bilderna när han tittat klart.
-Att han efter att alla bilderna har visats, har möjlighet att se en, flera eller alla bilder igen.
-Att syftet med konfrontationen är att se om han kan minnas och känna igen 
gärningsmannen, men att den nödvändigtvis inte behöver leda till ett utpekande.

Det Matias berättar om varje bild, hur han känner, tänker osv nedtecknas i ett förhör med 
honom.

Bild 1: Matias skakar på huvudet. Han känns inte bekant måste jag säga. Det var ingen som 
var hemma hos mig vad jag såg.

Bild 2: Någonting känns bekant, jag kan inte säga vad mer än att det är mittenpartiet av 
ansiktet. Jag kan inte säga mer om han var med.



 Bild 3: Jag kan utesluta den här människan. Ingenting känns rätt. 

Bild 4: Den här känns med bekant. Det känns om att det var misshandlaren, hm. Eller blandar 
jag ihop dem nu bara. När jag tittar mer känns det som ledaren runt munnen. Ju mer jag kollar 
känns det som att det är ledaren. Reaktionen jag fick först var när jag tittade i ögonen. Matias 
pekar med fingret på bilden ett antal gånger och säger "Känns jävligt bekant". 

Bild 5: Den här känns inte bekant heller. Jag tror jag skulle ha känt igen honom om han hade 
varit hemma hos mig. 

Bild 6: Den här känns inte heller bekant. Inte någonstans. Matias skakar på huvudet. 

Bild 7: Nej, känns inte bekant den här herren. Nej. 

Bild 8: Den här vart jag väldigt osäker på. Det känns som att jag ska säga nej. Ju mer jag 
kollar så måste jag säga nej. 

 Efter att bilderna har visats upp vill Matias titta på dem igen. Matias vill titta på bild 2 
och bild  4.

 Bild 2. Han känns bekant vid ögonen. 

 Bild 4. Alltså det känns som ug (Matias pekar på personen bild 4). 
Den här herren kan man säga allt. Det jag tittar mest på är munnen. Det är någonting med 
ögonen också. Jag önskar jag kunde säga 100 % att det här var ledaren men jag är inte 100 % 
säker på det. Jag känner i kroppen att det är han. Det känns som att det är han. Han som satt 
och sa "Var är grejerna". 

Uppläst och godkänt

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-05-28 14:21   diarienr: 5000-K501459-18
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Tjänsteanteckning
Fotokonfrontation

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Björk, Peter
Datum

2018-05-29
Tid

11:06
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Peter Björk

Uppgiften avser

Uppgift

2018-05-28 genomfördes en fotokonfrontation med målsäganden, se upprättat förhör. 
Vid detta tillfälle hade Habib Baqiri nummer 4 vid fotokonfrontationen. 
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Uppvisande av bild/fotografi
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-01
Förhör påbörjat

12:06
Förhör avslutat

12:16
Förhörsplats

Stenevägen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

I förhöret visas bild från övervakningskamera upp/ Fotografier från övervakningskamera/. 
Bilden som visas upp är den första när personen kommer gående mot kameran (det är bara 
den bilden som visas, ingen annan). 

Mattias uppgav följande;
Det var inte lätt att se här. Det här var jättesvårt. Det skulle kunna vara den jag kallade för 
17-åringen men jag vet inte. Det är inte lätt att se. 
Jag får en flashback när jag tittar på bilden. Han kommer in med händerna i jackfickorna, den 
s.k 17-åringen. Han hade en blå jacka på sig. Jag kan inte säga att det är den här personen. 
Man ser inte så bra på den här bilden. 

Uppläst och godkänt
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Fotografi(er)
Från övervakningskamera

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Orginalhandlingens förvaringsplats Datum

2018-05-30
Tid

15:28
Involverad personal Funktion

Stefan Aronsson Uppgiftslämnare
Berättelse

Bilder från övervakningskamera där uttagen görs på målsägandens tillgripna kort. På bilderna 
finns det ingen tidsangivelse. Banken har dock skickat bilderna på den person som gjorde 
uttag på målsägandens kort. Tiderna enligt kontoutdrag bankomatuttag MÄ:s konto är då 
18-04-30, mellan klockan 04:07:47-04:11:35.

Personen som tar ut pengarna är klädd i en vit keps, mörk/blå jacka där sömmen går tvärs över 
kroppen. På jackan är det ett vitt/ljust märke på vänster bröst. Det är en mörk huva uppfälld 
över kepsen. 
Personen har mörka byxor med vita revärer på sidorna som slutar vid knäna. Personen har 
vita/ljusa skor på sig. 



K501459-18 

Bilder från övervakningskamera vid bankomat, Hagendahlsvägen, Kumla. 

 

 

Fotografi(er) Från övervakningskamera, 2018-05-30 15:28   diarienr: 5000-K501459-18
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K501459-18 

Bilder från övervakningskamera vid bankomat, Hagendahlsvägen, Kumla. 

 

 

 

Hallsberg 2018-05-30 

Stefan Aronsson 

Brottsplatsundersökare 

Fotografi(er) Från övervakningskamera, 2018-05-30 15:28   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Fotokonfrontation
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-12
Förhör påbörjat

11:55
Förhör avslutat

12:15
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Matias är underrättad om anledningen till förhöret/fotokonfrontationen.

Innan konfrontationen inleds informeras Matias om hur fotokonfrontationen går till och 
informeras om följande:
-Att han kommer få titta på ett visst antal bilder, en i taget i egen takt.
-Att gärningsmannen inte behöver finnas med på de utvalda bilderna.
-Att om han gör ett utpekande kommer fotokonfrontationen ändå fortsätta.
-Att han inte måste göra ett utpekande.
-Att förhörsledaren inte kommer att ge någon respons under tiden som fotokonfrontationen 
pågår.
-Att han uppmanas att berätta vad han tänker vid varje bild.
-Att han uppmanas vända på bilderna när han tittat klart.
-Att han efter att alla bilderna har visats, har möjlighet att se en, flera eller alla bilder igen.
-Att syftet med konfrontationen är att se om han kan minnas och känna igen 
gärningsmannen, men att den nödvändigtvis inte behöver leda till ett utpekande.

Det Matias berättar om varje bild, hur han känner, tänker osv nedtecknas i ett förhör med 
honom.

 Bild 1: Nej du. Det här känns inte bekant någonstans faktiskt. Nej.

Bild 2: Nej. Första känslan är nej. Det känns inte rätt. 

Bild 3: Matias skakar på huvudet och säger nej. Det är två personer jag försöker titta efter, 
ledaren och misshandlaren. Känns helt obekant, dragen kanske men nej. Min känsla är att det 
inte är den här herren. 



Bild 4: Matias skakar på huvudet och säger; Nej inte här heller. Det är svårt om de hade luva 
hela tiden. Det här känns inte bekant. 

Bild 5: Nej det känns inte heller bekant. Matias skakar på huvudet. Nej. 

Bild 6: Nej. Matias skakar på huvudet. Det känns inget i kroppen.

Bild 7: Den här däremot. Matias tar ett djupt andetag och lutar sig bakåt. Den här känns som 
han som högg mig faktiskt. Jag minns att ögonen känns rätt på misshandlaren. Jag kan inte 
svara 100 % att det är han men jag kan kalla honom misshandlaren. Jag fick samma känsla 
som sist. Matias sitter och nickar. Han känns bekant. Då kanske han inte hade luva hela tiden 
då det blev en sån wow-känsla för mig nu. Jag vet inte mer vad jag ska säga förutom att det 
kan vara han. 

Bild 8: Nej det här känns inte alls. Känns inte bekant någonstans säger Matias samtidigt som 
han skakar på huvudet. Nej. 

Uppläst och godkänt. 

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-06-12 11:55   diarienr: 5000-K501459-18
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Tjänsteanteckning
Fotokonfrontation

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Björk, Peter
Datum

2018-06-12
Tid

12:33
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Peter Björk

Uppgiften avser

Uppgift

2018-06-12 genomfördes en fotokonfrontation med målsäganden, se upprättat förhör. 
Vid detta tillfälle hade Sadiq Ghulami nummer 7 vid fotokonfrontationen. 



54

Förhör
Fotokonfrontation 4 med Matti S

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Fotokonfrontation med målsägaren
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Micaela Axberg
Förhörsdatum

2018-06-20
Förhör påbörjat

12:05
Förhör avslutat

12:13
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Matias är underrättad om anledningen till förhöret/fotokonfrontationen.

Innan konfrontationen inleds informeras Matias om hur fotokonfrontationen går till och 
informeras om följande:
-Att han kommer få titta på ett visst antal bilder, en i taget i egen takt.
-Att gärningsmannen inte behöver finnas med på de utvalda bilderna.
-Att om han gör ett utpekande kommer fotokonfrontationen ändå fortsätta.
-Att han inte måste göra ett utpekande.
-Att förhörsledaren inte kommer att ge någon respons under tiden som fotokonfrontationen 
pågår.
-Att han uppmanas att berätta vad han tänker vid varje bild.
-Att han uppmanas vända på bilderna när han tittat klart.
-Att han efter att alla bilderna har visats, har möjlighet att se en, flera eller alla bilder igen.
-Att syftet med konfrontationen är att se om han kan minnas och känna igen 
gärningsmannen, men att den nödvändigtvis inte behöver leda till ett utpekande.

Det Matias berättar om varje bild, hur han känner, tänker osv nedtecknas i ett förhör med 
honom.

Förevisas bild nr 
1. Nej ser inte bekant ut någonstans.
2. Nej ser heller inte bekant ut.
3. Inte här heller nej.
4. Nej inte någonstans.
5. Inte här heller.
6. Nej.



7. Nej troligen inte bekant alls.
8. Nej inte här heller.

Matias säger han bara såg jackan. När de kom in släckte de takfläckten där lampan var och 
denna 3 personen stod i mörker mitt i rummet. Vad han minns.

På fråga om Matias minns något om rösten på person säger Matias att den person bara 
uppfattades mumla.
På fråga om röstlägen säger Matias han minns bara person mumla.

På fråga om språk säger Matias att de talade något språk som han ej känner igen.

Minns dock att person bar mörk dunjacka med rutmönster på framsidan.

Uppläst och godkänt. 

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-06-20 12:05   diarienr: 5000-K501459-18
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Tjänsteanteckning Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Uppgiftslämnare

Bergström, Lars-Owe
Datum

2018-08-28
Tid

13:24
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Lars-Owe Bergström

Uppgiften avser

Gällande genomförd fotokonfrontation 2018-06-20 med målsägande Sällinen
Uppgift

I fotokonfrontation material ingick de som bodde i lägenheten Köpmangatan 32, Kumla
Dessa var  
990523, Asludin
990611, Waseh
000907, Hadi
911124, Hafiz.
Övriga plockade ur signalimenstregister.
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Förhör
Målsägandeförhör 3

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Ja
Sätt

Känd av polisman Pa M.

Axberg

Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grovt rån 2018-04-30 Klockarbacken 28, Kumla
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Martin Herlin
Förhörsdatum

2018-07-04
Förhör påbörjat

09:40
Förhör avslutat

10:53
Förhörsplats

Navet, Stenvägen.
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

MH

Förhörssätt

Förhörsvittne

Axberg, Micaela

Berättelse

Pasp M.Herlin informerar målsägande om att detta är ett kompletterande förhör gällande 
grovt rån 2018-04-30

Närvarande vid förhör är Pa M. Axberg, Pasp T. Ek.

 Vad hade hänt innan den tredje släpptes in i lägenheten, hade du blivit bunden, slagen 
eller huggen innan han kom in i lägenheten?
Jag antar att de letar efter droger och dem hotar, slår mig och frågar "vart är grejerna?". Dem 
säger "vi är fler". Då tittar jag ut men ser inga fler personer. Den som misshandlar mig är den 
som hämtar den tredje personen. Dem hotar mig, slår mig och hugger mig och frågar "vart är 
grejerna?". 

Vem sa att de skulle döda dig i samband med att du höggs i låret?
Ledaren. Han säger detta i slutet, inte under misshandeln. De tre personerna säger "fan de är 
fel person". Ledaren säger "du kan sätta mig i problem, jag måste döda dig nu". 

 I vilket skede var det som ledaren satt med kniven, var det före eller efter att du blivit 
huggen?
Osäker på om ledaren hade en egen kniv. Men han som misshandlade mig hade en kniv. 

 Hur länge var de i lägenheten?
Känns som en timme. Har ett svagt minne av att jag kollade på telefonen. Jag larmade av 
jobbet runt 05:00. Jag satt kvar på jobbet till 08:00 när min chef kom.

 Kan du berätta en gång till om själva misshandeln?



Misshandlaren slår och sparkar mig. Han slår mig i ansiktet, benet och i revbenen.

Hur många slag får du i ansiktet?
4-5 slag i ansiktet. Första slaget var en bitch-slap då flög mina glasögon av. Dom andra 
slagen var med knuten näve.

 Såg du att han hade knuten näve?
Nej det var mer min känsla. Jag var rädd och det gjorde ont och när jag fick slaget blixtrade 
det till för ögonen av två slag.

 På vilken sida får du slagen?
På vänster sida av ansiktet.

 Vad händer efter du har fått slagen i ansiktet?
Efter dem slagen slog han mig på vänster revben.

 På vilket sätt slår han dig?
Det måste ha varit med knuten näve.  

 Vilken hand slog han med?
Höger hand. 

 Kan du beskriva din position när du blir slagen?
Jag ligger på rygg i sängen eller först sitter jag upp så jag har mina ben på golvet. Jag sitter 
lite snett på madrassen. 

 Vart i sängen sitter du? 
Jag sitter ca 1m från väggen på sängen vid fotändan. (se bilaga i förhöret.)

 Vad händer sen?
Personen med blå tröja som slog mig blir tokig och slår eller trycker ner mig på rygg i 
sängen, minns inte om han slog eller tryckte. 

 Du säger att han slår dig med sin högra hand, ser du vad han gör med sin vänstra 
hand?
Jag får ett svagt minne av att han håller mig runt halsen men jag vet inte hur. Jag har en 
känsla av det för att jag hade svårt att svälja några dagar efter. 

 När han trycker ner dig, vad gör han då?
Jag får fler smällar när han är över mig. 

 På vilket sätt är han över dig?
Han är framåtlutad över mig när jag ligger ner i sängen. 

Vart har du dina händer när han är över dig?
Det känns som jag skyddar mig med armarna mot slagen, men det kan inte varit så för mina 
händer var bundna bakom ryggen med mitt linne. Det kan ha varit att jag försökte lyfta upp 
armarna, att jag ville kunna skydda mig. 

Vart hade du benen?
Jag drog upp dem, högt mot magen som fosterställning.

 Pa M. Axberg samt Pasp T. Ek iscensätter situationen med målsägandes samtycke. Thomas 
intar rollen som målsägande och lägger sig ner likt målsägandes position i sängen. Micaela 

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-07-04 09:40   diarienr: 5000-K501459-18
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tar rollen som personen (blå tröja) som misshandlar målsägande vid sängen. 

Målsägande visar med hjälp av Thomas hur han drog upp sitt högra ben när personen i blå 
tröja gav honom knytnäveslagen i ansiktet. Målsägande visar med hjälp av Micaela hur 
personen i blå tröja slår ett slag i hans vänstra revben.

Målsägaren berättar att personen i blå tröja hoppar av honom efter slagen. Han har då 
fortfarande höger ben uppe. 

 Berätta vad som händer efter att personen i blå tröja hoppat av dig?
Jag ser en kniv. 

 Hur håller han kniven?
Han håller den så att bladet blir snett, som ett överhandsgrepp.

 Micaela håller upp en penna och med målsägandes samtycke visar målsägande hur 
personen i blå tröja höll kniven. (se bilaga i förhöret). 

 Berätta vad personen i blå tröja gör med kniven?
Dom är arga och någon av personerna säger "det här är sista gången", är inte säker på vem 
som sa det. Han börjar sticka med kniven i baksidalår på höger ben (målsäganden visar på 
Thomas ben vart sticken utdelas). Personen i blå tröja börjar lufthugga med kniven mot mitt 
högra ben. Efteråt så hade jag 4 märken efter kniven. Efter lufthuggen så känner jag att det 
blir kallt och börjar blöda.

 Hur märker du att du blöder?
Det känns kallt och blött. 

 Ser du vad ledaren gör under tiden du blir slagen och stucken med kniven?
Ingenting, han är på samma plats hela tiden i min spel-fåtölj. Ledaren flyttade fram fåtöljen 
när personen i blå tröja rotade runt i min lägenhet efter någonting i början när de kom in i 
lägenheten. 

 Vad händer sen?
Jag minns inte hur länge jag ligger ner, minuten kanske. Sen sätter jag mig upp och frågar 
ledaren vart jag blöder, han svarar "vet inte, arslet". Jag börjar hyperventilera. Jag kunde inte 
ta på såret eftersom jag var bunden. Med min högra fot sitter jag med tårna i golvet och hälen 
i luften. Ledaren och personen i blå tröja säger "lugna dig, ta det lugnt". Sedan frågar dom om 
jag vill ha vatten. Personen med blå tröja går då och hämtar ett Coca-Cola glas som är grönt 
eller lilla med vatten. Dom håller glaset vid min mun så jag kan dricka. 

 Vart ställer dem glaset sedan?
Dem ställde glaset på TV-bänken.

 Vad gör dem sedan?
Han i blå tröja hämtar den tredje personen genom huvudentrén medan ledaren sitter kvar i 
spel-fåtöljen. När ledaren är ensam kvar reser han sig upp och går runt i rummet, han ser 
bekymrad ut. Han säger till mig, "fan vi har gått fel, du är fel person".

 Kan du se hur den tredje personen ser ut?
Han står ungefär vid min takfläkt så jag ser hela han men jag minns bara en blå jacka med 
luva. Det ser ut som det är sytt på ärmarna, som puffar. Personen står med händerna i 
fickorna. Min första tanke var ung person ca 17 år. 

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-07-04 09:40   diarienr: 5000-K501459-18
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 Vad händer sedan när den tredje personen kommer upp i lägenheten?
Dom pratar med varandra, jag tror den tredje personen bekräftar att jag är fel kille. Sen går 
den tredje personen och personen i blå tröja. Då blir jag ensam kvar med ledaren i lägenheten. 

 Vad gör ledaren när ni är ensamma i lägenheten?
Jag tror han reser sig upp och går runt lite. Han tittar upp i taket och ser bekymrad ut. Jag tror 
han känner att jag är fel person, hans kroppsspråk visar det. Han säger till mig "du är fel 
person". Sedan säger han "du kan sätta mig i problem, du kommer anmäla detta, vad kommer 
du säga till polis?". Ledaren har en kniv nu, vet inte hur han fick tag i den. Sedan säger han 
till mig att ställa mig upp, jag tror att han ska döda mig nu. Jag vrider upp kroppen lite snett 
så han kan skära loss mig. 

 Du säger att du tror att han ska döda dig, vad är det som gör att du vrider upp 
kroppen lite snett?
Jag vet inte varför jag vrider mig men jag är säker på att jag vrider mig så jag har min 
högersida mot ledaren

 Skär han loss dig med kniven?
Han försöker knyta upp linnet som jag är bunden med först men det går inte så han skär loss 
mig. Jag hör hur han "anstränger sig" med knuten men jag vet inte vart han har kniven då. 

 Vad är det som gör att du tror att han skär loss dig?
Det gick fort efter att han försökt knyta upp. Jag ser det gröna linnet hänga och knuten på det 
hänger liksom ner. Det är delar av linnet. Jag tror det var skuret med kniv.  Jag har en känsla 
av det efter att ledaren försökt knyta upp knuten. 

 Vad händer sedan?
Vi går mot hallen tillsammans och jag går efter plåster i min garderob och han går. Medan jag 
tar ett plåster måste han försvunnit för när jag tagit plåster är han borta. 

Målsägande kommer på en till detalj som han vill nämna i förhöret.
Han i blå tröja som misshandlar mig rullar in kniven i tröjan 2 gånger som hölster. Ledaren 
säger till att akta blod till personen i blå tröja. Personen i blå tröja rullar in kniven i tröjan 
någonstans i början. 

Uppläst och godkänt

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-07-04 09:40   diarienr: 5000-K501459-18
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Skiss över målsägandes lägenhet, 2018-07-04 09:40   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd gällande beslagtagena pengar och önskan att dessa tas i förvar för framtida ersättningsyrkanden.

Gäller beslag BG 51569 i ärende K583106-18
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-07-04
Förhör påbörjat

11:11
Förhör avslutat

11:16
Förhörsplats

Navet Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Sällinen förklaras att i annat ärende har beslag gjorts av kontanter och han tillfrågas om han 
vill att detta tas i förvar av åklagaren för framtida ersättningsyrkande.

Sällinen säger att han önskar detta då hans målsägandebiträde sagt att troligen har 
gärningsmän ej några tillgångar.

Uppläst och godkänt.
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Förhör
Målsägandeförhör 5

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande grovt rån
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Micaela Axberg
Förhörsdatum

2018-07-09
Förhör påbörjat

10:53
Förhör avslutat

11:14
Förhörsplats

Telefonförhör
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledaren pa M. Axberg ringer till målsägaren och informerar om att detta är ett 
kompletterande förhör.

 Kommer du ihåg den ena fotokonfrontationen där du pekade ut bild nummer 4? (Bild 
på Baqiri). Du sa då såhär om bilden:
"Den här känns med bekant. Det känns om att det var misshandlaren, hm. Eller 
blandar jag ihop dem nu bara. När jag tittar mer känns det som ledaren runt munnen. 
Ju mer jag kollar känns det som att det är ledaren. Reaktionen jag fick först var när jag 
tittade i ögonen. Matias pekar med fingret på bilden ett antal gånger och säger "Känns 
jävligt bekant". "

"Alltså det känns som ug (Matias pekar på personen bild 4). 
Den här herren kan man säga allt. Det jag tittar mest på är munnen. Det är någonting 
med ögonen också. Jag önskar jag kunde säga 100 % att det här var ledaren men jag är 
inte 100 % säker på det. Jag känner i kroppen att det är han. Det känns som att det är 
han. Han som satt och sa "Var är grejerna?"." 

Ja, det gör jag. Det är ledaren. Alltså han som satt i fåtöljen hela tiden. 

Vem utav dem är det som binder dina händer?
Det är han som sedan misshandlar mig, han med blå tröja. Han gör i princip allt. 

Minns du när han binder dig?
Det kommer jag inte ihåg. Min känsla är att jag kan ha blivit bunden två gånger.



Varför blir du bunden två gånger?
Jag minns att jag försökte ta mig loss och att jag kände ett stycke som jag försökte dra i. Jag 
har för mig att jag var loss med händerna vid ett par smällar. Och att jag blir bunden efter 
det. 

Används det något våld emot dig innan du bakbinds?
Jag vet att jag inte var bunden när jag fick "bitchslappen" i alla fall. Jag vet också att jag 
frågade ifall jag fick sätta tillbaka glasögonen som for av vid smällen, men det fick jag inte.

Du har ju berättat förut att du satt lite snett på sängen, hur går han tillväga när han ska 
binda dig?
Jag minns inte riktigt. Jag kan inte komma ihåg det.  

 Vad var det du blev bakbunden med?
Mitt gröna linne som de rev sönder. Sedan hade jag en vit Finlands t-shirt som de rev sönder 
och satte som munkavel. De tvinnade den och knöt den bakom huvudet. 

 När sätter de munkavel på dig?
Vid något tillfälle pratar jag lite högre, jag kommer inte ihåg när eller vad jag säger, men 
jag minns att jag redan var bakbunden. 

 Vem sätter munkaveln?
Han med blå tröja, han som misshandlar mig. Jag minns att jag försökte prata när jag hade 
munkavel för att besvara deras frågor. Och jag minns även att jag försökte trycka bort 
munkaveln med tungan, och gapa stort så jag kunde prata. Jag får tillbaka känslan nu när 
jag pratar om det, att det sved i mungiporna när de drog åt munkaveln. 

UPPLÄST OCH GODKÄNT. 

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-07-09 10:53   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör
Målsägandeförhör 6

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande grovt rån
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Micaela Axberg
Förhörsdatum

2018-07-09
Förhör påbörjat

15:40
Förhör avslutat

15:45
Förhörsplats

Telefonförhör
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Hur fick de tag på din bankomatkod?
De frågade mig. Jag sa den eftersom de hade en kniv. Det var ledaren som frågade. 

 Kommer du ihåg vem som hade kniven på sig då?
Nej, Men han med blå tröja hade kniven mest. Ledaren frågade även om min telefonkod. Han 
fick den också. När han kom in i telefonen, såg jag att han fipplade med den. Jag uppfattade 
det som han slog in bankomatkoden som ett telefonnummer så den sparades i telefonlistan, så 
de inte skulle glömma bort den. 

UPPLÄST OCH GODKÄNT. 
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Ja
Sätt

Känd
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Uppvisande av beslagtagna jackor.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-07-17
Förhör påbörjat

14:03
Förhör avslutat

14:14
Förhörsplats

Stenevägen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Med vid förhöret är även biträdande förhörsledare Micaela Axberg. Kursiv text är frågor från 
förhörsledare. 

Matias är underrättad om anledningen till förhöret/uppvisande av bilderna.

 Bildbilaga BG71245-1, mörkblå jacka visas upp för Matias. Matias uppgav följande;
Hm, det kan fan vara den här jackan på den sista. Den påminner mycket om jackan, det lilla 
jag såg. Det jag inte känner igen är märkena där uppe. Själva jackan och så som det är sytt är 
det så som jag har försökt förklara.
 
För mig är det här en dunjacka. 

Allt ser bekant ut förutom trycken. Färgen, Sömmarna, formen på jackan. 
Märkena kan jag inte svara på. 

 Var jackan öppen eller stängd?
Kan inte svara på det. Jag såg inte att det var ljust under. Jag är 90 % säker på att jackan var 
stängd.

 Vem var det som hade på sig den här jackan?
17-åringen, den tredje personen. 

 Bildbilaga BG71606-1, mörkblå jacka med vit-randig mudd, visas upp för Matias. 
Matias uppgav följande;



Hm, det ser ut som min gamla jacka. Nej det här är ingen jacka jag känner igen. Nej. 
Jag tycker att hade han haft den här borde jag ha sett det här (Matias pekar på de vita strecken 
på jackan, förhörsledarens anteckning).

Uppläst och godkänt.

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-07-17 14:03   diarienr: 5000-K501459-18
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Urklipp bild på Jacka beslag BG71245-1 , 2018-08-28 13:38   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Gällande om han som målsägande om han känner igen jacka på förevisad bild.

Bild inlagd som bilaga bakom förhör. Urplockad från fotodokumentation från lägenheten.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-08-20
Förhör påbörjat

12:18
Förhör avslutat

12:26
Förhörsplats

Stenevägen. Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Sällinen upplyses om att han ska titta på en bild på en jacka och säga om han känner igen 
denna.

Sällinen säger han är osäker känns igen. Känner dock inte igen dragkedjor frampå jackan har 
för sig att ledaren haft på sig en grön jacka men att den jackan var grönare i färg.

Han känner dock igen rutmönster.

Uppläst och godkänt.  

  



 

Fotografi(er) Foto på grön jacka som förevisats för målsägadne, 2018-08-20 13:04   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande uppgifter om beslagtagen tröja beslag BG51275-1
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-08-21
Förhör påbörjat

09:51
Förhör avslutat

09:56
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Mattias tillfrågas vid tillfället för brott om han vid något tillfälle kan kommit åt denna tröja 
när gärningsmannen var bredvid han.

Mattias säger gällande denna tröja har den person som misshandlade han haft den på sig. 
Personen stod mitt mot han och vid tillfället har vad Mattias minns skyddat sig och eventuellt 
tagit tag i 
höger arm.
Mattias är osäker om det var höger eller vänster arm han tagit i med säger det bör varit kring 
handleden och uppåt på tröjan.

Uppläst och goidkänt. 



Datum

2018-05-23

Diarienummer

5000-K501459-18

Sida 1 (3)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Blå hoodtröja, BG51275-1.

Fotografier blå hoodtröja , 2018-05-23 13:11   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 2 (3)

Blå hoodtröja tagen i beslag.

Fotografier blå hoodtröja , 2018-05-23 13:11   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 3 (3)

Fotografier blå hoodtröja , 2018-05-23 13:11   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Sällinen, Matias
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterade förhör
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-08-24
Förhör påbörjat

12:30
Förhör avslutat

13:11
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Mä-biträdet kunde inte närvara vid detta förhör. 
Med vid förhöret är biträdande förhörsledare insp L-O Bergström. 

 Du har tidigare under utredningen pratat om den som du kallar för ledaren. Hade den som 
du kallar ledaren handskar på sig?
Ja det vill jag minnas. Det var transparenta eller genomskinliga handskar. 

 Hade de andra handskar på sig?
Jag har för mig att den som misshandlade mig hade handskar på sig också. Den tredje vet jag 
inte. Jag vill minnas att det var liknande handskar som ledaren och den som misshandlade 
mig hade på sig.  

 Kan du säga vad ledaren rörde i lägenheten?
Min snusdosa, han var inne i mitt glasskåp som snusdosan låg i. Sen pillade han på min urna 
där askan efter min hund finns. Han pillade på grejer på bordet men jag kan inte säga vad han 
rörde. Han plockade upp en av mobilerna därifrån, det var min Nokia 3310. Nokian tog han 
med sig.

Sen hade jag en orangeaktig apotekspåse och i den låg en trasig klocka. Påsen var knuten så 
den rev han upp och tog fram klockan. Klockan la han i sin jackficka, jag vet inte var påsen 
tog vägen.

Han satt i min fåtölj mesta tiden. I fåtöljen hade jag två tröjor som hängde högst upp på 
ryggstödet. Jag vet inte om han rörde dem eller lutade sig mot dem. (G005 och G006, 
förhörsledarens anteckning).



Jag vet att han var i min fiskelåda, han öppnade den och tog upp något fiskedrag. Jag vet inte 
vilket drag det var men han la tillbaka det i fiskelådan. 

 Vem var det som rörde dunken i lägenheten?
Det var han som misshandlade mig. 

 Vem var det som rörde det gröna linnet som du blev bunden med?
Det var han som misshandlade mig. Det var misshandlaren som band mig med det. Han band 
mig med det så jag fick händerna bakom ryggen. 

 Vem var det som rörde den s.k. finlandströjan som de använde som munkavle på dig?
Misshandlaren. 

 Vem tog bort det gröna linnet du var bunden med?
Det var ledaren. Jag vet inte om han hade handskarna kvar på sig när han tog bort linnet. Jag 
vet inte hur han fick bort linnet som jag var bunden med. 

 Vem tog bort munkaveln?
Det kan ha varit jag som tog bort den själv men jag minns inte riktigt det. 

 Kan du säga om ledaren lämnade blod efter sig i lägenheten?
Vet inte. 

Uppläst och godkänt

Förhör med Sällinen, Matias; 2018-08-24 12:30   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 1 (14) K501459-18 

 

 

Region Bergslagen 
Forensiska sektionen 

Box 1804 

701 18 ÖREBRO 

Datum 
2018-05-03 

Diarienummer 
K501459-18 

5702/21001-18 

Protokoll över brottsplatsundersökning

Inledande uppgifter 

Undersökningen 

begärd av: 

Jouhavande förundersökningsledare Helena Fredriksson 

  

Anledning till 

undersökningen: 

Anmälan om grov misshandel, olaga hot, stöld.  

  

Undersökningsansvarig: Kriminaltekniker Jonas Hallin 

Medundersökare: Kriminaltekniker Erik Schörling 

  

Plats och tider för 

undersökningen: 

Klockarbacken 28, Kumla. Undersökningen påbörjades den 

30 april 2018 kl. 11.37 och avslutades  kl. 14.22. 

  

Avspärrning och 

bevakning: 

Lägenheten var avspärrad och bevakad av polis. 

Avspärrningen hävdes efter genomförd platsundersökning 

enligt beslut av Jful Helena Fredriksson. 

  

 

 

Sammanfattning 

 

Till balkongen har inklättring varit möjlig via en bänk och ett staket.  

Balkongdörrens glas har krossats utifrån. Balkongdörrens invändiga handtag saknade 

låsning. 

I vardagsrummet iakttogs blod på sängen tillsammans med plåstermaterial samt två 

sönderrivna klädesplagg, m.m. 

I soffan iakttogs vätskeliknande besudlingar och blåfärgad spolarvätskeluktande vätska i 

papperskorgen, m.m. 

 

Spår i form av fingeravtryck, skospår, blod och vätska har säkrats vid undersökningen 

tillsammans med gods för fortsatt undersöking i laboratorium vid foreniska sektionen 

och nationellt forensiskt centrum. 

 

  

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 2 (14) K501459-18 

Platsbeskrivning 

Aktuell lägenhet återfinns på andra våningen i ett flerfamiljshus i Kumlas södra stadsdel 

Kumlaby.  

Lägenheten är om ett rum och kök. Den har balkong i norrläge. Lägenhetsdörr från 

trapphuset.  

Från lägenhetsdörren återfinns på vänster sida i hallen först köket därefter badrummet. I 

hallens ände finns det kombinerade vardags- och sovrummet. 

 

 
Bild 1. Karta över Kumla, hämtad från poliskarta webb 2018-05-03. En pil markerar 

bostadsadressen. 

 

 
Bild 2.  Kartbild hämtad från poliskarta webb 2018-05-03. En pil markerar 

bostadsadressen.  

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 3 (14) K501459-18 

Iakttagelser och undersökningar 

Utvändigt undersöktes ytorna runt balkongen och entrén efter spår från inklättring.  

På träbänken vid entrén iakttogs sulmönster från två olika skor. De säkrades genom 

fotografering, spår S011 och S012.  

På trästaketet mellan entrén och balkongen gjordes inga iakttagelser efter skrap, sulor 

eller annat.  

På balkongens sidobeklädnad mot entrétaket iakttogs eventuellt två mindre 

skrapmärken.  

Ovanpå entréns tak som var beklätt med plåt som var smutsig iakttogs inga 

skrapmärken eller annat. Ytan föreföll vara orörd. 

Sträckan träbänken, trästaketet, entrétaket provklättrades och befanns vara enkel att 

klättra. Därifrån kunde man komma upp på balkongen.  

 
Bild 3. Klockarbacken 28, norra fasaden och entrén. En röd ram markerar aktuell 

lägenhet. 

 

 
Bild 3. Klockarbacken 28, entrén. En pil markerar var på träbänken skospåren 

säkrades samt vart de två mindre skrapmärkena iakttogs.  

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 4 (14) K501459-18 

Lägenhetsdörren och dess lås undersöktes översiktligt. Dörren var hel, väl inpassad och 

försedd med fungerande tittöga.  

Den var försedd med regellås med utvändig cyllinder och invändigt vrede. Låsregeln 

var rak och tillsynes utan skrapmärken. Den löpte lätt i låset.  

 

 
Bild 4. Lägenhetsdörren fotograferad från trapphuset. 

 

 
Bild 5. Dörrlåset m.m. fotograferat från hall-sidan. 

 

 

  

 

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 5 (14) K501459-18 

På hallgolvet iakttogs krossat glas. Golvytan mellan lägenhetsdörren och hallmattan 

skospårslyftes, spår S006. 

 

 
Bild 6. Hallen fotograferad från lägenhetsdörren. 

 

 

  

Kök Vardagsrum/sovrum Badrum 

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 6 (14) K501459-18 

På köksgolvet iakttogs krossat fönsterglas med en koncentration nedanför det trasiga 

tvåglasfönstret i balkongdörren. Glas säkrades från fönsterramen som spår S001. 

Då glaset och golvet undersöktes iakttogs en blodbesudlad glasbit samt tre 

millimeterstora blodbesudlingar på golvet. Glasbiten säkrades som spår S003 och blodet 

på golvet topsades som spår S002. 

Glaset i balkongdörren var sönderslaget och persiennen var böjd in mot lägenheten. På 

utsidan låg betydligt mindre glas än på insidan. Balkongdörren stängdes med invändigt 

handtag utan låsfunktion. På dörren och låset iakttogs inga brytmärken. 

 

Relevanta ytor i köket fingerspårsundersöktes. På dörrfodrets insida ovanför 

dörrhandtaget iakttogs spår efter en hands fingrar, tillsynes avsatta från utsidan. De 

fotograferades som spår S007-S010. 

 

 
Bild 7. Köket fotograferat från hallen. Fingerspåren markeras med en rund oval. Blodet 

med två pilar.  

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 7 (14) K501459-18 

Balkongen undersöktes efter spår som efter inklättring. Aluminiumräcket m.m. 

granskades och fingerspårsundersöktes. Delar av ett fingeravtryck iakttogs på dess 

ovansida.  

Dörren och andra relevanta ytor för fingerspårsundersökning spårsöktes. Inga fingerspår 

iakttogs. På bordet stod en glasburk med metallock. Den stod upp och ned på 

metallocket. Botten var trasig och låg i burken tillsammans med några gamla 

cigarettfimpar. Den togs i beslag, godspunkt G007. 

 

 

 
Bild 8. Balkongen fotograferad från köket. Glasburken med metallock har markerats 

med en pil. 

  

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18
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5702/21001-18 8 (14) K501459-18 

I badrummet gjordes inga iakttagelser som kunde sättas i samband med brottet. 

 

 
Bild 9. Badrummet fotograferat från hallen. 

 

 

 

I vardagsrummet/sovrummet var oordning. På golvmattan stod en nästan helt tom 4 

liters spolarvätskedunk med påskruvat lock. Vätskan i dunken var blå och luktade som 

spolarvätska luktar. Den togs i beslag, G001. 

 

På soffan och de kuddar som tillhörde soffan iakttogs besudlingar som till formen 

liknade de som kommer av uthälld vätska. Besudlingarna gav ingen lukt och var inte 

fuktiga.  Innanför soffan bakom fåtöljen stod en papperskorg med invändig plastpåse. I 

botten på papperskorgens påse stod någon deciliter vätska som var blå och luktade 

spolarvätska. Ett prov från vätskan säkrades som spår S004. 

Brevid papperskorgen låg en hög med vad som föreföll vara skräp från papperskorgen 

som ihopknycklat godispapper m.m. 

 

På fåtöljen iakttogs två klädesplagg, möjligen T-shirtar. På den ena iakttogs 

blodliknande besudling. Plaggen togs i beslag, G005 och G006. 

 

På golvet mellan soffan och sängen och på sängen iakttogs blod. Tre skospår avsatta 

med blod fotograferades, spår S014, S015 och S017. Ett annat skoavtryck avsatt med 

smuts säkrades på foto som spår S013. Ett fot eller strumpavtryck avsatt i blod beläget 

rakt nedanför sängen säkrades på foto som spår S016. Golvytan skospårslyftes, spår 

S005. 
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Bild 9. Vardagsrummet/sovrummet fotograferat från hallen. Spolarvätskedunken och 

papperskorgen har markerats med pilar. Den skospårslyfta ytan markeras ungefärligt 

med en oval. 

 

 
Bild 10. Spolarvätskedunken. 
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Bild 10.  Papperskorgen. På botten kan blå vätska anas. Invid låg tillsynes urtaget 

skräp. 

 

 

 
Bild 11. Klädesplaggen G005 och G006 som hängde på fåtöljen. 
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På sängen iakttogs en större blodbesudling med rinning ned mot golvet, tillsynes 

sönderrivna klädesrester från två bomullsplagg, plåstermateriel, spelmarker m.m. 

klädesplaggen togs i beslag, G002 och G003. Plåsterförpackningen som G004. 

 

 
Bild 11. Sängen. Blodbesudlingen markeras med en pil. 

 

 
Bild 12. Sängen. På bilden syns klädesresterna G002 och G003, plåsterförpackning 

G004, spelmarker, m.m.  

Undersökningsprotokoll Klockarbacken 28, lägenhet 136., 2018-05-04 12:50   diarienr: 5000-K501459-18

  87



5702/21001-18 12 (14) K501459-18 

Undersökningsmetoder 

För blodförprövning har leukomalakitgrön regaens använts. 

 

Sammanställning av undersökningar och resultat 

Till nationellt forensiskt centrum har S002 och S003 skickats med begäran om analys av 

blod för jämförelse mot dna-registret beträffande blod. 

Till NFC har också G002-G006 skickats för samma ändamål samt för eftersökande av 

så kallat kontakt-dna från gärningsmän. 

 

Till forensiska sektionens laboratorium har S007-S010 lämnats för inledande 

granskning därefter för eventuell jämförelse mot fingerspårsregistret (hos NFC). 

Till laboratoriet har också lämnats G001, G004 och G007 för fingerspårsframkallning 

och i förekommande fall jämförelse mot fingerspårsregitret (hos NFA).  
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Materialförteckning 

Gods 

Material-

märkning 

Beslagsnr Beskrivning Platsbeskrivning Tillvarataget av 

5702/21001-

18/G001 

2018-5000-

BG45700-1 

Spolarvätskedunk 4L 

innehåll mindre mägd 

blå vätska m 

spolarvätskelukt 

På golvet i 

vardagsrummet 

Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/G002 

2018-5000-

BG45700-2 

Klädesplagg, trasigt, 

grått/flerfärgat 

Låg på sängen Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/G003 

2018-5000-

BG45700-3 

Klädesplagg, trasigt, 

grönt 

Låg på sängen Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/G004 

2018-5000-

BG45700-4 

Plåsterförpackning Låg på sängen Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/G005 

2018-5000-

BG45700-5 

Klädesplagg, trasigt, 

blodigt, vitt 

Låg på fåtöljen Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/G006 

2018-5000-

BG45700-6 

Klädesplagg, flerfärgat Låg på fåtöljen Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/G007 

2018-5000-

BG45700-7 

glasburk med lock 

innehållande fimpar, 

trasig. 

Stod på locket på 

balkongbordet 

Insp Jonas 

Hallin 

 
Jämförelseprov 

Material-

märkning 

Förnamn Efternamn Misstänkt 

5702/21001-

18/J001 

Matias Sällinen Nej 

 
Spår 

Material-

märkning 

Beskrivning Platsbeskrivning Säkrat av 

5702/21001-

18/S001 

Glasprov (inre och yttre rutan). Balkongdörren, ur ramen. Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/S002 

Topsat blod (pos leuko)  Golvet köket Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S003 

Blodig glasbit Golvet köket Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S004 

Blå spolarvätskeluktande vätska Ur sopkorgen i 

vardagsrummet 

Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/S005 

DLK-folie golvet vardagsrummet Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/S006 

DLK-folie golvet hallen Insp Erik 

Schörling 

5702/21001-

18/S007 

Foto, fingerspår kolpulver, img 4279. Dörrfoder insida 

balkongdörr H:142cm 

Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S008 

Foto, fingerspår kolpulver, img 4281. Dörrfoder insida 

balkongdörr H:135cm 

Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S009 

Foto, fingerspår kolpulver, img 4284 Dörrfoder insida 

balkongdörr H:127cm 

Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S010 

Foto, fingerspår kolpulver, img 4285 Dörrfoder insida 

balkongdörr H:123cm 

Insp Jonas 

Hallin 
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Material-

märkning 

Beskrivning Platsbeskrivning Säkrat av 

5702/21001-

18/S011 

Skoavtryck På bänk utanför entré 

nedan balkong, img 4192-

4193. 

Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S012 

Skoavtryck På bänk utanför entré 

nedan balkong, img 4194-

4195. 

Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S013 

Skoavtryck img4304 På vardagsrumsgolv Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S014 

Skoavtryck i blod img4305 På vardagsrumsgolv Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S015 

Skoavtryck i blod img4306. På vardagsrumsgolv Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S016 

Fot/strumpavtryck i blod img4307. På vardagsrumsgolv 

nedan säng 

Insp Jonas 

Hallin 

5702/21001-

18/S017 

Skoavtryck i blod img4316. På vardagsrumsgolv vid 

fåtölj 

Insp Jonas 

Hallin 

 

 
 
 

 
 

Jonas Hallin 

Kriminaltekniker 
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Region Bergslagen 
Forensiska sektionen 

Box 1804 

701 18 ÖREBRO 

Datum 
2018-06-27 

Diarienummer 
K501459-18 

5702/21001-18 

Protokoll över skospårsundersökning

Inledande uppgifter 

Undersökningen 
begärd av: 

Åklagare Anders Persson 

  
Anledning till 
undersökningen: 

Anmälan om grovt rån. Eftersökande av blod på misstänkt 
Sadiq Ghulamis skor. 

  
Undersökningsansvarig: Kriminaltekniker Jonas Hallin 
Medundersökare: Ej tillgängligt 
  
Plats och tider för 
undersökningen: 

Forensiska Örebro. Undersökningen påbörjades den 21 juni 
2018 kl. 09:51 

  
Övrig information: Skorna beslagtogs från Ghulamis skåp på häktet i Örebro den 

18/6 2018. 
 

Materialförteckning 

Gods 

Material-
märkning 

Beslagsnr Beskrivning Platsbeskrivning Tillvarataget av 

5702/21001-
18/G013 

2018-5000-
BG63728-1 

Skor, svarta, adidas Häktet, klädskåp Sadiq 
Ghulami 

Insp Jonas 
Hallin 

 

Beskrivning av material 

Beslag BG63728-1, Svarta adidasskor i storlek 41 ½. 
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Iakttagelser och undersökningar 

På skorna iakttogs inget blod. 
 

 
Bild 1. Skorna i beslag BG63728-1. 

 

 
Bild 2. Undersidan på skorna i beslag BG63728-1. 

Undersökningsmetoder 

Vid undersökningen har leukomalakitgrön reagens använts som blodförprövningsmedel. 
 
 
Jonas Hallin 
Kriminaltekniker 
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Region Bergslagen 
Forensiska sektionen 

Box 1804 

701 18 ÖREBRO 

Datum 
2018-06-27 

Diarienummer 
K501459-18 

5702/21001-18 

Protokoll över skospårsundersökning

Inledande uppgifter 

Undersökningen 
begärd av: 

Åklagare Anders Persson 

  
Anledning till 
undersökningen: 

Anmälan om grovt rån. Begäran om eftersökande av blod på 
misstänkt Habib Baqiris skor. 

  
Undersökningsansvarig: Kriminaltekniker Jonas Hallin 
Medundersökare: Ej tillgängligt 
  
Plats och tider för 
undersökningen: 

Fornsiska Örebro. Undersökningen påbörjades den 21 juni 
2018 kl. 09:25. 

  
  
Övrig information: Skorna beslagtogs från Baqiris klädskåp på häktet i Örebro 

den 18/6 2018. 
 

Materialförteckning 

Gods 

Material-
märkning 

Beslagsnr Beskrivning Platsbeskrivning Tillvarataget av 

5702/21001-
18/G014 

2018-5000-
BG63731-1 

Skor, Nike, blå Häktet, klädskåp, Habib 
Baqiri 

Insp Jonas 
Hallin 

 

 

Beskrivning av material 

Beslag BG63731-1, blå Nikeskor i storlek 42. 
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Iakttagelser och undersökningar 

På skorna iakttogs inget blod. 
 

 
Bild 1. Skorna i beslag BG63731-1. 

 

 
Bild 2. Undersidan på skorna i beslag BG63731-1. 

 

Undersökningsmetoder 

Vid undersökningen har leukomalakitgrön reagens använts som blodförprövningsmedel. 
 
 
Jonas Hallin 
Kriminaltekniker 
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Region Bergslagen 
Forensiska sektionen 

Box 1804 

701 18 ÖREBRO 

Datum 

2018-07-17 

Diarienummer 

K501459-18 

5702/21001-18 

Protokoll över skoundersökning -BG69251

Inledande uppgifter 

Undersökningen 
begärd av: 

Anders Persson, Åklagare 

  
Anledning till 
undersökningen: 

Anmälan om grovt rån. Eftersöka eventuell blodbesudlingar 
på skorna. 

  
Undersökningsansvarig: Kriminaltekniker Eva Kjellström 
  
Plats och tider för 
undersökningen: 

Forensiska sektionen i Örebro. Undersökningen utfördes den 
17 juli 2018.  

  
Övrig information: Skorna beslagtogs på Köpmangatan 32 i Kumla. 

 

Beskrivning av material 

Ett par skor med beslagsnummer 2018-5000-BG69251-1/G0161. 

 

Iakttagelser och undersökningar 

Ett par blå/vita skor av märket Nike modell Dual Fusion i storlek 44,5. 
 
På skorna kunde några mindre blodliknande besudlingar iakttas. Besudlingarna 
förprövades med leukomalakitgrönt2 utan att det gav reagens så som för blod. 
 
I den högra skon låg en smutsig vit/grå strumpa med texten ”Hanes” på undersidan. 
Inga blodliknande besudlingar kunde iakttas på strumpan. 
 

                                                 
1 Materialförteckningen innefattar Forensiska sektionens numrering av tillvarataget gods (G) och säkrade 

spår (S), vilken redovisas sist i protokollet. 
2 Leukomalakitgrönt är ett förprövningsmedel som reagerar för blod.  
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Bild 1. Skorna och strumpan som låg i den högra skon. 

 

 
Bild 2. Skosulorna på skorna. 

Sammanställning av undersökningar och resultat 

Inga blodbesudlingar kunde påvisas på skorna eller strumpan. 
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Materialförteckning 

Gods 

Material-

märkning 

Beslagsnr Beskrivning Platsbeskrivning Tillvarataget av 

5702/21001-

18/G016 

2018-5000-

BG69251-1 

Skor Skohylla Köpmangatan 32, Kumla Insp Lars-Owe 

Bergström 

 

 

Eva Kjellström 
Kriminaltekniker 
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Region Bergslagen 
Forensiska sektionen 

Box 1804 

701 18 ÖREBRO 

Datum 

2018-07-21 

Diarienummer 

K501459-18 

5702/21001-18 

Protokoll över klädundersökning, U017

Inledande uppgifter 

Undersökningen 
begärd av: 

Pia Åsberg, Åklagarkammaren 

  
Anledning till 
undersökningen: 

Anmälan om grovt rån. Söka efter blod på skorna 

  
Undersökningsansvarig: Kriminaltekniker, Christer Olsson 
Medundersökare:   
  
Plats och tider för 
undersökningen: 

Undersökningen påbörjades den 20 juli 2018 kl. 10.07 och 
avslutades samma dag klockan 13.10 

  
Avspärrning och 
bevakning: 

- 

  
Övrig information: En begäran har inlämnats till den forensiska sektionen i 

Örebro med uppdrag om att på de beslagtagna skorna G021 
(beslag 2018-5000-BG73376-1) eftersöka blod som kan 
komma från målsäganden.  
 
Protokollet är en redovisning i text och bild över den gjorda 
undersökningen och resultatet av denna.  
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Iakttagelser och undersökningar 

 
Undersökningen inleddes med att skorna (G021)1 fotodokumenterades varefter de 
undersöktes visuellt i vitt ljus. Vad som bedöms vara slitageskador iakttogs vid tårna.   
Misstänkta fläckar/ besudlingar blodförprövades 2 men någon reagens såsom för blod 
påvisades ej.  
 

 
Figur 1. Skorna bar ingen uppgift om storlek men mättes upp till ca 29-30 cm vilket är 

ca storlek 40-41. 

                                                 
1 Forensiska sektionens numrering av tillvarataget gods (G) och säkrade spår (S), se materialförteckning 
sist i protokollet. 

 
2 Blodförprövning: 
Leukomalakitgrönt-reagens (som ger en grön/blå reagens för blod). Källa: Nationellt Forensiskt Centrum 

(NFC).  

BLUESTAR® är ett registrerat varumärke och produktnamn på ett luminolbaserat nytt franskt  patent 

avsett för att framkalla latenta spår av blod. ”Luminol” är samlingsnamnet på ett antal likartade 

kemikalier som används som reagensmedel i ett stort antal applikationer. Källa: www.chessegraf.com  
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Figur 2. Höger skos skosula och vänster sko. 

 
 

Undersökningsmetoder 

Se bifogade fotnoter. 

Sammanställning av undersökningar och resultat 

• På skorna har iakttagits två slitageskador vid tårna men i övrigt iakttogs inga 
skador.  

• Ett stort antal misstänkta fläckar/besudlingar har blodförprövats med två olika 
blodförprövningsmedel men några spår av blod har ej kunnat säkras.  

Analys och slutsats 

Undersökningen ger starkt stöd för att det på skorna ej finns några spår av blod. 
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Materialförteckning 

Gods 

Material-

märkning 

Beslagsnr Beskrivning Platsbeskrivning Tillvarataget av 

5702/21001-

18/G021 

2018-5000-

BG73376-1 

Ett par gråa skor, 

märke Adidas 

Häktet, i skåp tillhörande 

misstänkt Habib Baqiri 

Peter Björk 

 
 
 
Örebro den 21 juli 2018 
 
Christer Olsson 
Kriminaltekniker 
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 1 (2)  

 

 

Region Bergslagen 
Forensiska sektionen 

Box 1804 

701 18 ÖREBRO 

Datum 

2018-05-09 

Diarienummer 

K501459-18 

5702/21001-18 

Protokoll över laboratorieundersökningar

Inledande uppgifter 

Undersökningen 
begärd av: 

Jonas Hallin, inkom 30 april 2018 

  
Typ av undersökning: Fingeravtrycksundersökning.  
  
Undersökningsansvarig: Biomedicinsk analytiker Kenneth Åberg 
   
  
Plats och tider för 
undersökningen: 

Forensiska sektionen, Örebro. Undersökningen påbörjades 
den 8 maj 2018 kl. 09:00 och avslutades den 9 maj 2018  
kl.09:30. 

  
Undersökningsmetoder: Inledande granskning, CNA*, B/Y 40*, Pulvermetoder*.¹ 
  
  
 
Ändamål 

Syftet med undersökningen var att på nedanstående material eftersöka och säkra dna 
och fingeravtrycksspår. 

Material och undersökningsresultat 

Fingeravtrycksundersökning 

Undersökningen omfattade material G001, G004 och G007 beståendes av en dunk, en 
förpackning och en trasig glasburk . Materialet fingeravtrycksundersöktes och tre 
fingeravtrycksspår som bedömdes vara användbara för individualisering har säkrats. 
Spår S019-S021 har skickats till fingeravtrycksgruppen vid Nationellt Forensiskt 
Centrum (NFC) i Stockholm. 
 
Dna undersökning 

Material G001 har topsats med bomullstops för att säkra dna spår. Topsen S018 har 
skickats till Nationellt Forensiskt Centrum (NFC) för dna analys.  
Svar från NFC redovisas separat. 
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Materialförteckning 

Gods 

Material-
märkning 

Beslagsnr Beskrivning Anteckning Tillvarataget av 

5702/21001-
18/G001 

2018-5000-
BG45700-1 

Spolarvätskedunk 4L 
innehåll mindre mägd 
blå vätska m 
spolarvätskelukt 

På golvet i 
vardagsrummet 

Insp Erik 
Schörling 

5702/21001-
18/G004 

2018-5000-
BG45700-4 

Plåsterförpackning Låg på sängen Insp Erik 
Schörling 

5702/21001-
18/G007 

2018-5000-
BG45700-7 

glasburk med lock 
innehållande fimpar, 
trasig. 

Stod på locket på 
balkongbordet 

Insp Jonas 
Hallin 

 
Jämförelseprov 

Material-
märkning 

Förnamn Efternamn Misstänkt 

5702/21001-
18/J001 

Matias Sällinen Nej 

 
Spår 

Material-
märkning 

Beskrivning Anteckning Säkrat av 

5702/21001-
18/S018 

Bomullstops med sekret Från lock till dunk med 
spolarvätska G001 

Kenneth Åberg 

5702/21001-
18/S019 

Fingeravtrycksspår B/Y-40 På undersida av dunk med 
spolarvätska G001 

Kenneth Åberg 

5702/21001-
18/S020 

Fingeravtrycksspår B/Y-40 På undersida av dunk med 
spolarvätska G001 

Kenneth Åberg 

5702/21001-
18/S021 

Fingeravtrycksspår  Påutsida av 
plåsterförpackning G004 

Kenneth Åberg 

 
 
 
 
Kenneth Åberg 
Biomedicinsk analytiker 
 
 
 
Vid återgivande av denna redovisning ska detta i normalfallet göras i sin helhet. Om utdrag ur 
redovisningen återges i annat dokument ska detta följas av en tydlig hänvisning till 
ursprungsdokumentet. 
 

 

Protokoll Laboratorieundersökning, 2018-05-09 09:52   diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 1(5) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-23 2018009552 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-08 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

Polismyndigheten 
LPO Örebro PO Örebro 
Box 1804 
701 18  ÖREBRO 

 

Uppdragsgivare 

Polismyndigheten 
 
 
 

Allmän information om NFC:s sakkunnigutlåtanden 

 

Återgivande av sakkunnigutlåtande 

Vid återgivande av denna redovisning ska detta i normalfallet göras i sin helhet. Om utdrag 

ur redovisningen återges i annat dokument ska detta följas av en tydlig hänvisning till 

ursprungsdokumentet. 
 

Standardförfarande och metoder 

Standardförfarande och metoder som har använts anges med dokumentbeteckning. 

Standardförfarande och metoder som ingår i laboratoriets ackreditering enligt ISO/IEC 

17025 är markerade med asterisk (*). För förklaring av dokumentbeteckningar hänvisas till 

laboratoriets hemsida på IntraPolis eller Internet. Önskas mer information kontakta 

ärendeansvarig. 

Elektroniskt
underskriven av
Åsa Blomqvist
2018-08-23 13:22

NFC Sthlm Sakkunnigutlåtande fingeravtrycksjämförelse 2018-08-23 underskriven, , 2018-08-23 13:22, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 2(5) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-23 2018009552 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-08 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

 

 

Material, metodik och materialhantering 

  

Beteckning Undersökningsmaterial 

5702/21001-18/S007 Foto, fingerspår kolpulver, img 4279. 

Dörrfoder insida balkongdörr H:142cm 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S007 

Forums materialnr: 201800955201 

Materialhantering: Digital arkivering 

Metodik: 1147*,1148* 

 

5702/21001-18/S008 Foto, fingerspår kolpulver, img 4281. 

Dörrfoder insida balkongdörr H:135cm 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S008 

Forums materialnr: 201800955202 

Materialhantering: Digital arkivering  

Metodik: 1147*,1148* 

 

5702/21001-18/S010 Foto, fingerspår kolpulver, img 4285 

Dörrfoder insida balkongdörr H:123cm 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S010 

Forums materialnr: 201800955203 

Materialhantering: Digital arkivering 

Metodik: 1147*,1148* 

 

2018-5000-BG45700-1 Fingeravtrycksspår B/Y-40 

På undersida av dunk med spolarvätska G001 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-1 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S019 

Forums materialnr: 201800955205 

Materialhantering: Digital arkivering 

Metodik: 1147*,1148* 

 

2018-5000-BG45700-1 Fingeravtrycksspår B/Y-40 

På undersida av dunk med spolarvätska G001 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-1 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S020 

Forums materialnr: 201800955206 

Materialhantering: Digital arkivering 

Metodik: 1147*,1148* 

 
  
 
 

Elektroniskt
underskriven av
Åsa Blomqvist
2018-08-23 13:22

NFC Sthlm Sakkunnigutlåtande fingeravtrycksjämförelse 2018-08-23 underskriven, , 2018-08-23 13:22, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 3(5) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-23 2018009552 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-08 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

 

2018-5000-BG45700-4 Fingeravtrycksspår 

Påutsida av plåsterförpackning G004 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-4 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S021 

Forums materialnr: 201800955207 

Materialhantering: Digital arkivering 

Metodik: 1147*,1148* 

  

Ändamål 

Ändamålet är att undersöka om ovanstående friktionshudsavtryck är användbara för 

jämförelse mot avtryck som härrör från Bagiri, Habib eller Ghulami, Sadiq samt behörig 

M.S. eller annan person registrerad i Afis (automatiserat fingeravtrycksidentifierings-

system). 
 

Undersökningsrelaterad information 

Resultat från fingeravtrycksundersökningar redovisas inte i graderad skala. 

 

Sökbara avtryck som inte identifierats till person söks och registreras i Afis spårregister 

och söks med automatik mot nyinkomna daktylogram.  

 

I de fall personuppgifter redovisas är de hämtade från Afis eller från oregistrerat 

jämförelsematerial. 

 

Kompletterande jämförelsematerial i form av rullade fingeravtryck från behörig M.S. 

behövs för fullständig jämförelse. 

 

Jämförelsematerial som inte är föremål för registrering kastas efter slutförd undersökning. 

 

Information om identifierat område på handen lämnas på begäran. 
 

Undersökning och slutsats 

5702/21001-18/S007 
Foto, fingerspår kolpulver, img 4279. Dörrfoder insida 
balkongdörr H:142cm 

Forums materialnr: 201800955201 

Fingeravtrycks- 
jämförelse 

Avtrycket bedömdes inte vara användbart för jämförelse. 

  

5702/21001-18/S008 
Foto, fingerspår kolpulver, img 4281. Dörrfoder insida 
balkongdörr H:135cm 

Forums materialnr: 201800955202 

Fingeravtrycks- 
jämförelse 

Avtrycket bedömdes inte vara användbart för jämförelse. 

Elektroniskt
underskriven av
Åsa Blomqvist
2018-08-23 13:22

NFC Sthlm Sakkunnigutlåtande fingeravtrycksjämförelse 2018-08-23 underskriven, , 2018-08-23 13:22, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 4(5) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-23 2018009552 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-08 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

  
 
 
 

5702/21001-18/S010 
Foto, fingerspår kolpulver, img 4285. Dörrfoder insida 
balkongdörr H:123cm 

Forums materialnr: 201800955203 

Fingeravtrycks- 
jämförelse 

Avtrycket bedömdes inte vara användbart för jämförelse. 

  

2018-5000-BG45700-1 
Fingeravtrycksspår B/Y-40. På undersida av dunk med 
spolarvätska G001. 5702/21001-18/S019. 

Forums materialnr: 201800955205 

Fingeravtrycks- 
jämförelse 

Avtrycket bedömdes vara användbart för jämförelse. Avtrycket 

jämfördes med de under ändamålet angivna personerna och 

söktes därefter i fingeravtrycksregistret, vilket inte ledde till 

någon identifiering. 

  
Handläggning 
 
 

Undersökning Handläggare 

Fingeravtrycks- 
jämförelse 

Åsa Blomqvist (ansvarig handläggare) 

Elin Sporrek 

  
Frågor riktas i första hand till Åsa Blomqvist (ärendeansvarig), på telefon 010-563 36 60. 

Eventuell kallelse till rättegång ställs till den ansvarige handläggaren för berörd 

undersökningstyp. 

 

Åsa Blomqvist 

 
 

2018-5000-BG45700-1 
Fingeravtrycksspår B/Y-40. På undersida av dunk med 
spolarvätska G001. 5702/21001-18/S020. 

Forums materialnr: 201800955206 

Fingeravtrycks- 
jämförelse 

Avtrycket bedömdes vara användbart för jämförelse. Avtrycket 

jämfördes med de under ändamålet angivna personerna och 

söktes därefter i fingeravtrycksregistret, vilket inte ledde till 

någon identifiering. 

2018-5000-BG45700-4 
Fingeravtrycksspår. På utsida av plåsterförpackning G004. 
5702/21001-18/S021.  

Forums materialnr: 201800955207 

Fingeravtrycks- 
jämförelse 

Avtrycket bedömdes vara användbart för jämförelse. Avtrycket 

jämfördes med de under ändamålet angivna personerna varvid 

avtrycket identifierades till behörig M.S. 

Elektroniskt
underskriven av
Åsa Blomqvist
2018-08-23 13:22

NFC Sthlm Sakkunnigutlåtande fingeravtrycksjämförelse 2018-08-23 underskriven, , 2018-08-23 13:22, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 5(5) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-23 2018009552 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-08 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

 

Protokoll från NFC 

Nationellt forensiskt centrum (NFC) innefattar det centrala laboratoriet i Linköping 

(tidigare Statens kriminaltekniska laboratorium – SKL) samt laboratorierna i Stockholm, 

Göteborg och Malmö. NFC är en gemensam organisatorisk avdelning inom 

Polismyndigheten men det kommer under en övergångsperiod vara skillnader i utseende 

och omfattning i de utlåtanden och protokoll som skickas från respektive laboratorium 

inom NFC. Vi arbetar för att ensa utformning av utlåtandena och protokollen. Detta är 

dock ett arbete som behöver processas under en tid inom respektive ämnesområde. 

 

För de ämnesområden inom NFC som utförs på flera platser i Sverige kommer även 

undersökningsförfarandet att harmoniseras successivt. 

Kvalitetsarbete och ackreditering 

NFC arbetar med att ta fram ett gemensamt ledningssystem för kvalitetsarbetet, men fram 

till att detta är klart tillämpar vi olika styrdokument för den laborativa verksamheten 

beroende på geografisk placering i Sverige. 

 

Ackreditering är en tredje parts bedömning av ledningssystem tillsammans med metoder 

och standardförfaranden. Bedömningen sker mot ISO/IEC 17025 eller ISO/IEC 17020.  I 

Sverige utförs denna bedömning av Swedac som är Sveriges ackrediteringsorgan. 

Laboratoriet i Linköping har en ackreditering som omfattar frekvent använda metoder och 

standardförfaranden, vilket medför att en stor del av den laborativa verksamheten ingår. 

Laboratorierna i Stockholm, Göteborg och Malmö är ackrediterade för framkallning och 

identifiering av fingeravtryck. 

 

Eftersom omfattningen av ackreditering varierar mellan laboratorierna inom NFC kommer 

det att markeras i utlåtanden och protokoll om undersökningen utförts inom ackreditering. 

Alla utlåtanden och protokoll ska dock vara av adekvat kvalitet. Målet för NFC är att all 

laborativ verksamhet som utförs frekvent ska vara ackrediterad, dock kommer det att dröja 

några år tills detta är uppnått. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Elektroniskt
underskriven av
Åsa Blomqvist
2018-08-23 13:22

NFC Sthlm Sakkunnigutlåtande fingeravtrycksjämförelse 2018-08-23 underskriven, , 2018-08-23 13:22, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 1(12) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-31 2018009258 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-03 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

Polismyndigheten 
LPO Örebro PO Örebro 
Jonas Hallin 
Box 1804 
701 18  ÖREBRO 

 

Uppdragsgivare 

Polismyndigheten 
 
 

 

Allmän information om NFC:s sakkunnigutlåtanden 

 

Återgivande av sakkunnigutlåtande 

Vid återgivande av denna redovisning ska detta i normalfallet göras i sin helhet. Om utdrag 

ur redovisningen återges i annat dokument ska detta följas av en tydlig hänvisning till 

ursprungsdokumentet. 
 

Standardförfarande och metoder 

Standardförfarande och metoder som har använts anges med dokumentbeteckning. 

Standardförfarande och metoder som ingår i laboratoriets ackreditering enligt ISO/IEC 

17025 är markerade med asterisk (*). För förklaring av dokumentbeteckningar hänvisas till 

laboratoriets hemsida på IntraPolis eller Internet. Önskas mer information kontakta 

ärendeansvarig. 
 

Utlåtandeskala 

För information om utlåtandeskalan, se näst sista sidan. 

Elektroniskt
underskriven av
Siri Fagerholm
2018-08-31 10:55

NFC Slutredovisning, Utlåtande (dna) 2018-08-31 underskriven, , 2018-08-31 10:55, diarienr: 5000-K501459-18

 114



 

 

Nationellt forensiskt centrum - NFC 2(12) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-31 2018009258 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-03 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

 

 

Material, metodik och materialhantering 

DNA-prov arkiveras vid laboratoriet i minst 30 år. Arkiveringstiden är kopplad till brottskategori.   

Beteckning Undersökningsmaterial 

5702/21001-18/G002 Klädesplagg, trasigt, grått/flerfärgat 

Låg på sängen 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-2 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G002 

Forums materialnr: 201800925805 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736*, 859* 

 

5702/21001-18/G003 Klädesplagg, trasigt, grönt 

Låg på sängen 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-3 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G003 

Forums materialnr: 201800925806 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736*, 859* 

 

5702/21001-18/G005 Klädesplagg, trasigt, vitt 

Låg på fåtöljen 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-5 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G005 

Forums materialnr: 201800925807 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736*, 859* 

 

5702/21001-18/G006 Klädesplagg, flerfärgat 

Låg på fåtöljen 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-6 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G006 

Forums materialnr: 201800925808 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736*, 859* 

 
  

Elektroniskt
underskriven av
Siri Fagerholm
2018-08-31 10:55

NFC Slutredovisning, Utlåtande (dna) 2018-08-31 underskriven, , 2018-08-31 10:55, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 3(12) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-31 2018009258 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-03 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
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5702/21001-18/G008 2 stycken snusprillor 

På golvet i målsägandens bostad 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G008 

Forums materialnr: 201800925803 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 859*, 666*, 869*, 744*, 727* 

 

5702/21001-18/G010 Blå luvtröja 

Lägenhet, på golvet i fotänden av Sadiq Ghulamis säng, 

Köpmangatan 32, Kumla 

Beslagsnr: 2018-5000-BG51275-1 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G010 

Forums materialnr: 201800925811 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 859*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736* 

 

5702/21001-18/G015 Byxor 

Anträffade i skuff på personbil 

Beslagsnr: 2018-5000-BG69658-1 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G015 

Forums materialnr: 201800925813 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 859*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736* 

 

5702/21001-18/G018 Täckjacka, Winson, Tyg Blå 

I papperspåse i bagageutrymme i Linda Karlssons bil 

Beslagsnr: 2018-5000-BG71245-1 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G018 

Forums materialnr: 201800925812 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 666*, 869*, 744*, 727*, 859* 

 

5702/21001-18/G019 1st Cd-skiva med bilder från övervakningskamera. 

Handmärkt bl.a. "K501459-18". (CD-skiva med bilder från 

övervakningskamera) 

Nedbränd från USB sticka 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G019 

Forums materialnr: 201800925801 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: Materialet är inte undersökt 

 
  
 
 
 

Elektroniskt
underskriven av
Siri Fagerholm
2018-08-31 10:55

NFC Slutredovisning, Utlåtande (dna) 2018-08-31 underskriven, , 2018-08-31 10:55, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 4(12) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-31 2018009258 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-03 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
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5702/21001-18/G023 Mörkblå vindjacka med vit mudd nedtill. 

Togs i beslag i samband med husrannsakan i bil. Jackan låg 

tillsammans med andra klädesplagg 

Beslagsnr: 2018-5000-BG71606-1 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/G023 

Forums materialnr: 201800925814 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 859*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736* 

5702/21001-18/S002 Tops 

Golvet köket 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S002 

Forums materialnr: 201800925809 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736* 

 

5702/21001-18/S003 Glasbit 

Golvet köket 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S003 

Forums materialnr: 201800925810 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 852*, 666*, 869*, 744*, 727*, 736* 

 

5702/21001-18/S018 Tops 

Från lock till dunk med spolarvätska G001 

Beslagsnr: 2018-5000-BG45700-1 

Uppdragsgivarens beteckning: 5702/21001-18/S018 

Forums materialnr: 201800925804 

Materialhantering: Materialet återgår separat 

Metodik: 859*, 666*, 869*, 744*, 727* 

 
  

Beteckning /Provid Jämförelsematerial 

DNA-AF-423326 Angivet namn: HABIB BAQIRI 

Personnummer: 980923 

Provtyp: Salivprov på FTA-kort 

Uppgifter i Utrednings-/DNA-registret: HABIB BAQIRI, 980923 

Uppdragsgivarens beteckning: DNA-AF-423326 

Forums materialnr: 201831191101 

Materialhantering: Materialet är kastat 

Metodik: 870*, 869*, 736*, 765* 

 
  
 
 

Elektroniskt
underskriven av
Siri Fagerholm
2018-08-31 10:55

NFC Slutredovisning, Utlåtande (dna) 2018-08-31 underskriven, , 2018-08-31 10:55, diarienr: 5000-K501459-18
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Nationellt forensiskt centrum - NFC 5(12) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-31 2018009258 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-03 5000-K501459-18 
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DNA-AF-423328 Angivet namn: Henry Matias Sällinen 

Personnummer: 841204-6610 

Provtyp: Salivprov på FTA-kort 

Uppdragsgivarens beteckning: DNA-AF-423328 

Forums materialnr: 201831099601 

Materialhantering: Materialet är kastat 

Metodik: 870*, 869*, 736*, 765* 

 

DNA-AF-428875 Angivet namn: Sadiq Ghulami 

Personnummer: 991007 

Provtyp: Salivprov på FTA-kort 

Uppgifter i Utrednings-/DNA-registret: Sadiq Ghulami, 991007 

Uppdragsgivarens beteckning: DNA-AF-428875 

Forums materialnr: 201831402201 

Materialhantering: Materialet är kastat 

Metodik: 870*, 869*, 736*, 765* 

 
  
 

Ändamål 

DNA 

Ändamålet är att undersöka om det på undersökningsmaterialen förekommer biologiska 

spår som avseende DNA kommer från Sällinen, Ghulami, Baqiri eller annan person, samt 

att registrera eventuella DNA-resultat som inte överensstämmer med Sällinen, Ghulami 

eller Baqiri i spårregistret. Vilken typ av spår som eftersökts på respektive material framgår 

nedan. 

 

Undersökningen av materialet 5702/21001-18/G019 har återkallats av uppdragsgivaren.  

 

Ytterligare material har inkommit i ärendet. Undersökningen av detta har återkallats av 

uppdragsgivaren. Materialet återgår i separat försändelse. 
 

Undersökningsrelaterad information 

DNA 

För information om undersökning av biologiska spår och DNA se:  
http://www.nfc.polisen.se/Dokument/Faktablad/Faktablad---Undersokningar-av-biologiska-spar-och-DNA/. 
 

Spår- och DNA-register 

För att tillgodose författningsenliga krav på rättssäkerhet och registerkvalitet, skall den 

uppdragsgivare som begärt DNA-analysen meddela NFC när ej längre relevanta DNA-

resultat skall gallras ur spårregistret. 
 

 

Elektroniskt
underskriven av
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Undersökning och slutsats 

I ärendet har DNA från tre okända personer påvisats. Dessa benämns Okänd 1, Okänd 2 

och Okänd 3. 

 

5702/21001-18/G002 Klädesplagg, trasigt, grått/flerfärgat. Låg på sängen 

Forums materialnr: 201800925805 

DNA I en undersökt besudling (nedtill på bakstycket, under texten 

”FINLAND”) påvisades blod. Resultaten talar extremt starkt för 

att blodet/DNA:t kommer från Ghulami (Grad +4), om man 

bortser från möjligheten att det kommer från en nära släkting.   

 

I ett undersökt område (upptill vid höger axel) påvisades 

sekret/DNA. Resultaten talar extremt starkt för att sekret/DNA:t 

kommer från Sällinen (Grad +4), om man bortser från 

möjligheten att det kommer från en nära släkting. 
  

5702/21001-18/G003 Klädesplagg, trasigt, grönt. Låg på sängen 

Forums materialnr: 201800925806 

DNA I en undersökt besudling påvisades blod. Resultaten talar extremt 

starkt för att blodet/DNA:t kommer från Sällinen  

(Grad +4), om man bortser från möjligheten att det kommer från 

en nära släkting. 

 

I ett undersökt område (knut) påvisades sekret/DNA. Resultaten 

talar extremt starkt för att sekret/DNA:t kommer från Sällinen 

(Grad +4), om man bortser från möjligheten att det kommer från 

en nära släkting. 
  

5702/21001-18/G005 Klädesplagg, trasigt, vitt. Låg på fåtöljen 

Forums materialnr: 201800925807 

DNA I en undersökt besudling påvisades blod. Resultaten talar extremt 

starkt för att blodet/DNA:t kommer från Sällinen  

(Grad +4), om man bortser från möjligheten att det kommer från 

en nära släkting. 

 

I ett undersökt område (nederkant på bakstycket) påvisades 

sekret/DNA. Resultaten talar extremt starkt för att sekret/DNA:t 

kommer från Sällinen (Grad +4), om man bortser från 

möjligheten att det kommer från en nära släkting.  
  

Elektroniskt
underskriven av
Siri Fagerholm
2018-08-31 10:55
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5702/21001-18/G006 Klädesplagg, flerfärgat. Låg på fåtöljen 

Forums materialnr: 201800925808 

DNA I ett undersökt område (nedtill på framstycket) påvisades 

sekret/DNA. Resultaten talar extremt starkt för att sekret/DNA:t 

kommer från Sällinen (Grad +4), om man bortser från 

möjligheten att det kommer från en nära släkting. 

 

I ett andra undersökt område (upptill på ena ärmen) påvisade 

sekret/DNA. Analysen visar en blandning av DNA från minst två 

personer. Resultaten talar extremt starkt för att huvuddelen av 

DNA:t kommer från Sällinen (Grad +4), om man bortser från 

möjligheten att det kommer från en nära släkting. Resultaten 

talar extremt starkt för att den mindre delen av DNA:t inte 

kommer från Baqiri, Ghulami, Okänd 1- Okänd 3 (Grad -4). 

DNA-resultatet arkiveras tillsvidare vid laboratoriet i avvaktan 

på eventuell begäran om jämförelse mot ytterligare person (ange 

Knr och NFC:s dnr). 

 

Blod kunde inte påvisas. 
  

5702/21001-18/G008 2 stycken snusprillor. På golvet i målsägandens bostad 

Forums materialnr: 201800925803 

DNA Sekret/DNA som kan jämföras mot person kunde inte påvisas.   

  

Elektroniskt
underskriven av
Siri Fagerholm
2018-08-31 10:55

NFC Slutredovisning, Utlåtande (dna) 2018-08-31 underskriven, , 2018-08-31 10:55, diarienr: 5000-K501459-18

 120



 

 

Nationellt forensiskt centrum - NFC 8(12) 
 

Sakkunnigutlåtande 
 

  
 

Datum Vårt diarienummer 
 

2018-08-31 2018009258 
 

Ert datum Er beteckning 
 

2018-05-03 5000-K501459-18 

  

 
Polismyndigheten 
Nationellt forensiskt centrum - NFC 
581 94 Linköping • Tel 010-562 80 00 vxl • Fax 013-14 57 15 
E-post registrator.nfc@polisen.se • www.nfc.polisen.se 

 

 

5702/21001-18/G010 
Blå luvtröja. Lägenhet, på golvet i fotänden av Sadiq Ghulamis 
säng, Köpmangatan 32, Kumla 

Forums materialnr: 201800925811 

DNA I en undersökt besudling (vänster framstycke vid dragkedjan) 

påvisades sekret/DNA. Resultaten talar extremt starkt för att 

sekret/DNA:t inte kommer från Sällinen, Ghulami, Baqiri, 

Okänd 2 eller Okänd 3 (Grad -4). Könskromosombestämningen 

visar det normala för en man. Personen vars DNA påvisats 

benämns Okänd 1. 

 

I ett undersökt område (avigsida vänster mudd) påvisades 

sekret/DNA. Analysen visar en blandning av DNA från minst två 

personer. Resultaten talar extremt starkt för att del av DNA:t 

kommer från Okänd 1 (Grad +4), om man bortser från 

möjligheten att det kommer från en nära släkting. Resultaten 

talar starkt för att del av DNA:t kommer från Sällinen  

(Grad +3), om man bortser från möjligheten att det kommer från 

en nära släkting. Resultaten talar extremt starkt för att DNA:t 

inte kommer från Ghulami, Baqiri, Okänd 2 eller Okänd 3  

(Grad -4). 

 

För en undersökt besudling (höger ärm) erhölls indikation på 

blodförekomst. Vid utförd DNA-analys kunde DNA som kan 

jämföras mot person inte påvisas.  

Spår- och DNA-register 

 

DNA-profilen för Okänd 1 (register-ID: S31974-18) har lagts in 

i spårregistret och söks mot spår- och DNA-registren. Eventuella 

sökträffar redovisas separat.  
  

5702/21001-18/G015 Byxor. Anträffade i skuff på personbil 

Forums materialnr: 201800925813 

DNA I en undersökt besudling (nertill på höger ben) påvisades blod. 

Resultaten talar extremt starkt för att blodet/DNA:t inte kommer 

från Sällinen, Ghulami, Baqiri, Okänd 1 eller Okänd 3 (Grad -4). 

Könskromosombestämningen visar det normala för en man. 

Personen vars DNA påvisats benämns Okänd 2. 

 

I ett undersökt område (avigsida linning, framstycket) påvisades 

sekret/DNA. Resultaten talar extremt starkt för att sekret/DNA:t 

inte kommer från Sällinen, Ghulami, Baqiri, Okänd 1 eller 

Okänd 2 (Grad -4). Könskromosombestämningen visar det 

normala för en man. Personen vars DNA påvisats benämns 

Okänd 3. 

 

Elektroniskt
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I ett undersökt område (insida höger ficka) påvisades 

sekret/DNA. Analysen visar en blandning av DNA från minst två 

personer. Resultaten talar extremt starkt för att huvuddelen av 

DNA:t kommer från Okänd 3 (Grad +4), om man bortser från 

möjligheten att det kommer från en nära släkting. Den mindre 

delen av DNA:t kan inte utvärderas för jämförelse mot person. 

Spår- och DNA-register 

 

DNA-profilen för Okänd 2 (register-ID: S35300-18) och  

Okänd 3 (S35302-18) har lagts in i spårregistret och söks mot 

spår- och DNA-registren. Eventuella sökträffar redovisas 

separat.  
  

5702/21001-18/G018 
Täckjacka, Winson, Tyg Blå. I papperspåse i bagageutrymme i 
Linda Karlssons bil 

Forums materialnr: 201800925812 

DNA Blod kunde inte påvisas. 

 

I två undersökta områden (kragkant på höger framstycke och 

avigsida höger ärmmudd) kunde sekret/DNA som kan jämföras 

mot person inte påvisas. 
  

5702/21001-18/G023 
Mörkblå vindjacka med vit mudd nedtill.. Togs i beslag i 
samband med husrannsakan i bil. Jackan låg tillsammans med 
andra klädesplagg 

Forums materialnr: 201800925814 

DNA Blod kunde inte påvisas. 

 

I två undersökta områden (dragsko och avigsida höger mudd) 

kunde sekret/DNA som kan jämföras mot person inte påvisas.  
  

5702/21001-18/S002 Tops. Golvet köket 

Forums materialnr: 201800925809 

DNA Blod påvisades. Resultaten talar extremt starkt för att 

blodet/DNA:t kommer från Sällinen (Grad +4), om man bortser 

från möjligheten att det kommer från en nära släkting.  
  

5702/21001-18/S003 Glasbit. Golvet köket 

Forums materialnr: 201800925810 

DNA I en undersökt besudling påvisades blod. Resultaten talar extremt 

starkt för att blodet/DNA:t kommer från Sällinen (Grad +4), om 

man bortser från möjligheten att det kommer från en nära 

släkting.   
  

Elektroniskt
underskriven av
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5702/21001-18/S018 Tops. Från lock till dunk med spolarvätska G001 

Forums materialnr: 201800925804 

DNA Sekret/DNA som kan jämföras mot person kunde inte påvisas.   

  

 

Handläggning 

Undersökning Handläggare 

DNA forensikern Siri Fagerholm (ansvarig handläggare) 

laborant aspiranten Rebecca Andersson 

forensikern Mette Björnskiöld 

  
Frågor riktas i första hand till forensikern Siri Fagerholm (ärendeansvarig), direkttelefon 

010-562 81 04. Eventuell kallelse till rättegång ställs till den ansvarige handläggaren för 

berörd undersökningstyp. 
 
 
 

Siri Fagerholm 

Forensiker 
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Utlåtandeskala 

Utlåtandeskalan är särskilt utarbetad för NFC:s resultatvärdering som baseras på det 

logiska angreppssättet. För mer information se www.nfc.polisen.se/tjanster/utlatandeskala. 
 
 

Grad +4 Resultaten talar extremt starkt för att ... 
Det bedöms vara extremt mycket mer sannolikt att få dessa resultat om 

huvudhypotesen är sann än om den alternativa hypotesen är sann. 

Grad +3 Resultaten talar starkt för att ... 
Det bedöms vara mycket mer sannolikt att få dessa resultat om huvudhypotesen är 

sann än om den alternativa hypotesen är sann. 

Grad +2 Resultaten talar för att ... 
Det bedöms vara mer sannolikt att få dessa resultat om huvudhypotesen är sann än 

om den alternativa hypotesen är sann. 

Grad +1 Resultaten talar i någon mån för att ... 
Det bedöms vara något mer sannolikt att få dessa resultat om huvudhypotesen är sann 

än om den alternativa hypotesen är sann. 

  

Grad 0 Resultaten talar varken för eller emot att ... 
Det bedöms vara ungefär lika sannolikt att få de erhållna resultaten om 

huvudhypotesen är sann som om den alternativa hypotesen är sann. 

Grad -1 Resultaten talar i någon mån för att ... inte ... 
Det bedöms vara något mer sannolikt att få dessa resultat om den alternativa 

hypotesen är sann än om huvudhypotesen är sann. 

Grad -2 Resultaten talar för att ... inte ... 
Det bedöms vara mer sannolikt att få dessa resultat om den alternativa hypotesen är 

sann än om huvudhypotesen är sann. 

Grad -3 Resultaten talar starkt för att ... inte ... 
Det bedöms vara mycket mer sannolikt att få dessa resultat om den alternativa 

hypotesen är sann än om huvudhypotesen är sann. 

Grad -4 Resultaten talar extremt starkt för att ... inte ... 
Det bedöms vara extremt mycket mer sannolikt att få dessa resultat om den alternativa 

hypotesen är sann än om huvudhypotesen är sann. 

I de fall en av hypoteserna kan uteslutas används andra uttryckssätt såsom ”är”, ”är inte” 

eller ”kan uteslutas att”, i stället för den graderade skalan. 
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Protokoll från NFC 

Nationellt forensiskt centrum (NFC) innefattar det centrala laboratoriet i Linköping 

(tidigare Statens kriminaltekniska laboratorium – SKL) samt laboratorierna i Stockholm, 

Göteborg och Malmö. NFC är en gemensam organisatorisk avdelning inom 

Polismyndigheten men det kommer under en övergångsperiod vara skillnader i utseende 

och omfattning i de utlåtanden och protokoll som skickas från respektive laboratorium 

inom NFC. Vi arbetar för att ensa utformning av utlåtandena och protokollen. Detta är 

dock ett arbete som behöver processas under en tid inom respektive ämnesområde. 

 

För de ämnesområden inom NFC som utförs på flera platser i Sverige kommer även 

undersökningsförfarandet att harmoniseras successivt. 

Kvalitetsarbete och ackreditering 

NFC arbetar med att ta fram ett gemensamt ledningssystem för kvalitetsarbetet, men fram 

till att detta är klart tillämpar vi olika styrdokument för den laborativa verksamheten 

beroende på geografisk placering i Sverige. 

 

Ackreditering är en tredje parts bedömning av ledningssystem tillsammans med metoder 

och standardförfaranden. Bedömningen sker mot ISO/IEC 17025 eller ISO/IEC 17020.  I 

Sverige utförs denna bedömning av Swedac som är Sveriges ackrediteringsorgan. 

Laboratoriet i Linköping har en ackreditering som omfattar frekvent använda metoder och 

standardförfaranden, vilket medför att en stor del av den laborativa verksamheten ingår. 

Laboratorierna i Stockholm, Göteborg och Malmö är ackrediterade för framkallning och 

identifiering av fingeravtryck. 

 

Eftersom omfattningen av ackreditering varierar mellan laboratorierna inom NFC kommer 

det att markeras i utlåtanden och protokoll om undersökningen utförts inom ackreditering. 

Alla utlåtanden och protokoll ska dock vara av adekvat kvalitet. Målet för NFC är att all 

laborativ verksamhet som utförs frekvent ska vara ackrediterad, dock kommer det att dröja 

några år tills detta är uppnått. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Elektroniskt
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Datum

2018-05-18

Diarienummer

5000-K501459-18

Sida 1 (3)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Översiktsbild samt närbild på Klockarbacken 28 där gärningsmännen berett 
sig tillträde till målsägarens bostad genom att ta sig in via målsägarens 
balkong.

Fotografi(er) Foton målsägarens balkong, 2018-05-18 10:48   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 2 (3)

Översiktsbild över
Klockarbacken 28. Via trä- 
spaljé och tak över entré 
har gärningsmän tagit sig
upp på målsägarens balkong

Fotografi(er) Foton målsägarens balkong, 2018-05-18 10:48   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 3 (3)

Närbild på altandörr där
glasruta krossats. Via den 
har gm berett sig tillträde 
till målsägarens bostad.

Fotografi(er) Foton målsägarens balkong, 2018-05-18 10:48   diarienr: 5000-K501459-18
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Datum

2018-05-23

Diarienummer

5000-K501459-18

Sida 1 (20)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Fotografier från lägenhet på Köpmangatan 32, Kumla.

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 2 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 3 (20)

Samsung mobiltelefon anträffad under soffan i vardagsrummet.

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 4 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 5 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 6 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 7 (20)

Blå hoodtröja anträffad i vardagsrummet på golvet vid fotänden av sängen där Sadeg sover.

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 8 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 9 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 10 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 11 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 12 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 13 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 14 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 15 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 16 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 17 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 18 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 19 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 20 (20)

Fotografier lägenhet Köpmangatan 32 , 2018-05-23 13:17   diarienr: 5000-K501459-18
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Datum

2018-05-23

Diarienummer

5000-K501459-18

Sida 1 (6)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Målsägandens kort, BG51275-4, som låg i ryggsäck, BG51275-3, i lägenhet 
på Köpmangatan 32. I ryggsäcken låg det skolböcker märkta med namnet 
Sadiq Ghulami.

Fotografier kort och ryggsäck , 2018-05-23 13:45   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 2 (6)

Målsägandens kort anträffade i ett fack i den svarta ryggsäcken under vardagsrummsbordet.

Fotografier kort och ryggsäck , 2018-05-23 13:45   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 3 (6)

Fotografier kort och ryggsäck , 2018-05-23 13:45   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 4 (6)

Fotografier kort och ryggsäck , 2018-05-23 13:45   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 5 (6)

Fotografier kort och ryggsäck , 2018-05-23 13:45   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 6 (6)

Fotografier kort och ryggsäck , 2018-05-23 13:45   diarienr: 5000-K501459-18
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155

Fotografi(er)
Foto på ryggsäck Bg51275-3

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Orginalhandlingens förvaringsplats Datum

2018-06-13
Tid

13:54
Involverad personal Funktion

Lars-Owe Bergström Uppgiftslämnare
Berättelse

Foto av tekniker Stefan Aronsson



Fotografi(er) Foto på ryggsäck Bg51275-3, 2018-06-13 13:54   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Foto på ryggsäck Bg51275-3, 2018-06-13 13:54   diarienr: 5000-K501459-18
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Bild 1. Beslag 2018-5000-BG51275-3, Ryggsäck. 

 

Bild 2. Beslag 2018-5000-BG51275-3. 

Hallsberg 2018-06-18 

Stefan Aronsson 

Fotografi(er) Foton på ryggsäck, 2018-06-18 13:58   diarienr: 5000-K501459-18
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Kontoutdrag Bankomatuttag MÄ's konto, 2018-05-08 09:06   diarienr: 5000-K501459-18
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Kontoutdrag Bankomatuttag MÄ's konto, 2018-05-08 09:06   diarienr: 5000-K501459-18
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Kontohistorik , 2018-07-04 14:50   diarienr: 5000-K501459-18
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Rättsmedicinskt yttrande , 2018-06-08 15:51   diarienr: 5000-K501459-18
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Rättsmedicinskt yttrande , 2018-06-08 15:51   diarienr: 5000-K501459-18
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Rättsmedicinskt yttrande , 2018-06-08 15:51   diarienr: 5000-K501459-18
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Rättsmedicinskt yttrande , 2018-06-08 15:51   diarienr: 5000-K501459-18
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Rättsmedicinskt yttrande , 2018-06-08 15:51   diarienr: 5000-K501459-18
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Rättsmedicinskt yttrande , 2018-06-08 15:51   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18
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Fotografi(er) Fotografier från Kumla vårdcentral, 2018-06-29 11:07   diarienr: 5000-K501459-18

 182



Datum

2018-05-18

Diarienummer

5000-K501459-18

Sida 1 (8)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Målsägandens skador, fotade av polis på plats.

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 183



Sida 2 (8)

Stick/sårskada på måls- 
äganden Matias lår
(baksida höger lår)

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 184



Sida 3 (8)

Närbild av stick/sårskadan på måls- 
äganden Matias lår
(baksida höger lår)

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 185



Sida 4 (8)

Målsägaren Matias. Svullnad vä kind

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 186



Sida 5 (8)

Mindre sårskada på målsägaren Matias 
vänstra sida av ansiktet.

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 187



Sida 6 (8)

Bild på målsägaren Matias bröst. Han
uppgav smärta vid revben, 
vänster sida.

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 188



Sida 7 (8)

Liten sårskada målsägaren Matias vä hands 
ovansida.

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 189



Sida 8 (8)

Rodnad på höher hands ovansida på
målsäganden.

Fotografi(er) Foton på målsägandens skador, 2018-05-18 10:47   diarienr: 5000-K501459-18

 190



191

Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, BF-IGV 3 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Andersson, Kristina
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Misshandel
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Simon Huss
Förhörsdatum

2018-04-30
Förhör påbörjat

09:22
Förhör avslutat

09:26
Förhörsplats

Navet, Stenevägen.
Typ av förhör

RB 23:3
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Christina säger att hon kom till jobbet på morgonen. Hon säger att det var mörkt i butiken när 
hon parkerade på baksidan. 
Christina säger att hon kom runt på framsidan och hon såg då att det lös inne i butiken.
Christina säger att hon då mötte Matti i dörren och att Matti då berättade vad han varit med 
om. 
Christina säger att Matti berättar att han blivit knivstucken. 
Christina säger att hon då ringer till polisen. 

 Uppläst och godkänt. 



192

Förhör
Vittnesförhör

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, BF-IGV 2 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Adolfsson, Morgan
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grov misshandel, olaga hot.., Klockarbacken 28, Kumla
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Robert Anselmius
Förhörsdatum

2018-04-30
Förhör påbörjat

10:03
Förhör avslutat

10:10
Förhörsplats

Klockarbacken 28, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Morgan berättade att han kom hem strax efter kl 23, igår kväll. Han lade då märke till en 
mörkblå/svart bil med tonade rutor bak. Bilen var försedd med silverfärgade rails. Enligt 
Morgan var det en typ av "familjebil".

Morgan uppgav att bilen åkte ut till spontanidrottsplatsen i närheten och att han såg flera 
personer som spred ut sig och gick och lyste med mobilficklampor. Detta pågick enligt 
Magnus i ca 20 minuter.

Magnus sade att hans tjej var uppe tidigt och skulle till jobbet och att klockan var ca 04.00. 
Magnus sade att han vid tillfället var ute på balkongen och rökte. Enligt Magnus lade han 
märke till två personer som kom gående i riktning från skolan, på väg mot huset. Magnus sade 
att det var mörkt och att han inte såg hur de såg ut.

På frågan om Magnus hört något speciellt från grannlägenheten under natten/morgonen 
(Matias lägenhet), svarade han nej.

Ovanstående uppläst i anteckningsform, ingen erinran.



Förhör med Adolfsson, Morgan; 2018-04-30 10:03   diarienr: 5000-K501459-18
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194

Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Adolfsson, Morgan
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-07
Förhör påbörjat

12:44
Förhör avslutat

13:04
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren.

 I ditt förra förhör uppgav du att du stod på balkongen vid 04-tiden och att du såg två 
personer komma gående på väg mot huset. Kan du berätta igen så noggrant som möjligt?
Jag har min balkong ut mot Kumlaby skola, dagiset och stora parkeringen. Jag ser inte 
parkeringen pga. trädtoppar men jag ser gångvägen dit.
När jag stod på balkongen såg jag två personer komma gående från stora parkeringen. Jag såg 
bara huvud och bröstkorgen på dem. De gick mot huskroppen där jag bor. Jag har garage ca 
20 meter framför balkongen och när de kom dit såg jag inte vart de tog vägen. 

 Gick de här två personerna in i huset?
Inte vad jag vet. Jag sa till Rebecca att det kom två personer gående. Rebecca sa "vid den här 
tiden, bara man inte blir överfallen". 

 Vad var klockan när du gick upp aktuell natt?
Rebecca skulle åka vid 04-tiden och det var väl då. Rebecca kom tillbaka för bilen hon skulle 
åka med blev försenad. Hon kom hem och var hemma i ca 10 minuter. Sen gick hon ut igen. 

 Tänkte du på någon klädsel på personerna?
Nej jag såg bara två mörka figurer. Det var inte vita kläder, det hade jag sett. Jag såg mest 
siluetterna på personerna. 

 Vilket avstånd såg du personerna ifrån?
Det var kanske 70-80 meter. 

 Hörde du om de pratade?



Nej.

 Vet du något mer signalement på de här personerna?
Nej, de var inte långhåriga då jag inte såg något hår som fladdrade. Jag vet inte ens om det 
var killar eller tjejer. 

 Hörde du någonting i din trappuppgång under natten?
Jag hörde ingenting. Det är så konstigt. Rebecca och jag känner de under han som drabbades 
och hon hade hört oväsen från hans lägenhet under natten. Hon som hörde det heter Felicia. 

 Har du någonting mer som du tycker är viktigt i det här ärendet?
Nej. 

Uppläst och godkänt

Förhör med Adolfsson, Morgan; 2018-06-07 12:44   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Åkerstedt, Felicia
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Misshandel mm 2018-04-30, Klockarbacken 28, Kumla. 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-05-02
Förhör påbörjat

13:50
Förhör avslutat

14:15
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. 

Felicia sa att hon var hemma aktuell natt och hon vet vilken händelse det är.

 Kan du själv berätta om dina iakttagelser?
Jag låg och sov, jag vaknade vid 02-tiden av att katten jamade. Jag somnade om och jag 
vaknade av en smäll och att katten sprang runt i lägenheten och var jätterädd. Klockan var 02 
någonting. Jag tror inte klockan var 03.00 än. 

Jag hörde av en massa oväsen i lägenheten ovanför mig. Det är en kille som bor där, han har 
keps och glasögon, jag vet inte vad han heter. Det brukar aldrig höras någonting därifrån. 

Jag hörde prat, det var fler än en röst. Det måste ha varit från balkongen ovanför min uteplats 
till den här killen ovanför mig. 

 Hörde du vad som sades?
Nej jag försökte bara sova, jag lyssnade inte. Det lät inte som bråk eller att någon skrek. 

 Vad hände?
Jag låg kvar i sängen mellan 02-04 men jag kunde inte sova för jag hörde att det lät från 
våningen ovanför. Jag somnade vid 4-tiden.

 Var det tyst då?
Ja då hörde jag att de pratade lite men sen vart det tyst vid 04-tiden.

 Hörde du hur många det var som pratade?



Nej det måste varit två personer. 

 Var det någon som bröt på något sätt?
De bröt nog inte på något språk, det var ren svenska vad jag minns. 

 Kände du igen någon röst?
Nej. Det var mörka mansröster. Det var inga kvinnoröster.

 Hörde du killens röst som bor i lägenheten ovanför dig?
Jag har inte pratat med honom så jag känner inte igen hans röst. 

 Vilken natt var det som du gjorde de här iakttagelserna?
Det var nu i söndags natt, natten till måndag. Min pojkvän Christian Lindqvist låg och sov, 
polisen pratade med honom dagen efter.

 Du sa att du vaknade av en smäll, kan du beskriva det mer?
Jag hörde en smäll men jag vet inte vad det var som small till. Sen lät det som att de drog 
grejer och flyttade saker i lägenheten ovanför efter det. Det höll på så i två timmar mellan
02-04 på natten. 

 Såg du när personen eller personerna lämnade platsen?
Nej.

 Vet du vilken väg de tog när de lämnade platsen?
Nej ingen aning. 

 Tittade du ut någon gång?
Nej jag var kvar i sängen hela tiden. 

 Vet du om det har varit någon händelse före eller efter det här hos personen ovanför dig?
Nej ingenting.

 Har det varit någonting annat i området som du reagerat på?
Nej

 Vet du om det finns någon annan som har uppgifter att lämna angående det här?
Nej jag har pratat med en del andra grannar, Morgan och Rebecca Hammer, de visste 
ingenting heller. Rebecca sa att hon hade sett någon på balkongen vid 04-tiden när hon var 
på väg till jobbet men det har hon redan sagt till er. Jag tror det var han som bor i lägenheten 
som Rebeccas såg på balkongen.

Uppläst och godkänt.

Förhör med Åkerstedt, Felicia; 2018-05-02 13:50   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Hammer, Rebecca
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Misshandel 2018-04-30, Klockarbacken 28, Kumla. 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-05-02
Förhör påbörjat

15:04
Förhör avslutat

15:22
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. 

 Vet du vad det här är för någonting?
Ja. 

 Kan du själv berätta om händelsen?
Jag skulle börja tidigare den här dagen. Jag gick ut från lägenheten klockan 03.55. När jag 
kom ut från trappuppgången såg jag Matti Sällinen stå på sin balkong. Han verkade mumla 
och han sa någonting ohörbart. Jag hörde inte vad.

 Vad hände?
Jag gick till parkeringen vid Kumlaby skola där jag skulle bli upphämtad. Min skjuts var sen 
och meddelade mig detta genom sms klockan 04.13. Då gick jag tillbaka till lägenheten igen. 
Matti stod kvar på balkongen. Han var ensam. Han mumlade så som han gjorde tidigare. Jag 
gick bara in i trappan igen och in i lägenheten hos Morgan Adolfsson. Sen gick jag ut igen kl 
04.40. Då såg jag ingen alls. 

 Verkade det som att Matti pratade med någon när han stod på balkongen?
Jag reagerade att han sa någonting men jag vet inte om han sa det till mig eller om han 
pratade i telefon. Han stod med ryggen mot balkongdörren ut mot mig eller gården. 

 Såg du någon annan hos Matti eller i närheten?
Nej ingen alls. 

 Såg du några skador på Matti eller hans lägenhet?
Inte då. I efterhand har jag sett att en ruta på balkongdörren är trasig men jag tänkte inte på 



det mitt i natten. 

 Hörde du någonting från Mattis lägenhet innan eller efter du gick ut?
Nej jag gjorde inte det. Jag har pratat med Felicia som bor under Matti. Felicia hade vaknat 
och hört ljud från Mattis lägenhet.

 Har du någonting mer som du vill ha med i det här förhöret?
Nej. 

Uppläst och godkänt

Förhör med Hammer, Rebecca; 2018-05-02 15:04   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Danielsson, Linda
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Vittnesförhör gällande iakttagelser kring grov misshandel. 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Ida Henrysson
Förhörsdatum

2018-05-14
Förhör påbörjat

13:49
Förhör avslutat

13:55
Förhörsplats

Telefonförhör
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

IDAHE

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Linda är medveten om vilken händelse det gäller, hon ombeds berätta om hon gjort några 
iakttagelser och vad hon gjorde vid tidpunkten för händelsen. 

Vi låg och sov. Det är jättekonstigt att vi inte har hört någonting, jag är jättelätt väckt och har 
3 barn hemma som kan vakna. 
Varken jag, sambon eller barnen vaknade, så vi tyckte det var märkligt att vi inte hört något 
och läskigt att det hände mitt emot. 

Vår väckarklocka stod på kl. 05 så det var ju en timme efter händelsen. 

Jag hör dock dem i porten bredvid tydligare än de i samma trappuppgång så det kan ju vara 
därför. 

 Har du sett något innan eller efter som du reagerat på?
Det är en ny granne som har flyttat in på bottenvåningen som har problem med alkoholen och 
hennes kompisar kan komma och bråka lite ibland. Men jag tror inte alls att det har något 
med detta att göra. 

Har barnen sagt att de sett eller hört något gällande detta?
Nej, bara att dottern frågade varför det var avspärrat senare på dagen. Så mer än så har de inte 
frågat. 

Uppläst och godkänt



201

Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Holmboe, Kjell
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd angående iakttagelser/ uppgifter gällande grovt rån hos Matias Sällinen, 18-04-30,

Klockarbacken 28, Kumla.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-01
Förhör påbörjat

12:47
Förhör avslutat

13:13
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. 

 Kan du berätta det du vet om den här händelsen?
Jag är tillsammans med Mattis kusin. Jag känner Matti ganska bra. Första gången jag fick 
reda på det här läste jag på facebook om det här. Sen träffade jag Matti och han berättade vad 
som hade hänt.

 När träffade du Matti?
Det måste ha varit en vecka efter händelsen. Jag hade skrivit lite med honom innan om 
händelsen. 

När jag träffade Matti pratade vi om händelsen. Jag sa att jag kunde forska lite själv om 
händelsen. Jag frågade några stycken som jag misstänkte kunde veta någonting. Sen av en 
slump fick jag höra lite om Matti. Jag frågade då den personen vad han visste. Den personen 
sa att det inte var Matti de var ute efter. Det var förmodligen Alexander Pettersson, född -98 
från Östansjö, som de ville åt och hälsa på. För den personen hade stulit droger eller 
någonting. När de kom hem till Matti var Alexander hemma hos Dennis Nyblom. Dennis bor 
nästan bredvid Matti, det är bara över parkeringen. 

Personen pratade om att det var tre afghaner som var hemma hos Matti. En av dem kallades 
för "Eddy". Han hette inte det, han kallades bara för det. Alla afghaner skulle bo i Kumla. 
Jag frågade hur personen hade fått reda på det. Personen sa att det var ett rykte och att flera 
personer visste om det här. 

Det var det jag fick reda på då. 



Sen fick jag höra av en annan person senare samma sak som ovan om att det var tre afghaner 
som var hemma hos Matti och att en kallades för "Eddy".  De bodde i Kumla. 

Sen har jag också fått höra av en tredje person samma sak igen som ovan och att Eddy och 
afghanerna hade knivhuggit Dennis Nyblom. Det handlade om samma sak, att det var samma 
sak som de ville ha tag på Alexander för. 

Det är det jag vet, det är bara rykten. 

 Kan du säga var du fått de här uppgifterna ifrån?
Nej det kan jag inte göra. Det är kända kriminella som jag fått uppgifterna ifrån. 

Är det någon mer person, som du vet om, som har uppgifter att lämna i det här ärendet?
Nej.

 Har du pratat med Matias Sällinen om dina uppgifter?
Ja jag har pratat med honom om det. Matti frågade även om jag kunde vittna om det jag hört 
och det sa jag att jag kunde. 

 Vet du vem Dennis Nyblom är?
Nej bara till utseende. Jag har kollat på facebook. Jag känner inte honom. 

 Vet du vem Alexander Pettersson är?
Ja det är min dotter som är gammal klasskompis med Alexander. Jag vet inte vad Alexander 
håller på med nu. Alexander är från Östansjö och han är född -98. 

 Vet du vem det är som kallas för "Eddy"?
Nej jag har ingen aning. 

 Har du någonting mer som du vill ha med i det här förhöret?
Nej. 

Uppläst och godkänt. 

Förhör med Holmboe, Kjell; 2018-06-01 12:47   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Karlsson, Linda
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd om sina kontakter med Habib Baqiri.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-13
Förhör påbörjat

10:19
Förhör avslutat

11:37
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Med vid förhöret är biträdande förhörsledare 
inspektör L-O Bergström. 

 Känner du Habib Baqiri?
Ja. 

 Hur lärde du känna Habib?
Han dök upp när han var bostadslös. Jag är med i en förening som heter Hitta Hem. Vi har 
lägenheter via kommunen för de ensamkommande som är över 18 år. Habib dök upp på våran 
kontorsadress på Magasinsgatan 3 A i Kumla. 

 Heter eller kallas Habib för något annat namn ibland?
Ebi.

 Vet du var Habib bor?
Ja han har sovit hos mig. Innan sov han ute på stationen i Hallsberg, Centralen i Örebro och 
på gatan. Han hade ingen bostad innan mig. Ibland sov han hos kompisar. 

 Har Habib saker hemma hos dig?
Ja han har kvar lite kläder. En del kläder har jag tagit med till förläggningen i Flen. 

 Hur länge har Habib bott hos dig?
Hans bror blev dödad i påsk i Afghanistan och det var i den vevan som Habib började sova 
hos mig. 

 Kan du säga mer exakt när Habib började bo hemma hos dig?



Det var i slutet av mars i år. Den 30 mars fyllde jag år och händelsen med hans bror var den 
28 mars. Habib fick bekräftat att det var hans bror som blev dödad den 30 mars. 

 Har Habib nyckel hem till dig?
Nej han har aldrig haft det. 

 Brukade Habib höra av sig till dig om han skulle komma hem till dig för att sova?
Ja. Ibland dök han upp bara. Ibland kunde han komma sent. Ibland ringde han innan han kom 
och ibland sprang jag på honom ute på stan och han följde med hem. Ibland ville han inte 
följa med.

 Vet du varför han inte ville följa med hem till dig när han sa så?
Nej. 

 Bodde Habib bara hemma hos dig under den här tiden eller bodde/var han på andra ställen 
också?
Jag vet inte vart han var. Han kanske var hos kompisar. Jag tror han har ett stort kontaktnät 
med kompisar och sen har han haft flera familjehem som jag inte vet om han har kontakt med 
nu. 

 Vet du om Habib bodde någon eller några gånger hos de andra afghanerna på 
Köpmangatan 32 i Kumla?
Jag vet inte alltså. Det kan ha hänt. Jag har ingen möjlighet att kolla det. 

 Har du hört om Habib sovit på adressen?
Inte egentligen. 

 Vet du var Habib bodde när han inte var hemma hos dig?
Nej jag vet inte. Jag tror han sov hos olika kompisar eller så sov han ute på gatan. 

 Kan du säga vilka datum Habib bott hemma hos dig?
Nej det kan jag inte.

 Har Habib sovit hos dig varje natt sedan han började bo hos dig?
Nej.

 Var det någon skillnad på om det var vardag eller helg om Habib sov hos dig?
Nej det tror jag inte. 

 Kan du säga hur ofta Habib sov över hos dig?
Sporadiskt. Det var inte så lång tid det handlade om heller. Det handlade om slutet av mars 
till ni tog honom och han sen hamnade i Flen. Det var nog i mitten av maj. Habib var hemma 
hos oss den 15 maj för då fyllde min son 14 år och Habib var hemma med en present till 
honom. 

 Har Habib varit hemma hos dig även om han inte sovit över?
Ja då den 15 var han det. Annars har det inte varit så. Det kan ha hänt att han varit hemma hos 
oss och ätit mat och sedan lämnat huset. Jag kunde höra av mig till honom ibland att han 
kunde komma hem till oss och äta.

 Du sa att det var sporadiskt att Habib sov över hos dig. Kan du säga hur många gånger i 
veckan Habib sov över hemma hos dig?
Nej det var bara då och då. Ibland var det bara någon natt och ibland ett par nätter i veckan. 

Förhör med Karlsson, Linda; 2018-06-13 10:19   diarienr: 5000-K501459-18
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 Kan du kolla i din telefon, genom sms, samtal eller chattar, när du hade kontakt med Habib?
Vi har haft sporadisk kontakt. Linda tittar i sin telefon och uppger; Den 15 maj hade vi 
kontakt genom messenger och jag tror att Habib sov över hos mig natten till den 16 maj. Den 
16 maj försökte jag få tag på honom men fick inte det. Det var då han blev gripen för 
knivgrejen, sen blev han förd till Flen. 

 Hade du kontakt med Habib genom sms, samtal eller chattar innan det?
12 maj hade jag kontakt med Habib.

 Har du haft dagligen kontakt med Habib genom messenger?
Nästan men inte riktigt. 

 Vet du om Habib sov över hos dig natten till den 30 april 2018, det är en söndag till 
måndag. Natten till valborg?
Då sov han inte hos mig. Jag skrev till honom den 29 april klockan 14.19 att han kunde ringa 
mig. Han ringde aldrig eller hörde inte av sig.

 När hade du nästa kontakt med Habib efter den 29 april klockan 14.19?
1 maj skrev jag klockan 21.23; Hej är det bra. Vad gör du? Jag skrev att jag hade varit i våran 
gemensamma lägenhet på Magasinsgatan. Han svarade då klockan 21.27 att han var i 
lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla. Han skrev att han skulle äta där.

 Vad hände då?
Jag gick dit till lägenheten på Köpmangatan 32. De ville bjuda på mat så jag åt mat där då.

 Vilka var det i lägenheten då som bjöd på mat?
Det var Sadiq Ghulami, Aslidin Shamsi och Habib. Sen var det 1-2 kompisar till Aslidin. Jag 
tror de var från Laxå. Jag kände inte igen dem och jag vet inte vad de heter. 

 Vilka var det som bodde i lägenheten på Köpmanagatan 32 i slutet av april till början av 
maj?
Det var Sadiq, Aslidin, Hadi Balki, Wase Panhini och Hafiz Auybi. 

 Vet du vilka rum de bodde i vid tillfället?
Ja det är två rum. Hadi och Wase bodde i det lilla rummet. De andra tre, Sadiq, Aslidin och 
Hafiz, bodde i det stora rummet, s.k. vardagsrummet. 

 Vet du vilken sängplats varje person hade i rummet?
Jag vet inte. 

 Bor personerna kvar i lägenheten på Köpmangatan 32?
Aslidin återvände till Afghanistan. Han återvände för ca 3 veckor sedan. De andra bor kvar.

 Har det tillkommit någon till lägenheten?
Ja Mohammad någonting. Han kom dit för någon vecka sedan. 

 Du sa att du inte hade kontakt med Habib mellan den 29 april klockan 14.19 fram till 1 maj 
klockan 21.29 då Habib svarade på ett meddelaande du skickade. Var det rätt uppfattat?
Ja. 

 Var det vanligt att ni inte hördes under drygt två dygn som det var vid det här tillfället?
Ja det tror jag. 

Förhör med Karlsson, Linda; 2018-06-13 10:19   diarienr: 5000-K501459-18
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 Vet du varför ni inte hördes under den här tiden, 29 april till 1 maj?
Nej. Jag träffade Habib under valborg.

 När och var träffades ni?
På firandet i Kumlasjön den 30 april. Jag var där med familjen och sprang på Habib av en 
slump vid kumlasjön. Habib hade vunnit ett gosedjur som min dotter fick. 

 Vet du vad klockan var vid tillfället?
Nej brasan tändes klockan 20.00 och det var efter det. 

 Vilka var Habib med då när du träffade honom i Kumlasjön vid firandet?
Vet inte. 

 Pratade ni om något mer då?
Nej inget särskilt. 

 Vet du vilka Habib umgås med?
Sadiq. Sen har han en stor ytlig umgängeskrets. 

 Vet du om Habib dricker alkohol eller tar andra droger?
Jag vet att han har pratat om att han har rökt hasch men att han ville komma ifrån det. Jag har 
inte upplevt honom som påverkad. Alkohol vet jag inte. 

 Har du någonting mer som du vill ha med i förhöret?
Nej. 

Uppläst och godkänt. 

Förhör med Karlsson, Linda; 2018-06-13 10:19   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Karlsson, Linda
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd gällande att Linda hämtat tillhörigheter till Bagiri vid Köpmangatan 32 Kumla. 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-07-04
Förhör påbörjat

12:19
Förhör avslutat

12:22
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Linda säger det stämmer hon har talat med insp Peter Björk om detta och denne sade det gick 
bra.

Linda säger hon har hämtat Ghulami och Baqiri saker ur lägenheten och har dessa ligger i sin 
skuff på bilen.

Hon säger på fråga att hon kan ite säga vem saker som vems.
Hon säger när hon hämtade detta fick hon hjälp att plocka ihop detta av killarna som bor där .

Uppläst och godkänt.
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Karlsson, Linda
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Ja
Sätt

Känd
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Förevisande av klädesplagg
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-07-24
Förhör påbörjat

10:01
Förhör avslutat

10:04
Förhörsplats

Den hördes bostad
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Linda informeras om att hon ska få titta på ett klädesplagg. 

Linda förevisas bild från bildbilaga;  Fotografier från lägenhet på Köpmangatan 32, 
Kumla. Linda förevisas en  grön jacka som finns på sidan två. 

Linda uppgav att hon inte känner igen jackan. Linda sa att en del jackor kommer hon ihåg att 
Sadiq och Habib haft men den här känner hon inte igen. Linda sa att hon har kläder som 
tillhör Sadiq och Habib hemma hos sig och hon ska titta bland kläderna för att se om denna 
jacka finns där. Linda sa att hon återkommer om hon hittar aktuell jacka. 

Uppläst och godkänt
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Karlsson, Linda
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande Habib Baqiri.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-09-03
Förhör påbörjat

09:06
Förhör avslutat

09:17
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren.

Du är hörd tidigare i det här ärendet som vittne. Det här är ett kompletterande förhör. Vet du 
vilket ärende det här är?
Ja.

 Vet du om Habib Baqiri snusar?
Han röker ju. Jag köpte med cigaretter när han satt i förvaret i Flen. Han snusar också tror jag.

 Vet du hur länge Habib har snusat?
Inte en aning. 

 Köpte du både snus och cigaretter till Habib när han var i Flen?
Jag köpte bara cigaretter. 

 Kan du beskriva Habibs kunskaper i svenska?
De är ganska bra.

 Kan du utveckla det?
Alla de där killarna är duktiga. Habib är bra på svenska. Förra gången på 
häktningsförhandlingen fanns det ingen tolk. Habib sa att det gick bra ändå och att han förstår 
genom sin advokat. Det kändes sådär när det är komplicerat att vara utan tolk. Till slut fick de 
fram en telefontolk. Men i vardagen klarar han sig bra med sin svenska. Han skulle kunna gå 
till tandläkaren exempelvis och klara sig bra på sin svenska. 

Jag förstår honom och han förstår mig. Annars säger han till om det inte är ett ord han förstår. 



Han skriver brev till mig. Det är på svenska men det är enkla meningar. 

Uppläst och godkänt. 

Förhör med Karlsson, Linda; 2018-09-03 09:06   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ayubi, Hafiz
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd som boende vid Köpmangatan 32 i lägenhet genom förening Hitta Hem. Samt gällande uppgift om

beslagtagen ryggsäck BG51275-3
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-06-14
Förhör påbörjat

10:12
Förhör avslutat

11:17
Förhörsplats

Polisstation Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Tillfrågas vilket LMA-nr han har. 
Han säger 991124 det är hans personnummer LMA- kort ej med sig. 

Tillfrågas om han bor vid Köpmangatan 32, Kumla.
Säger Ja.

Tillfrågas när han flyttade till Köpmangatan 32, Kumla
Säger han kom i januari år 2018 han flyttade då in där. 

Tillfrågas om vilka mer som bor i lägenheten mer än han. 
Han säger att det är Sadiq, Asludin och han som bor i samma rum. Sedan i andra rummet bor 
Hadi och Whausi han vet inte riktigt hur namnet stavas.
Han säger dock att Asludin inte nu bor kvar utan han har åkt hem till Afganistan. Anledning 
var att Asludin fått 3 avslag på sin ansökan.

På fråga när Asludin åkte hem till Afghanistan säger Hafiz att han tror det var för ca 1,5 
månader sedan. 

Tillfrågas var han har sitt rum.
Han säger det är vardagsrummet.

Tillfrågas var han har sin säng i rummet.
Han säger i rummet han bor i har han sin säng längst ned till höger mot fönstret när man 
kommer in i rummet. Mitt mot hans säng har Sadiq sin säng. Och upp mot vägg ut mot hall 
har Asludin sin säng.  



Tillfrågas var de övriga har sina rum och sängar.
Han säger i andra rummet där de andra 2 bor vet han inte var de har sina sängar då han aldrig 
varit inne där.

Han säger att Hadi och Whausi umgås han inte med utan träffar i lägenheten någon gång men 
vad de gör vet han inte. Han säger han ofta är ute och tränar efter skolan.

På fråga om han umgås med Sadig och Asludin när denne var kvar säger han att det gör han. 

Tillfrågas om andra personer brukar sova över i lägenheten.
Han säger det brukar vara så. Han säger på fråga att han aldrig låtit någon sova över men att 
Sadiq har haft folk sovit över i deras rum och även Asludin.
 
Tillfrågas om han känner Habib Baqiri,
Han säger han känner igen han men kallar han för Ebe. 

Tillfrågas om Habib Baqiri brukar sova över i lägenheten.
Säger 2-3 gånger. 

Tillfrågas hur väl han känner Habib Baqiri. 
Säger han känner igen han från Alleskolan där de gick i skolan samtidigt men inte samma 
klass.
 
Tillfrågas om han och Habib brukar umgås ute.
Han säger ibland 

Tillfrågas om Habib Baqiri har några av sina saker i lägenheten. 
Vad han vet har Habib inga saker hos dem i lägenheten.

Tillfrågas om han känner Sadiq Ghulami.
Känner bor i samma lägenhet.

Tillfrågas hur väl han känner Sadiq Ghulami.
Han säger han började känna Sadiq från att de flyttade in i lägenheten i januari 2018.

Tillfrågas om han brukar umgås med Sadig Ghulami och Habib Bagiri.
Säger han brukar göra detta.

Tillfrågas gällande bild på ryggsäck beslag BG BG51275-3.

Den här ryggsäcken anträffades i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla. Vet du någonting 
om den?
Han säger han inte känner till denna väska.
 
Ryggsäcken anträffades i vardagsrummet under bordet. Vet du någonting om det?
Han säger han aldrig sett den förut.

Vet du vem som hade lagt ryggsäcken under bordet i vardagsrummet?
Han vet inte.

Vet du vem som använder ryggsäcken?
Han vet inte.

Förhör med Ayubi, Hafiz; 2018-06-14 10:12   diarienr: 5000-K501459-18
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Vet du vad som fanns i ryggsäcken?
Han vet inte.

I ryggsäcken fanns skolböcker tillhörande Sadiq Ghulami. Vad säger du om det?
Han säger han inte vet. Sadiq brukar använda en träningsväska en bag.

Vet du om någon annan brukar använda ryggsäcken?
Han har aldrig sett någon använda denna ryggsäck.

Uppläst och godkänt.

Förhör med Ayubi, Hafiz; 2018-06-14 10:12   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör
Förhör med Hafiz

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ayubi, Hafiz
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grovt rån 2018-30-04 Klockarbacken 28, Kumla
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Micaela Axberg
Förhörsdatum

2018-07-13
Förhör påbörjat

10:31
Förhör avslutat

10:57
Förhörsplats

Polisstationen Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

 Pa M. Axberg informerar om händelses som Hafiz ska höras om. 

 Vet du något om denna händelse, berätta.
Jag vet inte. Det är första gången jag hör detta. 

 Det har framkommit uppgifter om att du har kopplingar till personerna som utfört det 
här rånet?
Jag vet ingenting. 

 Kan du Ghulamis mailadress?
Nej. 

 Kan du Ghulamis mobiltelefonnummer?
(Ja. Hafiz tar upp din mobiltelefon och letar fram ett nummer "se tjänsteanteckning")

 Har du ringt honom någon gång?
Ja. 

 Man har gjort en teknisk undersökning av målsägarens mobil, där man sett att du 
ringt till målsägarens mobil, efter den blivit stulen, hur kommer det sig?
Jag vet inte, jag vet inte vem jag ringt. 

 Vad vi vet så är det Ghulami som brukat telefonen efter rånet, vad vi kan se har ditt 
telefonnummer ringt till den telefon två gånger?
Vad jag vet så har Ghulami mer en 30 nummer.



 Har du fler nummer till Ghulami?
(Hafiz visar upp ett annat telefonnummer till Ghulami "se tjänsteanteckning")

 När fick du det senaste numret?
I början på sommaren, vet inte exakt när, han sa att jag kunde ringa honom på det numret i 
framtiden.

 Har Ghulami berättat något för dig om det här rånet?
Nej. 

 Varför tror du att Ghulami har målsägarens mobiltelefon?
Hur ska jag kunna veta. 

 Känner du igen telefonnummer, 0708927085?
Nej.

UPPLÄST OCH GODKÄNT. 
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ayubi, Hafiz
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd gällande uppfattning relation mellan Sadiq Guhlami och Habib Baqiri och deras relation till Hafiz.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-08-28
Förhör påbörjat

10:33
Förhör avslutat

10:43
Förhörsplats

Vialundskolan, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Hafiz säger att de samtliga träffar varandra och umgås.

Gällande relation med Hafiz så säger han att han och Sadiq bodde tillsammans i lägenheten.
Ibland var de ute alla 3 och Baqiri sov över i lägenheten hos Hafiz några gånger.

Hafiz säger att när han flyttade till lägenheten så kom Baqiri och hälsade på Sadiq.
Hafiz frågade då Sadiq och Baqiri och de sade då att de kände varandra sedan tidigare.

Hafiz säger att han och Sadiq flyttade till lägenheten samtidigt.

Hafiz kände igen Baqiri sedan han gick i Alleskolan.

Hafiz säger på fråga att ibland på helger kunde han var med Sadiq och Baqiri ute på dagtid 
men aldrig på kvällstid då var de ensamma Sadiq och Baqiri. De kom ofta hem sent kring kl 
22—23.

Hafiz säger att de röker och det gör inte han.

På fråga vem Sadiq bästa vän var är det en kille vid namn Maisam  boende i Örebro. Maisam 
är från Afganistan.
Maisam kom ibland till Sadiq och var med denne ute på kvällar.

På fråga vem bästa vän till Baqiri är säger Hafiz att han inte vet. Baqiri har många bekanta
men vet inte vem som var hans bästa vän.

På fråga säger Hafiz att Sadiq pratar dålig svenska medans Baqiri pratar bra svenska.  



Uppläst och godkänt

Förhör med Ayubi, Hafiz; 2018-08-28 10:33   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör
Vem sover vart!

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, BF-IGV 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Balkhi, Hadi
Personnummer

Den hörde är

Annan
ID Styrkt

Ja
Sätt

LMA kort 50-458545/5
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grov misshandel
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Charlotte Lalander
Förhörsdatum

2018-05-16
Förhör påbörjat

17:51
Förhör avslutat

Förhörsplats

Köpmangatan 32 Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Förhör med Hadi. (Boende i lägenheten Köpmangatan 32.)

På fråga vilka som sover i vardagsrummet  och på vilken säng uppger Hadi att sängen till 
vänster där sover Sadig och sängen till höger sover Asludin och i sängen närmast fönster där 
sover Hafis.
På fråga vems saker som ligger på vardagsrummsbordet uppger Hadi att det är de som bor i 
vardagsrummet deras grejor.
På fråga om de som bor i vardagsrummet har saker någon mer stans uppger Hadi att de har 
klädkammaren i hallen också.
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Balkhi, Hadi
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd som vittne gällande lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla samt övriga omständigheter. 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-14
Förhör påbörjat

10:06
Förhör avslutat

11:04
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Hadi och förhörsledaren förstår varandra bra. ID 
styrkt genom LMA-kort, nr 50-458545/5.

 Var bor du?
Lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla. 

 Hur länge har du bott på adressen Köpmangatan 32 i Kumla?
Kanske 2-3 månader.

 Var bodde du innan?
Jag var först i Laxå sen i Askersund. 

 Vet du vilken månad du kom till Köpmangatan i Kumla?
Det var nu i våras. 

Vilka bor i lägenheten nu?
Jag, Hafiz, Sadiq. Förut bodde Asludin där men han är tillbaka i Afghanistan. 

 När åkte Asludin tillbaka till Afghanistan?
Det var förra månaden.

 Vet du varför Asludin åkte tillbaka till Afghanistan?
Vet inte faktiskt. Han hade bara två avslag, han bestämde själv att han skulle åka. 

 Vilka bodde i lägenheten april-maj i år?
Jag, Hafiz, Sadiq, Asludin och Wase Panehi.



 Kan du säga var i lägenheten ni bodde?
Det är två rum. Det lilla rummet sov jag och Wase i. Det stora rummet sov Hafiz, Sadiq och 
Asludin. 

 Kan du säga vem som sov var i lägenheten?
I det lilla rummet sov jag längst in och Wase sov närmast bakom dörren till höger.

I det stora rummet. Man kom in där till vänster fanns en stor dubbelsäng sov Sadiq, Rakt fram 
till fönstret och sen till höger sov Hafiz. Där Asludin förut sov var direkt till höger.

 Var det någon som sov i soffan?
Vet inte riktigt, tror inte det. Vi umgicks inte med de så mycket i andra rummet. Vi hade bara 
köket gemensamt. Jag var mest med Wase. 

 Var ni i stora rummet någon gång?
Ja några gånger när jag eller Wase skulle låna nycklar till tvättrummet. Annars var vi inte hos 
dem.

 Var du mest med Wase alltså och Sadiq, Hafiz och Asludin i en annan grupp?
Ja det kan man säga. 

 Vid förhörstillfället visas fotografi upp på en ryggsäck från fotografi ryggsäck, märke 
The North Face, svart, BG51275-3. 
Känner du igen ryggsäcken?
Nej.

 Den här ryggsäcken anträffades i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla. Vet du någonting 
om den?
Polisen kanske visade upp ryggsäcken när de kom förra gången. De visade mig en jacka och 
den här ryggsäcken som du nu visar mig.

 Ryggsäcken anträffades i vardagsrummet under bordet. Vet du någonting om det?
Nej. 

 Vet du vem som hade lagt ryggsäcken under bordet i vardagsrummet?
Nej jag vet inte. 

 Vet du vem som använder ryggsäcken?
Nej. 

 Vet du vad som fanns i ryggsäcken?
Nej. 

 I ryggsäcken fanns bla skolböcker tillhörande Sadiq Ghulami. Vad säger du om det?
Jag vet inte det. De hade många väskor. De tränade varje dag i andra rummet och hade flera 
väskor.

 Vet du om någon annan brukar använda ryggsäcken?
Nej vet inte.

 Känner du Habib Baqiri?
Nej.

Förhör med Balkhi, Hadi; 2018-06-14 10:06   diarienr: 5000-K501459-18
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 Vet du vem Ebi är?
Ja förut studerade han på Alléskolan. 

 Vet du var Ebi är nu?
Ja de säger att han är i fängelse. 

 Vet du varför Ebi är i fängelse?
Nej. Någon har sagt att polisen tror att Ebi har bråkat med någon annan. Jag vet inte mer om 
det. 

 Känner du till att Habib kallas Ebi?
Nej jag känner bara igen Ebi. 

 Brukade umgås med Ebi?
Nej jag känner Ebi från Alléskolan bara. Vi har hälsat på varandra. 

 Har Ebi varit i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla?
Ja oftast kom han på kvällarna.

 Kom Ebi dit själv eller var han i sällskap med någon?
Han kom själv.

 Vad har Ebi gjort när han kommit till lägenheten?
Han har gått till de andra i stora rummet. Några gånger har vi hälsat på varandra i lägenheten. 
Jag har inte umgåtts med honom. 

 Har Ebi sovit över i lägenheten någon gång?
Ja han sov där ibland.

 Hur många gånger har Ebi sovit över?
Han kom och pratade med de andra som bodde i stora rummet många gånger. Han kanske har 
sovit över 10 gånger hos dem i stora rummet. 

 Var sov Ebi när han sov över?
Jag vet inte, kanske på golvet eller i soffan. 

 Har Ebi saker kvar i lägenheten som tillhör honom?
Ja.

 Kan du säga vad?
Han har väskor och kläder. Det kan vara i det stora rummet och i det rummet finns ett litet 
rum där man har saker. Där kan han ha väskor och kläder. 

 Känner du Aslidin?
Ja jag känner honom bra. 

 Var är Aslidin nu?
Afghanistan.

 Vet du att Aslidin verkligen åkte till Afghanistan?
Han åkte till Afghanistan, han har skickat bild från Kabul till mig.

 Vet du varför Aslidin åkte hem till Afghanistan?

Förhör med Balkhi, Hadi; 2018-06-14 10:06   diarienr: 5000-K501459-18
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Jag vet inte det. 

 Vet du vad du gjorde på valborg i år. Det var den 30 april?
Jag var i Örebro då. Jag var där med Wase. 

 Vet du vad de andra i lägenheten gjorde på Valborg?
Jag vet inte. Jag och Wase åkte in på dagen och vi kom hem på kvällen.

 Var de andra i lägenheten när ni åkte?
Jag vet inte, vi umgås inte med varandra. 

 Vet du om de var hemma i stora rummet när du kom hem?
Jag vet inte, jag gick direkt till mitt rum. Wase med. Wase och jag köper och delar mat i 
lägenheten. Vi åt mat när vi kom hem. De andra sköter sin mat själva.

 Vet du om Ebi var i lägenheten runt Valborg?
Jag vet inte det. Jag kan inte säga vilka dagar han kom till lägenheten. 

 Vet du vad ni gjorde dygnet innan den 30 april, alltså söndagen den 29 april?
Nej.

 Känner du Sadiq?
Ja.

 Umgås du med Sadiq?
Nej vi hälsade bara på varandra.

 Kan du säga varför du och Wase inte umgicks med Sadiq, Hafiz och Asludin?
Vi umgicks bara inte. Jag hade inga problem med dem. 

 Vet du om Ebi bodde på något annat ställe?
Nej jag vet inte. 

 Har du mer uppgifter du vill säga i det här förhöret?
Nej.

Uppläst och godkänt

Förhör med Balkhi, Hadi; 2018-06-14 10:06   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Balkhi, Hadi
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd i samband med husrannsakan i lägenheten  
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-07-04
Förhör påbörjat

11:33
Förhör avslutat

11:38
Förhörsplats

Köpmangatan 32, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Hadi befinner sig i lägenheten och upplyses om att det ska göras en husrannsakn för att 
eftersöka föremål tillhörande Baqiri.

Hadi tillfrågas om det finns föremål tillhörande Baqiri kvar i lägenheten.
Hadi säger att det finns ett par skor kvar och visar dessa där de står uppe på en hatthylla i 
hallen.

Hadi övriga saker har Linda varit efter i maj som tillhörde Baqiri.

Uppläst och godkänt.
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Panahi, Waseh
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd som vittne gällande lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla samt övriga omständigheter. 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-15
Förhör påbörjat

10:03
Förhör avslutat

10:55
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Med vid förhöret är biträdande förhörsledare L-O 
Bergström. Waseh och förhörsledaren förstår varandra bra. ID styrkt genom LMA-kort, 
50-467729/7.

 Var bor du?
Köpmangatan 32 i Kumla men min adress är i Askersund där jag bodde förut.

Var i Askersund bodde du förut?
Loggatan 7, C/o Hamid Davari, Askersund. 

 Hur länge har du bott på adressen Köpmangatan 32 i Kumla?
2-3 månader.

 Vet du mer exakt datum när du kom till adressen i Kumla?
Nej vet inte. 

 Vilka bor i lägenheten nu?
Jag, Hadi och en kille som kommit ny som heter Mohammed. Mohammed har bara bott i 
lägenheten i 2-3 veckor. Hafiz bor där men han är inte där så mycket. Sadiq bor där men han 
är hos polisen nu. Asludin men han har återvänt till Afghanistan. 

 Vet du var Hafiz brukar vara/vistas?
Han har många kompisar i Kumla. Jag vet inte var. 

 När åkte Asludin tillbaka till Afghanistan?
Det är inte mer än en månad sedan. 



 Vet du varför Asludin åkte tillbaka till Afghanistan?
För han ville själv. 

 Hade Asludin något beslut om att han skulle utvisas eller var det någonting annat som 
gjorde att han åkte till Afghanistan?
Jag vet inte men jag vet att det var han själv som bestämde att han åkte tillbaka. 

 Vilka bodde i lägenheten april-maj i år?
Jag, Hadi, Sadiq, Asludin och Hafiz. 

 Kan du säga var i lägenheten ni bodde?
I det lilla rummet bodde jag och Hadi. 

I det stora rummet bodde Sadig, Asludin och Hafiz. 

 Kan du säga vem som sov var i lägenheten?
I vårat rum öppnade man dörren så låg jag direkt till höger i rummet. Hadi sov till vänster.

I andra stora rummet sov Sadiq direkt till vänster i en stor säng, rakt fram sov Hafiz och till 
höger sov Asludin.

Var det någon som sov i soffan?
Nej. 

 Var du i stora rummet någon gång?
Bara när jag hälsat på dem som bor där eller när jag hämtade tvättnyckeln.

 Vem var det du umgicks med i lägenheten?
Det var Hadi. 

 Var de andra för sig själva?
Ja de var för sig själva.

Varför var inte du och Hadi med de andra?
Vi kände inte varandra så bra. Jag och Hadi lagade vår mat själva och de skötte sin mat 
själva. 

 Vid förhörstillfället visas fotografi upp på en ryggsäck från fotografi ryggsäck, märke 
The North Face, svart, BG51275-3. 
Känner du igen ryggsäcken?
Nej. Jag har inte sett den. 

 Den här ryggsäcken anträffades i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla. Vet du någonting 
om den?
Nej.

Ryggsäcken anträffades i vardagsrummet under bordet. Vet du någonting om det?
Nej.

 Vet du vem som använder ryggsäcken?
Nej jag vet inte. 

 Vet du vad som fanns i ryggsäcken?

Förhör med Panahi, Waseh; 2018-06-15 10:03   diarienr: 5000-K501459-18
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Nej. 

 I ryggsäcken fanns bla skolböcker tillhörande Sadiq Ghulami. Vet du någonting om det?
Jag vet inte. 

Går du i skolan?
Ja i Hallsberg på Alléskolan. 

 Känner du Habib Baqiri?
Nej. 

 Vet du vem Ebi är?
Ja. 

 Vet du var Ebi är nu?
Nej.

 Vem är Ebi?
Det var en kille som var kompis med Sadiq. 

 Brukade umgås med Ebi?
Nej.

 Har Ebi varit i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla?
Några gånger. 

 Kom Ebi dit själv eller var han i sällskap med någon?
Ibland kom han hem med Sadiq och ibland kom han själv till lägenheten.

 Vad har Ebi gjort när han kommit till lägenheten?
Vet inte, han har varit med Sadiq i andra rummet. 

Var Asludin med i deras sällskap?
Asludin åt mat med Sadiq och Hafiz men han var mest för sig själv då han kom från Laxå 
från början. Asludin hade kompisar från Laxå som han var mer med.

Vet du vad kompisarna från Laxå heter?
En heter Ahmad och en vet jag inte namnet på men han bor i Kumla nu. Han bor på andra 
sidan tågstationen. 

Har Ebi sovit över i lägenheten någon gång?
Ja några gånger tror jag.

 Hur många gånger har Ebi sovit över?
Inte mer än 5 gånger tror jag. 

 Var sov Ebi när han sov över?
Vet inte.

 Har Ebi saker kvar i lägenheten som tillhör honom?
Det vet inte jag.

Vet du vad du gjorde på valborg i år. Det var måndagen den 30 april?
Jag var i Örebro med Hadi på kvällen. Vi åkte tåg in till Örebro med 14-tåget. Sen var vi i 
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Örebro och vi tittade på brasan vid slottet på kvällen. 

 Vet du vad de andra i lägenheten gjorde på Valborg?
Nej vi såg inte dem.

 Var de andra i lägenheten när ni åkte in till Örebro?
Jag minns inte. 

Åkte du tillbaka till Kumla efter valborg i Örebro?
Ja det gjorde jag och Hadi.

 Vet du om Ebi var i lägenheten runt Valborg?
Jag vet inte. 

 Vet du vad ni gjorde dygnet innan den 30 april, alltså söndagen den 29 april?
Jag minns inte. Jag vet inte vad de andra gjorde heller.

 Känner du Sadiq bra?
Nej.

 Umgås du med Sadiq?
Nej.

 Var Ebi på besök i lägenheten även fast han inte sov över där?
Han kom ofta på besök. Han var bara med Sadiq. 

 Var Hafiz med Sadig och Ebi?
Ja de var kompisar. 

 Vet du om Ebi bodde på något annat ställe?
Jag vet inte.

 Har det varit många besökare hos er i lägenheten?
Jag och Hadi hade inte så många kompisar i Kumla så vi hade inga besök.
De andra hade kompisar på besök ofta i deras rum. Det var andra afghaner som inte bor i 
Kumla för då hade jag känt igen dem. 

 Var det andra personer som sov över i lägenheten?
De som kom till lägenheten var kompisar till Sadiq. Det var bara Sadiq som hade kompisar på 
besök i lägenheten som över.

 Vet du vilka det var som sov över hos Sadiq?
Nej jag vet inte. Jag känner inte dem.

 Har du mer uppgifter du vill säga i det här förhöret?
Nej.

Uppläst och godkänt

Förhör med Panahi, Waseh; 2018-06-15 10:03   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Santos Dias, Joao Filipe
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Telefonsamtal
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-07-27
Förhör påbörjat

09:36
Förhör avslutat

09:57
Förhörsplats

Polisstationen, Kumla
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Med vid förhöret är biträdande förhörsledare 
Alexander Strömberg.

 Vad har du för telefonnummer?
070-892 70 85.

 Hur länge har du haft det?
Länge, max två år. Det har alltid varit mitt telefonnummer. 

Är det bara du som använder det här telefonnumret?
Ja. 

 Har du mer telefonnummer?
Nej. 

 070-892 70 85 har ringt till en telefon 15 maj 2018 klockan 22.03 och klockan 22.16. Kan 
du säga vem du ringde då?
Ingen aning. 

 Kan du kolla i din telefon för att se om du kan se de här samtalen?
Det går inte. Jag kan inte gå tillbaka så länge. 
(Dias tar fram sin telefon och visar förhörsledarna att han bara har samtalshistorik som går 
tillbaka till den 16 juli 2018). 

 Kan du kolla om du har sms sparat från 15 maj?
Nej jag har sms från den 25 maj, det är det senaste. 



Uppläst och godkänt

Förhör med Santos Dias, Joao Filipe; 2018-07-27 09:36   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ghulami, Sadiq
Personnummer

19991007-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Khan Agha Zaher
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Gällande grovt rån vid Klockarbacken 28. Kumla 2018-04-30 genom med våld å person och hot

tillgripa gods tillhörande Matias Sällinen.
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-06-11
Förhör påbörjat

09:15
Förhör avslutat

09:29
Förhörsplats

Örebro polisstation
Typ av förhör

RB 24:8
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Tolk presenterar sig för Sadiq och säger att de förstår varandra väl. Med vid förhöret är 
biträdande förhörsledare Peter Björk.

Sadiq tillfrågas om önskemål av försvarare och säger att han godtar den rätten förordnar.

Sadiq tillfrågas om han erkänner eller förnekar brottsgärning.
Han säger han har ingen aning om vad polisen pratar om han vet inget. 

Uppläst och godkänt.
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ghulami, Sadiq
Personnummer

19991007-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Khan Agha Zaher
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Gällande grovt rån vid Klockarbacken 28. Kumla 2018-04-30 genom med våld å person och hot

tillgripa gods tillhörande Matias Sällinen.
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Har förordnad Maria Nilsson med

på telefon

Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-06-11
Förhör påbörjat

14:00
Förhör avslutat

14:44
Förhörsplats

Örebro polisstation
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Sadiq tillfrågas om inställning till brottsgärning.
Han säger att han förnekar.

Vet du något om detta.
Han säger att han denna adress att det första gång han hör denna adress.

Sadiq tillfrågas om han känner igen Matias Sällinen.
Han säger att han inte känner någon som heter Matias.

Sadiq tillfrågas om han var vid Klockarbacken 2018-04-30.
Han säger nej.

Känner du någon på Klockarbacken i Kumla.
Han säger att han inte känner någon där.

Sadiq tillfrågas om han känner Habib Bagiri.
Han säger han inte känner någon med det namnet.

Känner du någon som kallas Ebi.
Ja han känner en som kallas Ebi.

Är Ebi hans riktiga namn.
Han säger att han inte vet men de träffas då och då Ebi brukar komma till han.



Sadiq förvisas en bild föreställande Habib Bagiri.
Han säger att det är den person han kallar Ebi.

Var bor Ebi.
Han säger han inte vet.

Bor Ebi i Kumla.
Ebi har sagt att han bor i Kumla.
 
Vet du vem Alexander Pettersson är.
Han säger nej.

Sadiq tillfrågas om beslagtagen ryggsäck Bg 51275-3 om det är hans. Beslag gjordes 
2018-05-16 i hans bostad.
Han säger han måste se den bor inte ensam i det huset.

Sadiq förevisas kort på ryggsäck.
Han säger det är hans ryggsäck men vet inte vad som låg i den.

Sadiq tillfrågas om det kan stämma att det var han skolböcker eftersom det stod hans namn i 
dessa.
Han vet inte han brukar bära skolböcker i handen. Kanske hans kompisar har städat och lagt 
dessa i hans ryggsäck.

Sadiq påtalas att i ryggsäck ligger även körkort, bankkort och Nationellt id-kort tillhörande 
Matias Sällinen.
Han vet inte vem som är bakom dess saker det är inte hans ryggsäck han har ingen aning om 
det polisman sagt.
Om han skulle göra det skulle han inte behålla detta i ryggsäcken hemma hos han det är 
någon annan som gjort detta mot han.

Påtalas att han tidigare sagt att det var hans ryggsäck får frågan uppläst och svaret.
Han säger nu att han sagt det var han skolböcker men inte ryggsäcken.

Tillfrågas hur han vet det är hans skolböcker när polisen ej visat han dessa.
Hans ryggsäck är blå samma som han har till träning och skolan.

Ombeds svar hur det var med skolböckerna. Det var en skolbok som låg på ryggsäcken han 
såg den. Böckerna låg på ryggsäcken och polisen tagit bild på.

Tillfrågas om han hävdar att ryggsäcken ej är hans.
Han säger det inte är hans.

Advokat frågar vad som tillgripits denna dag den 30 april. Får svar på vad som tillgripits 
enligt anmälan.

sadiq tillfrågas omd et är något mer han vill ha tillagt.
Han frågar varför han hamnade hos polisen när han inte gjort något han säger dt är jättekallt 
och han kan inte andas här har ni något vittne eller bevis visa det.

Han säger han har hjärtproblem. 
Tillfrågas om han har hjärtproblem. Han säger han träffade en läkare förra året och den sade 
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han måste undersöka det varje år.

Uppläst och godkänt.
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Datum

2018-05-23

Diarienummer

5000-K501459-18

Sida 1 (6)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Målsägandens kort, BG51275-4, som låg i ryggsäck, BG51275-3, i lägenhet 
på Köpmangatan 32. I ryggsäcken låg det skolböcker märkta med namnet 
Sadiq Ghulami.

Fotografier kort och ryggsäck MASKAD , 2018-06-04 13:32   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 2 (6)

Målsägandens kort anträffade i ett fack i den svarta ryggsäcken under vardagsrummsbordet.

Fotografier kort och ryggsäck MASKAD , 2018-06-04 13:32   diarienr: 5000-K501459-18
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Sida 3 (6)
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ghulami, Sadiq
Personnummer

19991007-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Habib Parsa
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Tomas Jönsson
Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-07-25
Förhör påbörjat

13:06
Förhör avslutat

14:11
Förhörsplats

Polisstationen, Örebro
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Med vid förhöret är biträdande förhörsledare 
Alexander Strömberg. Försvararen är med via telefon. Tolken är med på plats. Tolken och 
Sadiq hör och förstår varandra bra. 

 Bor du i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla?
Ja jag bodde där men jag var där bara på helgerna med grabbarna. Ibland var jag där på 
vardagarna också.

 När flyttade du in i den lägenheten?
Jag kommer inte ihåg exakt vilket datum det var men jag pratade med Linda och hon har 
hjälpt oss att hitta lägenhet. I varje lägenhet bor 4-5 personer. 

 Vilka var det som bodde i lägenheten under din tid där?
Asluddin, Hafiz, Hadi, Wase. Det kom en annan person också, det är en kompis till Hadi och 
Wase. Han flyttade in och han duschade och sov över där. Sen var det en till kompis till Hafiz 
som sa att han i början hette Ebi. Vi fick reda på sen att han hette Habib. 

 Vem var Hadi och Wases kompis?
Jag känner inte han så bra, vi brukar inte hälsa på varandra. Jag såg att han lagade mat och så 
men jag hade ingen kontakt med honom. 

 Hur ofta var du i lägenheten?
Först när vi fick lägenheten fick vi 4 månader att bo där. Under den tiden var jag kanske där 2 
månader. 

 Vart var du annars?



Jag brukade åka bort till mina vänner. Sen brukade jag sova över hos Linda också. När jag 
hade skola brukade jag vara hos Linda och i lägenheten. 

 Var i lägenheten hade du din sovplats?
Bredvid fönstret, det var en stor säng. I rummet till vänster.

 Var hade de andra sina sovplatser?
En hade direkt till höger, det var Asluddin.
Framför Asluddin var Hafiz. 

 Kan du visa på den här skissen var du och de andra hade sina sängplatser?
(Förhörsledaren lägger fram en  skiss över lägenheten, skissen skannas senare in i ärendet).
(Sadiq ritade in sängar och han sa vem som hade vilken sängplats, förhörsledaren skrev in 
namnen på de sängplatser personerna hade enligt Sadiq. Sadiq ritade även in bord och soffa i 
rummet, förhörsledarens anteckning, PB).

 Hur är din relation till Habib "Ebi" Baqiri?
Jag kände inte han sen tidigare, sen efter jag flyttade in till den här lägenheten fick jag reda på 
att han var kompis till Hafiz. Sen brukade han komma och hälsa på Hafiz. Jag och Hafiz 
bodde i samma rum så det blev så att när han kom och hälsade på brukade jag också prata 
med honom. Vi brukade dricka te tillsammans. När vi såg varandra utanför hemmet brukade 
vi hälsa på varandra. 

 Hur ofta träffade du Ebi?
Inte så ofta. Jag brukade prata med honom när han kom och hälsade på Hafiz. Ibland hälsade 
vi på varandra ute när vi råkade på varandra. 

 Har Ebi varit i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla?
Han hade sina kläder och sina skor där. Jag frågade Hafiz om Ebi bodde där också. Hafiz sa 
nej, det var bara tillfälligt. 

 Kan du säga hur många gånger Ebi var i lägenheten?
Det var olika, ibland var han där tre nätter i en vecka och ibland fyra nätter på en vecka och 
ibland varje natt. Ibland brukade han inte komma alls. 

 Var Ebi i lägenheten utan att du var där?
Ja. Det hände flera gånger när jag kom hem att Ebi satt och pratade med Hafiz. När jag åkte 
bort brukade han sova över och han lånade då min säng.

 Hur vet du att han lånade din säng?
Jag har ju sett det flera gånger när jag kommit tillbaka och då han har legat i min säng och 
mina andra kompisar också. Jag har sagt ifrån också att jag inte vill att andra använder mitt 
täcke och kudde, jag brukar få finnar av det, de skrattade åt mig bara. 

 Sov Ebi över i lägenheten de här dagarna som du sa tidigare?
Ja det stämmer och på helgerna också. Det hände flera gånger att flera personer sov i 
lägenheten och flera sov på golvet. 

 Kan du säga hur många gånger Ebi sov över?
Han har ju sovit över många gånger och han hade sina kläder i rummet. Han duschade och 
böt om och så försvann han några dagar. 

 Sov Ebi bara i din säng när han sov över?
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Han brukade se efter ifall det fanns en ledig säng då sov han över i den sängen. Annars sov 
han över i soffan eller på golvet. 

 Har det befunnit sig andra personer i lägenheten förutom de som bott där?
Det var ju Ebis vänner som brukade komma dit ibland. Sen även kompis till Hadi och Wase.

 Kan du säga vilka personer Ebi tog till lägenheten?
Jag kände inte dem. Det var olika, ibland somalier ibland araber och ibland svenskar. 

 Har andra personer än de som bor i lägenheten sovit över?
Nej, ifall de sovit över så vet jag ingenting om det.

 Sadiq förevisas beslagtagen tröja, märke Bondelid, BG51275-1. Sadiq förevisas 
bildbilaga; Fotografier blå hoodtröja. 
Den här tröjan anträffades i vardagsrummet på golvet vid fotänden av din säng. Känner du 
igen den här tröjan?
Jag känner igen tröjan men jag vet inte exakt hur.

 Vet du vem tröjan tillhör?
Det är det jag inte minns men jag har sett den tidigare. 

 Vet du vem som använder tröjan?
Nej. 

 Har du använt tröjan?
Nej.

 Kan du förklara varför tröjan ligger vid fotänden av din säng?
Jag har varit hos polisen tidigare också och det var många som brukade använda min säng. 
Polisen har sagt att de hittat många saker vid min säng. Det var många som använde min 
säng. När de kom in i rummet brukade de kasta kläder och så i min säng. Under min säng 
hade jag bara svart hårfärg.

 Har du någon mailadress?
Nej.

 Ingen alls?
Nej. 

 Känner du igen mailadressen; sajadghulami24@gmail.com?
Den är min men jag har glömt bort lösenordet. Jag brukar inte använda den så mycket. 

 När använde du den senast?
Jag minns inte exakt men jag brukade installera saker på internet. Varje gång jag installerade 
någonting ville de ha lösenordet men jag hade inte det. 

 Känner du igen mailadressen mostafa99_gholami@gmail.com?
Jag brukade öppna olika konton och jag skrev någonting men jag glömmer lösenordet och då 
öppnar jag ett nytt konto.

 Känner du igen den här mailadressen som jag nyss läste upp?
Jag brukade skaffa många adresser men det är så att varje gång jag skaffar så glömmer jag 
bort lösenordet och jag skaffar nytt.
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Är det någon annan som använder dina mailadresser och som kan lösenordet?
Nej. När jag bytte mobil brukade jag öppna ett nytt konto på den mobilen.

 Sadiq förevisas bilder på mobiltelefon Samsung från bildbilaga; Fotografier från 
lägenhet på Köpmangatan 32, Kumla, sidan fyra och fem, BG51275-2. Känner du igen 
telefonen?
Nej. 

Aktuell mobiltelefon anträffades i lägenheten i vardagsrummet under soffan. Vet du 
någonting om mobiltelefonen?
Nej. 

Användarkonton; Sajadghulami24@gmail.com och mostafa99_gholami@gmail.com fanns i 
målsägandens mobiltelefon, BG51275-2. Kan du förklara det?
Jag svär på Gud att jag inte känner igen den här mobilen och jag har ingen aning om hur de 
här kontona hamnade i mobilen. 

 Mobiltelefonen tillhör målsäganden i ärendet, han som blev utsatt för grovt rån på 
Klockarbacken 28, 2018-04-30. Kan du säga hur telefonen hamnade lägenheten och 
rummet du bor i?
Jag svär på Gud att jag inte har en aning, jag känner inte igen den här mobilen. Det kan vara 
så att de öppnat ett e-mailkonto i mitt namn.

 Vilka?
Det spelar ingen roll. Det är någon som har gjort det. De har lagt ID-kort och körkort i min 
bok. 

 Har du ingen aning om vem eller vilka som gjort det och varför?
Nej jag svär på Gud. 

Frågor från försvararen?
Inga frågor. 

Uppläst och godkänt.
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Skiss lägenhet enligt beskrivning

Sadiq

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Orginalhandlingens förvaringsplats Datum

2018-07-26
Tid

08:12
Involverad personal Funktion

Peter Björk Uppgiftslämnare
Berättelse

Skiss från förhör med Sadiq Ghulami 2018-07-25. Lägenheten är Köpmangatan 32 där Sadiq 
bodde. Sadiq ritade in vilka sängplatser de hade  i lägenheten och han sa muntligt till 
förhörsledaren vem som sov var. Förhörsledaren skrev in namnen på skissen. 
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ghulami, Sadiq
Personnummer

19991007-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Hossein Rahimi
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande beslag
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas

Maria Nilsson
Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-08-09
Förhör påbörjat

09:30
Förhör avslutat

09:50
Förhörsplats

Polisstationen, Örebro
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Med vid förhöret är biträdande förhörsledare Alexander Strömberg. Både tolk och försvarare 
är med via telefon. Tolk och Sadiq hör och förstår varandra bra. Kursiv text är frågor från 
förhörsledare. 

 Vi har en mobiltelefon i beslag. Vi tog den i beslag från ditt skåp på häktet. Det är en 
Samsung S5,   BG75208-1.

 Vill du säga vad du har för kod till den här telefonen?
420339.

Är det någon annan kod? Exempelvis ett grafiskt lösenord.
Nej bara den här koden.

Hur länge har du haft den här telefonen?
Kanske 2-2½ år som den har varit hos mig.

Kan du telefonnumret till den här telefonen?
Jag kommer inte ihåg exakt men det var 0762-18 18 64. Jag hoppas att det är den.

Är det någon annan som kan koden till din telefon?
Ja.

Vem?
Mina kompisar har min kod.

Vad heter de kompisar som kan koden?



Jag kommer inte ihåg exakt vilka namn men de tog min telefon och öppnade youtube och 
lyssnade på musik.

Men du kommer inte ihåg vilka som lånade din telefon och som kan din kod. Stämmer det?
Ja.

Är det någon som har använt, ringt och smsat på din telefon?
Ja när de frågade om min mobil var bredvid så ringde de.

Vilka är de?
Jag vet inte exakt vilka de var, jag tänker på det 24 timmar om dygnet och jag kommer inte 
ihåg.

Är det här vid ett tillfälle eller flera som du lånat ut din telefon?
Nej det var några gånger. Min telefon var där och antingen ringde jag eller de andra.

Har du någonting mer som du vill framföra i det här förhöret?
Jag vill säga bara att jag orkar inte sitta här längre. Skicka mig åt ena eller andra hållet. Det är 
så att jag inte kan tala svenska, jag är asylsökande.
Det finns tre personal de pratar svenska och de tjafsar på svenska, sen slänger de mina kläder 
och jag står där utan kläder. 
De tar mina armar och hals, de klipper mina kläder och lämnar rummet. 
Mitt tålamod har tagit slut, jag vill gå i skolan och ha ett bra liv.

Frågor från försvararen?
Nej. 

Uppläst och godkänt
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ghulami, Sadiq
Personnummer

19991007-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Frank RAHNAMAFAR
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande grovt rån vid Klockarbacken 28. Kumla 2018-04-30 genom med våld

å person och hot tillgripa gods tillhörande Matias Sällinen.
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Har förordnad Maria Nilsson
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-08-27
Förhör påbörjat

10:00
Förhör avslutat

10:41
Förhörsplats

Örebro polisstation
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Tolk presenterar sig för Sadiq och Sadiq säger de förstår varandra bra. Med vid förhöret är 
även biträdande förhörsledare Peter Björk.

Ghulami upplyses om att han i tidigare förhör förnekat att han befunnit sig vid 
Klockarbacken 28 hos Matias Sällinen och tillfrågas om han vidhåller detta.
Sadiq vidhåller att han inte varit där. 

Ghulami delges att spår från han har anträffats i lägenheten och han ombeds förklara hur 
det kan komma sig.
Ghulami säger han vill veta vad för spår.

Ghulami upplyses om att det är dna spår.
Ghulami frågar om det är fot eller fingeravtryck. 

Ghulami ombeds igen att berätta hur spår hamnat där.
Ghulami säger att han vill veta vad det är för spår.
Ghulami säger han inte vet vad dna är för något.

 Ghulami upplyses om att det kan vara en kroppsvätska som blod saliv.
Ghulami säger att polisen får komma fram med bevis att det stämmer.

Ghulami påtalas att det stämmer annars skulle vi inte påtala detta. Han påtalas att vi har fått 
svar från NFC att det finns spår från Ghulami.
Han upplyses om att DNA är ett specifikt spår som är enskilt för varje människa som
fingeravtryck.



Ghulami säger att han inte varit delaktig och inte varit där och inte varit inblandad. 

Det här spåret gör att du kan bindas till målsägandens lägenhet. Kan du förklara det?
Ghulami säger att han sagt från först början att ni tagit fel person är här på felaktiga grunder 
vad mer ska jag berätta för er. Jag har inte varit där. 

 Ghulami tillfrågas om han är medveten om att det spår som hittats visar att han varit där.
Påtalas att det visar att han varit i lägenheten.
Ghulami säger att ni påstår att jag har varit där jag förnekar detta och förstår ni mig att jag har 
inte varit där har inget mer att berätta om det.

Tillfrågas om han har något mer att berätta. 
Ghulami har inget mer att säga.

 Ghulami upplyses om att man hittat DNA från Ghulami på klädesplagg tillhörande 
målsäganden. Det här spåret är ett blodspår från dig Ghulami och det anträffades på trasigt 
klädesplagg i målsägandes säng. spår (002). Kan du förklara det?
Ghulami säger först att det kan var fingeravtryck sen säger ni att det är blod och säger det är 
mitt och jag är beredd att lämna blodprov har ni hittat mitt blod i målsägandes bostad.
Får svar ja från förhörsledaren. 

Ghulami förnekar att det kan stämma, det är helt felaktigt.

Försvaret tillfrågas om det finns frågor.
Försvaret frågar vad det är för klädesplagg och om det finns bild som Ghulami kan få se. 
Hon får svar att vi tar detta med sig så får åklagaren svara på detta men får svar att det är 
från en tröja.

Efter uppläsning vill Ghulami säga att det kan bli felaktigt tolkat inte att polisen gjort fel men 
att han är oskyldig .

Uppläst och godkänt.
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Ghulami, Sadiq
Personnummer

19991007-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Frank Rahnamafar
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör gällande grovt rån mot Matias Sällinen 2018-04-30 vid Klockarbacken Kumla
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Har förordnad Maria Nilsson
Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Lars-Owe Bergström
Förhörsdatum

2018-08-31
Förhör påbörjat

09:30
Förhör avslutat

10:32
Förhörsplats

Polisstation Örebro
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Björk, Peter

Berättelse

Tolk och Ghulami pratar med varandra och säger de förstår varandra. 

Ghulami upplyses om att man vid tidigare tillfälle 2018-05-16 i hans lägenhet på 
Köpmangatan 32, Kumla anträffat en ryggsäck beslag 2018-5000-BG51275-3 liggande vid 
vardagsrumsbord på golv i hans rum. I ryggsäck fanns skolmaterial som tillhör han. I 
ryggsäck fanns även tillhörigheter som kommer från målsägande.

Ghulami ombeds förklara igen hur det kan komma sig.
Den här ryggsäck frågar Ghulami om den tillhör målsägande.
Ghulami svaras nej tillhör ej målsägande.

Har tidigare sagt att den svarta ryggsäcken tillhör inte han men böcker som låg i den är hans 
hans namn står på en sida i böckerna har ingen vetskap om vem som lagt dessa i ryggsäcken 
och kort som man i tidigare förhör gick genom som tillhör målsägande som ni frågar om har 
han inte sett tidigare utan det är ni som har nämnt korten och du har personligen sagt ni har 
hittat dessa bland böckerna.

Ghulami upplyses om att de kort han talar om är tillhörigheter till målsägande och dessa låg i 
ryggsäcken.
Han har blivit informerad på att dessa låg bland hans böcker. Det är så han har inge anlednign 
att ändra det han sagt utan det är den kännedom han har och vad han vet.  

Ghulami upplyses att i hans lägenhet i samband med husrannsakan 2018-05-16 anträffades 
under soffan i hans rum en mobiltelefon beslag 2018-5000-BG 51275-2 tillhörande 
målsägande Sällinen 
med Ghulami mailadress inlagd.



Ghulami ombeds förklara detta.
Ni frågade om min mailadress fanns i denne mobil och om den var min. Jag sade att han har 
ordnat en hel del mailadresser och om mobil går sönder ordnar jag en ny mailadress. När jag 
vill ordna en ny mailadress vänder jag mig till mina vänner och ber om hjälp. Om jag ordnade 
själv skulle jag glömma password som tillhör mailadressen.
För detta ändamål om jag behöver ordna mail adress vänder jag mig till mina vänner och ni 
har sagt att denne mailadrees är satt på Sajad  Ghulami.
Sen sade jag att har ordnat många mailadresser så stämmer inte förnamn med mitt namn men 
kan var min mailadress. Och jag sade att någon annan kan ordna mailadress i mitt namn och 
jag kan ordna mailadress i någon annans namn.
Jag har något jag inte berättat tidigare men vill tilläga detta.
Mitt efternamn är Ghulami och jag är inte ensam som bär detta efternamn det finns möjligen 
någon som har Sajad Ghulami som namn.

Ghulami upplyses om att i målsägandes lägenhet vid Klockarbacken Kumla 2018-04-30 
anträffades av tekniker beslag 2018-5000-Bg45700-2 klädesplagg Vid undersökning av 
detta spår 002 på baksidan av klädesplagg under text Finland har blod från Ghulami påträffats 
 och dna säkrats.
Bild på klädesplagg visas upp 

Ghulami ombeds förklara detta.
Han säger han blir väldigt förvånad och han förnekar att det stämmer inte det är konstig 
förvirrande.

Ghulami tillfrågas vilka som var med han 2018-04-30 vid Klockarbacken hos målsägande 
Sällinen.
Han säger för ett antal gånger att han berättar igen att han har inte varit där och vilket språk 
ska jag säga för att du ska förstå det att han inte varit han inisterar at han har ine varit där jag 
kanske ska prata kineisk för att får fram att jag har inte varit där.

Försvaret tillfrågas om det finns några frågor.
Inga frågor.

Uppläst och godkänt.
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 252



253

Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Baqiri, Habib
Personnummer

19980923-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grovt rån /genom med våld å person och hot tillgripa gods tillhörande Matias Sällinen/, måndagen den

30 april 2018, Klockarbacken 28, Kumla. 
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Ja

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-11
Förhör påbörjat

11:30
Förhör avslutat

11:35
Förhörsplats

Polisstationen, arresten, Örebro
Typ av förhör

RB 24:8
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Med vid förhöret är biträdande förhörsledare L-O 
Bergström. Förhörsledaren och Habib förstår varandra bra. Habib uppgav att han inte behöver 
tolk. 

 Vad är din inställning till brottet grovt rån som ovan jag beskrev för dig?
Jag har inte gjort det. Jag förnekar. 
 
 Har du önskemål om någon försvarare eller godtar du den rätten förordnar?
Det går bra med vem som helst. 

Uppläst och godkänt. 
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Baqiri, Habib
Personnummer

19980923-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Ahmadjan Sayghani
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Grovt rån /genom med våld å person och hot tillgripa gods tillhörande Matias Sällinen/, måndagen den

30 april 2018, Klockarbacken 28, Kumla. 
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Stefan Barandth
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-06-11
Förhör påbörjat

14:03
Förhör avslutat

14:47
Förhörsplats

Polisstationen, arresten, Örebro
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Habib ville ha tolk på förhöret. Tolken är med via 
telefon. Tolken och Habib hör och förstår varandra bra. 

 Vad säger du om brottsmisstanken nu när din försvarare är med?
Jag vet inte vad ni vill ha med mig. Ena dagen har jag knivhuggit någon. Vad vill ni av mig?

 Vad säger du om brottet?
Jag förnekar det totalt. Jag vet inte vad det handlar om. 

 Vet du vem målsäganden Matias Sällinen är?
Nej, jag känner inte honom. 

 Matias kallas för "Matti". Vet du någonting om honom som du kan säga i förhöret?
Nej. Jag känner inte honom och jag känner inte så många svenskar heller. 

 Känner du någon på Klockarbacken i Kumla?
Nej. Jag vet inte var det är någonstans alls. 

 Har du varit på Klockarbacken i Kumla?
Kanske har varit där men jag känner inte igen namnet. 

 Vet du vem Alexander Pettersson är?
Nej. 

 Vet du vem Dennis Nyblom är?



Jag känner inte Nyblom men är det inte det sist då jag var misstänkt för att ha knivhuggit 
honom. Jag känner inte honom men namnet låter bekant. 

 Vet du vem Sadiq Ghulami är?
Ja, han är afghan i Kumla.

 Hur känner du Sadiq?
Jag har lärt känna Sadiq genom en annan vän som heter Hafiz. Vi har gått ut och runt och 
handlat mat några gånger. Vi känner inte varandra bra. Jag vet att han är afghan. 

 Var bor Sadiq?
I Kumla.

 Var i Kumla?
Mitt emot en affär som heter Bagdad. Inte mitt emot men ungefär. Jag vet inte gatunamnet. 

 Umgås du med Sadiq?
Inte alltid.

 När träffade du Sadiq senast?
Jag kommer inte ihåg det. Det var längesen 

 Kallas du för "Ebi"?
Ja. Vissa kallar mig Ebi, vissa kallar mig Ebo, vissa kallar mig Habib. 

 Vilka är det som kallar dig för "Ebi"?
Det är de som bestämmer vad de ska kalla. De som vill kalla mig Ebi kallar mig det. Jag heter 
Habib. Det är inte bara jag som heter Ebi eller Habib. Det är många andra också.

 Kan du berätta var du hade din bostad innan du kom till förläggningen i Flen?
Jag bodde hos mina vänner, sen besökte jag en vän i Örebro. Jag bodde runtomkring med 
vänner. Mestadelen bodde jag hos den svenska familjen Linda i Kumla. Det var inte så att jag 
bodde där permanent, jag hade ingen egen bostad där eller så. 

 Har du varit på adressen Köpmangatan 32 i Kumla?
Jag är inte så bra på adresser och så. Om du tar mig dit så kan jag visa om jag varit där eller 
inte. 

 Det är adressen Sadiq bo på. Vad säger du om det?
Om du vill veta adressen så finns affären Badgad mitt emot någonstans. 

 Har du bott på Köpmangatan 32 i Kumla någon gång där Sadiq bor?
Ja ett tag bodde jag hos min kompis Hafiz. Jag bodde bara där 1-2 nätter. Ibland bjöd han 
mig som gäst också för att besöka och sitta och äta mat och prata. 

 Vet du när det var du bodde över där?
Nej. Jag kommer inte ihåg. Jag brukar inte se datum när jag besökt någon.

 Har du saker som tillhör dig kvar i lägenheten på Köpmangatan 32 i Kumla?
Det är en väska som jag lämnade kvar där. I väskan fanns lite kläder, tröjor och så. Jag hade 
det kvar då jag inte hade egen bostad.

 Hur såg väskan ut?
Väskan var rosa och en meter lång. Det är en resväska. 

Förhör med Baqiri, Habib; 2018-06-11 14:03   diarienr: 5000-K501459-18
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Är väskan kvar i lägenheten fortfarande?
Ja, jag tror det. 

 Vet du vilka som bor på Köpmangatan 32 i Kumla i lägenheten som föreningen hitta hem 
har. I den lägenhet som Sadiq bor i?
Det var ständigt gäster där. Sadiq hade gäster där ständigt. 3-4 gånger var jag på besök där 
med Hafiz som sa att vi skulle gå dit. I lägenheten ville Hafiz bjuda mig på vodka. Då gick 
jag. 

 Bodde Hafiz i lägenheten?
Ja. 

 Vet du namnen på dem som bodde hos Sadiq och Hafiz?
En kille som hette Hadi. Sen en kille till som jag inte vet vem det var för jag pratade inte så 
mycket med honom. Det var en kille till som hette Asludin men han har åkt till Afghanistan.

I samband med det här brottet så slogs en ruta sönder hem till målsäganden på 
Klockarbacken 28 i Kumla. Vet du någonting om det?
Nej. 

 Inne i lägenheten så fick målsäganden under hot om våld och våld lämna ifrån sig saker, 
bland annat kontokort, en läsplatta, mobiltelefoner. Vet du någonting om det?
Nej. Jag vet ingenting om det. 

Frågor från försvararen?
Nej. 

Uppläst och godkänt.

Förhör med Baqiri, Habib; 2018-06-11 14:03   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Baqiri, Habib
Personnummer

19980923-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Habib Parsa
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Alexander Strömberg
Förhörsdatum

2018-07-25
Förhör påbörjat

14:26
Förhör avslutat

15:01
Förhörsplats

Häktet i Örebro
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledarens frågor skrivs i kursiv text. Tolken är med på plats. Tolken och Habib hör 
och förstår varandra bra. 

 Biträdande förhörsledare är Peter Björk.

Närvarande är försvarare Erik Bengtsson. 

 Misstänkt informeras om att han har rätt att inte uttala sig om misstanken.

 Du har tidigare uppgett att du har sovit på Köpmangatan 32 i Kumla (det är adressen där 
livsmedelsbutiken Bagdad ligger lite längre ner på gatan).
Jag det stämmer att jag har sovit över i lägenheten.

 Hur ofta var du i lägenheten?
Jag har sovit där kanske fem-sex nätter då jag inte hade någon stans att sova. Var annan 
vecka brukade jag sova över en natt i lägenheten.

Har du sovit där fem-sex nätter totalt?
Jag kan inte säga exakt 5-6 nätter jag säger bara ungefär. Om en person hade många gäster 
sov jag inte där men hade han inte det då kunde jag sova där.

 Var du där på dagen också utan att sova över?
Kanske en eller två gånger. Jag brukade sova mest hos Linda.

TILLÄGG UNDER UPPLÄSNING //Om jag behövde busskort eller något så brukade jag gå 
dit och hämta busskort. Det gjorde jag kanske två till tre gånger.//



Var i lägenheten sov du?
På golvet. Jag brukade lägga en madrass och sova på golvet.

 Var lade du den madrassen?
Jag brukade flytta på ett bord och lägga den där. 

 Var fanns bordet i lägenheten?
Det var en soffa där och ett bord.

 Förhörsledaren lägger fram en ritning på lägenheten och ber misstänkt att rita ut var alla 
sover. Ritningen bifogas i ärendet. Misstänkt ritar ut var alla sover.
Hafiz sov inte ofta i lägenheten. Han hade en kompis som hade långt hår och kom från 
Uppsala som sov där ofta. Jag kommer inte ihåg vad han heter.

 Sov du i någons säng någon gång när de inte var där?
Jag har sovit i Asludins säng en natt.

 Vilka bodde i lägenheten?
Jag var inte ute efter att veta vilka som bodde där eller inte. Det var folk där hela tiden. Det 
var många som var där på helgen. Det var därför jag inte brukade gå dit på helgerna.

 Vilka brukade du träffade i lägenheten?
Jag känner inte de flesta. Det var många som var där och de kom från olika städer. Jag 
brukade dricka vin och spela kort.

 Vilka känner du där som du träffade i lägenheten?
Ausludin, Hafiz. Jag brukade vara mest med Ausludin. Vi brukade spela kort tillsammans 
men jag brukade inte vara ute med dem.

 Hur är din relation till Sadiq Ghulami?
Om jag ser honom ute så brukar jag hälsa på honom och fråga om vi ska dricka något kanske. 
Han och Hafiz och Ausludin och en kille som kom from Uppsala brukade umgås med 
varandra. Jag var inte med dem så mycket.

 Hur ofta brukade du träffa Sadiq?
Jag gick i skola i Hallsberg och han i Kumla. Jag träffade honom ibland på gymmet.

Är det något övrigt du vill säga?
Det är så om Peter vill skicka mig till fängelse eller vad det är men bara för att jag sov över i 
lägenheten så betyder det inte att jag har gjort något. När jag var på rättegången så hörde jag 
att de har hittat kort i lägenheten. Jag har ingen aning vad Sadiq har gjort eller gör. Jag har 
bara hängt med honom gymmet ibland.

 Vad tänker du om korten som har hittats i lägenheten?
Jag har inte sett något och jag kan inte döma någon.

 Har försvararen några frågor?
Nej.

 Uppläst och godkänt?
Ja.

Förhör med Baqiri, Habib; 2018-07-25 14:26   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Baqiri, Habib
Personnummer

19980923-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Häktet
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Khan Agha Zaher
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Alexander Strömberg
Förhörsdatum

2018-08-08
Förhör påbörjat

14:00
Förhör avslutat

14:16
Förhörsplats

Örebro polisstation
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledarens frågor skrivs i kursiv text. Tolken och Habib hör och förstår varandra bra. 

Biträdande förhörsledare är Peter Björk.

Närvarande är försvarare Erik Bengtsson. 

Misstänkt informeras om att han har rätt att inte uttala sig om misstanken.

Vi har dina telefoner en Iphone och en Samsung S7 och vi har inte frågat dig tidigare om 
koderna till dessa telefoner. BG75203-1, BG75203-3.

Det kan ta längre tid för våra tekniker att komma in i telefonerna utan koderna.

Vad har du för kod till din Iphone?
420420

Vad har du för kod till din Samsung S7?
1234

Är det någon annan kod? Exempelvis ett grafiskt lösenord.
Det är bara att skriva koden.

Vi hittade ett sim-kort som låg i skalet till en av dina telefoner. Vad är det för sim-kort?
Jag fick sim-kortet i förvaret i Flen.

Har försvararen några frågor?



Försvararen frågar misstänkt om hur han mår.
Jag mår inte så bra då jag sitter här inne.

Uppläst och godkänt?
Ja.

Förhör med Baqiri, Habib; 2018-08-08 14:00   diarienr: 5000-K501459-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Hörd person

Baqiri, Habib
Personnummer

19980923-
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk

Habib Parsa
Språk

Dari

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Kompletterande förhör
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas

Erik Bengtsson
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Peter Björk
Förhörsdatum

2018-08-31
Förhör påbörjat

14:04
Förhör avslutat

14:15
Förhörsplats

Polisstationen, Örebro
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Kursiv text är frågor från förhörsledaren. Med vid förhöret är biträdande förhörsledare insp 
L-O Bergström. Tolk är med på plats. Tolk och Habib förstår varandra bra. Habib informeras 
att han inte behöver yttra sig. 

 Kan du beskriva dina kunskaper i svenska?
Jag vet inte, ingen aning. Det är ni som kan säga hur mycket jag kan.

 Tycker du själv att du pratar svenska bra?
Om jag hade pratat bra hade jag inte behövt tolk.

 Vi tycker att du förstår och pratar bra svenska efter våra erfarenheter med dig. Vad säger du 
om det?
Det är du som tänker så. Vad ska jag säga.

 Hur länge har du varit i Sverige?
Ungefär tre år.

 Förstår du vad andra säger när de pratar svenska?
Det är inte så att jag förstår allting. Jag förstår några ord i en mening, då kan jag på ett 
ungefär säga vad de pratar om.

 Kan du svara och prata bra tycker du på svenska i ett vanligt samtal?
Jag tror inte.

 Snusar du?
Jag började snusa när jag var i förvar. 



 Har du provat att snusa innan det?
När jag var ute brukade jag röka cigarett, då behövde jag inte snusa. När jag hamnade i förvar 
såg jag att det var billigt. Det var därför jag började snusa. Jag hade inte pengar när jag var på 
förvar. Jag köper snus här därför att det räcker en hel vecka, det kostar 60 kronor. Cigaretter 
räcker inte lika mycket. 

 Provade du snus innan du hamnade i förvar?
Nej. 

Frågor från försvaret?
Nej.

Uppläst och godkänt

Förhör med Baqiri, Habib; 2018-08-31 14:04   diarienr: 5000-K501459-18
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
HALLSBERG, beslag
vid platsundersökning

2018-5000-BG45700

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Plats för verkställan

Lägenhet 136. På dörren: M. Sällinen. , 
KLOCKARBACKEN 28 ,  KUMLA

Datum och klockslag för verkställighet

2018-04-30 13:30

Beslutat av

Hallin, Jonas
Beslutsgrund

Verkställd enligt RB 27:4

Verkställt av

Hallin, Jonas
Schörling, Erik

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

0367  -  Grov misshandel (Inomhus, mot man 18 år
eller äldre, obekant med offret)
0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej inter-
netrelaterat
0830  -  Stöld genom inbrott (Övriga stölder me-
delst inbrott)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Kan ej anges

Föremålspunkter

2018-5000-BG45700-1
Dunk ( 1 st)

Platsbeskrivning

Stod på golvet i vardagsrummet
Status

Hävd
Anspråkstagare

1 st.
Anteckningar: 4 liters spolarvätskedunk från dollarstore. Blå vätskerester på botten. Lukt som av

spolarvätska. Påskruvad kork.
2018-5000-BG45700-2
klädesplagg ( 1 st)

Platsbeskrivning

låg på sängen
Status

Fastställd
Anspråkstagare

1 st.
Anteckningar: Trasigt grått/flerfärgat klädesplagg

2018-5000-BG45700-3
klädesplagg ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg på sängen
Status

Hävd
Anspråkstagare

1 st.
Anteckningar: Trasigt grönt klädesplagg
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
HALLSBERG, beslag
vid platsundersökning

2018-5000-BG45700

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Föremålspunkter

2018-5000-BG45700-4
förpackning ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg på sängen
Status

Hävd
Anspråkstagare

1 st.
Anteckningar: plåsterförpackning

2018-5000-BG45700-5
klädesplagg ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg på fåtöljen
Status

Hävd
Anspråkstagare

1 st.
Anteckningar: Trasigt blodigt vitt klädesplagg

2018-5000-BG45700-6
klädesplagg ( 1 st)

Platsbeskrivning

låg på fåtöljen
Status

Hävd
Anspråkstagare

1 st.
Anteckningar: Flerfärgat klädesplagg

2018-5000-BG45700-7
glasburk ( 1 st)

Platsbeskrivning

Stod upp och ned på locket på
balkongbordet.

Status

Hävd

Anspråkstagare

1 st.
Anteckningar: Glasburk med lock. Trasig i botten. Innehållande cigarettfimpar.
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
Beslag vid husrannsakan

2018-5000-BG63728

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Ghulami, Sadiq, 19991007
Plats för verkställan

Häktet Örebro
Klädskåp ,  JÄRNVÄGSGATAN ,  ÖREBRO

Datum och klockslag för verkställighet

2018-06-18 09:59

Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Hallin, Jonas
Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Ghulami, Sadiq

Föremålspunkter

2018-5000-BG63728-1
Skor ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg i Sadiq Ghulamis klädskåp
Status

Utlämnad
Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : adidas Typ : boost
Storlek : 41 1/2 Färg : Svart
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
Beslag vid husrannsakan

2018-5000-BG63731

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Baqiri, Habib, 19980923
Plats för verkställan

Häktet Örebro
Klädskåp ,  JÄRNVÄGSGATAN ,  ÖREBRO

Datum och klockslag för verkställighet

2018-06-18 10:00

Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Hallin, Jonas
Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Baqiri, Habib

Föremålspunkter

2018-5000-BG63731-1
Skor ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg i Habib Baqiris klädskåp
Status

Utlämnad
Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Nike Storlek : 42

Färg : Blå
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, BF-
IGV 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
HALLSBERG, 181203

2018-5000-BG51275

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Plats för verkställan

Lägenhet bottenvåning dörr till höger, det står mi-
na hem på dörren. ,  KÖPMANGATAN 32 ,  KUM-
LA

Datum och klockslag för verkställighet

2018-05-16 17:33

Beslutat av

Larsson, Maria
Verkställt av

Ellqvist, Daniel
Lalander, Charlotte
Kling, Lisa

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

• Kan antagas vara genom brott någon avhänt

Brott

0367  -  Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller
äldre, obekant med offret)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Kan ej anges

Föremålspunkter

2018-5000-BG51275-1
Tröja ( 1 st)

Platsbeskrivning

Anträffad i vardagsrummet på golvet
vid fotänden av Sadig Ghulamis säng.

Status

Ska lämnas ut

Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Bondelid Modell : Hoodjacka

Märkning : Bondelid Färg : Blå
Anteckningar: Blå hoodtröja med vit text och vita snören

2018-5000-BG51275-2
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

Anträffad i vardagsrummet under
soffan.

Status

Utlämnad

Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Samsung IMEI-/SERIE-nr : 359457073887951

Färg : Guld
Anteckningar: Sprucken på baksidan
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, BF-
IGV 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
HALLSBERG, 181203

2018-5000-BG51275

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Föremålspunkter

2018-5000-BG51275-3
Ryggsäck ( 1 st)

Platsbeskrivning

Anträffad i vardagsrummet under
vardagsrums bordet.

Status

Hävd

Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : The North Face Typ : Ryggsäck

Färg : Svart
Anteckningar: Innehåller div skolböcker samt målsägandens div kort.

2018-5000-BG51275-4
Nationellt id-kort ( 5 st)

Platsbeskrivning

Anträffade i den svarta ryggsäcken som
låg under vardagsrummsbordet.

Status

Utlämnad

Anspråkstagare

1 st.
Efternamn : Sällinen Förnamn : Henry Matias

Utfärdat i (land) : Sverige
Anteckningar: 5 st kort, körkort, Ica kort, bankkort, Nationellt ID, bensinkort OK/Q8

2018-5000-BG51275-5
Kniv ( 1 st)

Platsbeskrivning

Anträffad under soffan i
vardagsrummet.

Status

Makulerad

Anspråkstagare

0 st.
Typ : Kniv Knivmodell : Kockkniv

Skaftmaterial : Plast Slidmaterial : Plast
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG70828

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Baqiri, Habib, 19980923
Plats för verkställan

POLISEN HALLSBERG ,  POLISEN HALLS-
BERG, VÄSTRA STORGATAN 6 ,  HALLS-
BERG

Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-06 10:18

Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Bergström, Lars-Owe
Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Baqiri, Habib

Föremålspunkter

2018-5000-BG70828-1
Kontanter ( 1 st)

Platsbeskrivning

Taget i beslag i K-583106 från
misstänkt i samband med gripande.
Sedan överfört till K501459-18 enligt
beslut av åkl Persson för att tas i förvar
i syfte säkra målsägandes framtida
ersättningsyrkande.

Status

Hävd, förvarsta-
gen

Anspråkstagare

0 st.
Land/valuta : Sverige - SEK Valör : blandade

Summa : 13939
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-07-04

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Baqiri, Habib

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

KÖPMANGATAN 32 ,  KUMLA
Datum och tid för verkställighet

2018-07-04 11:24
Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Bergström, Lars-Owe

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

• Eftersökande av föremål som är underkastad be-
slag

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka föremål tillhörande Baqiri.
Övriga närvarande vid åtgärden

Beslag av ett par skor
Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag

2018-5000-BG69251

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-07-04

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Lars-Owe Bergström 2018-07-04 08:06

Signerat Lars-Owe Bergström 2018-07-04 12:40

Verkställd av Lars-Owe Bergström och Micaela Axberg den
2018-07-04 11:24.

Lars-Owe Bergström 2018-07-04 12:40

Signerad Lars-Owe Bergström 2018-07-04 12:40

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG69251. Lars-Owe Bergström 2018-07-04 12:47
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG69251

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Baqiri, Habib, 19980923
Plats för verkställan

KÖPMANGATAN 32 ,  KUMLA
Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-04 11:24
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Bergström, Lars-Owe

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Baqiri, Habib

Föremålspunkter

2018-5000-BG69251-1
Skor ( 1 st)

Platsbeskrivning

Anträffade på skohylla i hall efter det att
en boende visat på dessa

Status

Utlämnad till om-
bud
Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Dual Fusion Typ : fritidssko
Storlek : 10,5 Us Färg : Blå/vita
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-07-05

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Baqiri, Habib

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

jgz739 ,  SKOINDUSTRIMUSÉET ,  SKOINDU-
STRIMUSÉET, SVEAVÄGEN 19 ,  KUMLA

Datum och tid för verkställighet

2018-07-05 11:00

Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Ja
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Eriksson, Rasmus
Ellqvist, Daniel
Sillrén, Danielle

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

• Eftersökande av föremål som är underkastad be-
slag

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka Baqiris tillhörigheter i Linda Karlssons bil.
Övriga närvarande vid åtgärden

Linda Karlsson
Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag av joggingbyxor

Beslag

2018-5000-BG69658

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-07-05

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Lars-Owe Bergström 2018-07-04 13:44

Signerat Lars-Owe Bergström 2018-07-05 12:47

Verkställd av Daniel Ellqvist, Rasmus Eriksson och Daniel-
le Sillrén den 2018-07-05 11:00.

Lars-Owe Bergström 2018-07-05 12:47

Signerad Lars-Owe Bergström 2018-07-05 12:47

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG69658. Lars-Owe Bergström 2018-07-05 12:50
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG69658

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Baqiri, Habib, 19980923
Plats för verkställan

jgz739 ,  SKOINDUSTRIMUSÉET ,  SKOINDU-
STRIMUSÉET, SVEAVÄGEN 19 ,  KUMLA

Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-05 11:03

Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Eriksson, Rasmus
Ellqvist, Daniel
Sillrén, Danielle

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Kan ej anges

Föremålspunkter

2018-5000-BG69658-1
Byxor ( 1 st)

Platsbeskrivning

Anträffade bland kläder i pb i skuffen.
Har blodfläckar på höger ben.

Status

Ska lämnas ut

Anspråkstagare

1 st.
Typ : Jogging Färg : GRå
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-07-10

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

JGZ 739 ,  NORRMALMSGATAN 17 ,  KUMLA
Datum och tid för verkställighet

2018-07-10 09:34
Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Bergström, Lars-Owe

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Husrannsakan ska genomföras i Linda Karlssons bil, JGZ 739 för eftersök av en blå jacka.
Övriga närvarande vid åtgärden

Linda Karlsson
Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag av jacka

Beslag

2018-5000-BG71245

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-07-10

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Micaela Axberg 2018-07-09 15:18

Signerat Lars-Owe Bergström 2018-07-10 12:56

Verkställd av Micaela Axberg och Lars-Owe Bergström den
2018-07-10 09:34.

Lars-Owe Bergström 2018-07-10 12:56

Signerad Lars-Owe Bergström 2018-07-10 12:56

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG71245. Lars-Owe Bergström 2018-07-10 13:02
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG71245

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Plats för verkställan

JGZ 739 ,  NORRMALMSGATAN 17 ,  KUMLA
Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-10 09:34
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Bergström, Lars-Owe

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Kan ej anges

Föremålspunkter

2018-5000-BG71245-1
Jacka ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg i pappåse i bagaeutrymme i Linda
Karlssons bil.

Status

Hävd

Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : vinson Typ : täckjacka
Material : tyg Färg : Blå
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Micaela Axberg
Signerat datum

2018-07-11

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

JGZ739 ,  TORGET ,  TORGET, TORGET , 
KUMLA

Datum och tid för verkställighet

2018-07-11 11:40

Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Ja
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Björklund, Johan
Herlin, Martin
Ek, Thomas

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Söka i Linda Karlssons bil efter kläder som kan ha burits av den som gör uttagen vid bankomaten.
Övriga närvarande vid åtgärden

Övriga uppgifter om verkställighet

Vid husrannsakan togs en tunnare mörkblå jacka i beslag, som kan ha burits av den person som gör
bankomatuttaget.

Beslag

2018-5000-BG71606

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Micaela Axberg
Signerat datum

2018-07-11

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Micaela Axberg 2018-07-11 15:06

Signerat Micaela Axberg 2018-07-11 15:10

Verkställd av Micaela Axberg, Martin Herlin, Johan
Björklund och Thomas Ek den 2018-07-11 11:40.

Micaela Axberg 2018-07-11 15:10

Signerad Micaela Axberg 2018-07-11 15:10

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG71606. Micaela Axberg 2018-07-11 15:15
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
HALLSBERG, Jacka i beslag

2018-5000-BG71606

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Plats för verkställan

JGZ739 ,  TORGET ,  TORGET, TORGET , 
KUMLA

Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-11 11:53

Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Björklund, Johan
Herlin, Martin
Ek, Thomas

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Karlsson, Ann-Louise Linda

Föremålspunkter

2018-5000-BG71606-1
Jacka ( 1 st)

Platsbeskrivning

Anträffades i en utav påsarna som fanns
i Lindas bil.
Jackan ska tillhöra en utav
gärningsmännen.

Status

Hävd

Anspråkstagare

1 st.
Modell : Vindjacka med vit mudd Färg : Mörkblå
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Enhet

Polisregion Bergslagen, BF-IGV 3 LPO Hallsberg

Protokoll över avspärrning
Signerat av

Simon Andersson
Signerat datum

2018-04-30

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Avspärrning hävd

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Datum och tid för beslut

2018-04-30 09:53
Beslutsfattare

Fredriksson, Helena
Plats för avspärrning

LGH 1101 ,  KLOCKARBAC-
KEN 28 ,  KUMLA

Verkställt av

Anselmius, Robert
Andersson, Simon

Datum och tid för verkställighet

2018-04-30 09:54

Brott

0367  -  Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant med offret)
Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av brott
Omfattning/Direktiv

Söka spår från misshandel/Olaga hot
Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Beslut

Typ

Avspärrning
Datum och tid

2018-04-30 09:53
Beslutsfattare

Fredriksson, Helena
Typ

Häva
Datum och tid

2018-04-30 14:22
Beslutsfattare

Fredriksson, Helena
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Häktad
Person som tvångsmedlet avser

Baqiri, Habib, 19980923
ID-kontroll

Kontrollsätt

Dataslagning
Kontrollerat av

J Björndahl

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Inledande frihetsberövande

Anhållande i sin frånvaro
Datum och tid för beslut

2018-06-08 12:43
Beslutsfattare

Persson, Anders
Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, inomhus)
Plats för verkställan

MIGRATIONSVERKET
,  MIGRATIONSVERKET,
ÄNGLUNDAVÄGEN 21 , 
FLEN

Verkställt av

Andersson, Jan
Björndahl, Jonas

Datum och tid för verkställighet

2018-06-11 10:06

Envarsgripande Gripen av Införd av

Andersson, Jan
Björndahl, Jonas

Införd datum och tid

2018-06-11 11:18

Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Förvaringsplats

Häktet Örebro

Aktuella uppgifter
Datum och tid för beslut

2018-06-12
Beslutsfattare

Örebro tingsrätt
Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, inomhus)
Ändamål med åtgärden

• Kollusionsfara
Restriktioner

Restriktioner finns.
Särskilda anvisningar

Skäl för restriktioner

Misstankegrad

Sannolika skäl
Medgärningsmän

Sista dag för häktningsförhandling Sista dag för häktningsframställan
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18

Beslut

Typ

Anhållande i sin frånvaro
Datum och tid

2018-06-08 12:43
Beslutsfattare

Persson, Anders
Typ

Anhållandet kvarstår
Datum och tid

2018-06-11 11:59
Beslutsfattare

Persson, Anders
Typ

Häktning
Datum och tid

2018-06-12
Beslutsfattare

Örebro tingsrätt

Åtgärder

Typ

24:8 förhör genomfört
Datum och tid

2018-06-11 11:30
Utfört av

Björk, Peter
Typ

Förvaringsplats förändrad
Datum och tid

2018-06-12 15:15
Utfört av

Hedelund, Nizze
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, 2018-06-12 00:00   diarienr: 5000-K501459-18
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, 2018-06-12 00:00   diarienr: 5000-K501459-18
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, 2018-06-12 00:00   diarienr: 5000-K501459-18
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Therese Wall
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Häktad
Person som tvångsmedlet avser

Ghulami, Sadiq, 19991007
ID-kontroll

Kontrollsätt

LMA kort
Kontrollerat av

Therese WAll

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Inledande frihetsberövande

Anhållande i sin frånvaro
Datum och tid för beslut

2018-06-08 12:44
Beslutsfattare

Persson, Anders
Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, inomhus)
Plats för verkställan

I hitta hems lägenhet där han bor.
,  KÖPMANGATAN 32 ,  KUM-
LA

Verkställt av

Wall, Therese
Lillsjö, Joakim

Datum och tid för verkställighet

2018-06-11 08:20

Envarsgripande Gripen av Införd av

Wall, Therese
Lillsjö, Joakim

Införd datum och tid

2018-06-11 08:50

Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Förvaringsplats

Örebro, Häktet

Aktuella uppgifter
Datum och tid för beslut

2018-06-14
Beslutsfattare

Örebro tingsrätt
Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, inomhus)
Ändamål med åtgärden

• Kollusionsfara
Restriktioner

Restriktioner finns.
Särskilda anvisningar

Skäl för restriktioner

Misstankegrad

Sannolika skäl
Medgärningsmän

Sista dag för häktningsförhandling Sista dag för häktningsframställan
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Therese Wall
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18

Beslut

Typ

Anhållande i sin frånvaro
Datum och tid

2018-06-08 12:44
Beslutsfattare

Persson, Anders
Typ

Anhållandet kvarstår
Datum och tid

2018-06-11 09:49
Beslutsfattare

Persson, Anders
Typ

Häktning
Datum och tid

2018-06-14
Beslutsfattare

Örebro tingsrätt

Åtgärder

Typ

Förvarstagande i polisar-
rest

Datum och tid

2018-06-11 09:00
Utfört av

Löfström, Tobias

Typ

Förvaringsplats förändrad
Datum och tid

2018-06-11 09:07
Utfört av

Wall, Therese
Lillsjö, Joakim

Typ

24:8 förhör genomfört
Datum och tid

2018-06-11 09:15
Utfört av

Bergström, Lars-Owe
Typ

Anmält gripande till åkla-
gare

Datum och tid

2018-06-11 09:45
Utfört av

Bergström, Lars-Owe

Typ

Förvaringsplats förändrad
Datum och tid

2018-06-14 14:50
Utfört av

Persson, Mathias
Stange, Alejandra Victoria
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Häktad, 2018-06-14 00:00   diarienr: 5000-K501459-18
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Häktad, 2018-06-14 00:00   diarienr: 5000-K501459-18
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Therese Wall
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Ghulami, Sadiq

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

KÖPMANGATAN 32 ,  KUMLA
Datum och tid för verkställighet

2018-06-11 08:20
Husrannsakan sker hos misstänkt

Ja
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Ja
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Wall, Therese
Andersson, Simon
Lillsjö, Joakim
Nygren, Jennie

Ändamål med åtgärden

• Eftersökande av person
Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Husrannsakan skall genomföras i Ghulamis bostad på Köpmangatan 32 i Kumla för eftersök av honom.
Övriga närvarande vid åtgärden

Tre till boende på adressen
Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag

Nej

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Therese Wall
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Peter Björk 2018-06-08 13:13

Signerat Therese Wall 2018-06-11 09:31

Verkställd av Therese Wall, Simon Andersson, Jennie Ny-
gren och Joakim Lillsjö den 2018-06-11 08:20.

Therese Wall 2018-06-11 09:31

Signerad Therese Wall 2018-06-11 09:31
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Jonas Hallin
Signerat datum

2018-06-18

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Baqiri, Habib

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A
,  ÖREBRO

Datum och tid för verkställighet

2018-06-18 10:00

Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Hallin, Jonas
Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

• Eftersökande av föremål som är underkastad be-
slag

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka Baqiris skor
Övriga närvarande vid åtgärden

Häktespersonal
Övriga uppgifter om verkställighet

skor i beslag

Beslag

Nej

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Jonas Hallin
Signerat datum

2018-06-18

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Lars-Owe Bergström 2018-06-18 08:00

Signerat Jonas Hallin 2018-06-18 10:07

Verkställd av Jonas Hallin den 2018-06-18 10:00. Jonas Hallin 2018-06-18 10:07

Signerad Jonas Hallin 2018-06-18 10:07
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Jonas Hallin
Signerat datum

2018-06-18

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Ghulami, Sadiq

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A
,  ÖREBRO

Datum och tid för verkställighet

2018-06-18 09:59

Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Hallin, Jonas
Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

• Eftersökande av föremål som är underkastad be-
slag

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka Ghulamis skor
Övriga närvarande vid åtgärden

Häktespersonal
Övriga uppgifter om verkställighet

skor i beslag

Beslag

Nej

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Jonas Hallin
Signerat datum

2018-06-18

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Lars-Owe Bergström 2018-06-18 08:03

Signerat Jonas Hallin 2018-06-18 10:08

Verkställd av Jonas Hallin den 2018-06-18 09:59. Jonas Hallin 2018-06-18 10:08

Signerad Jonas Hallin 2018-06-18 10:08
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Micaela Axberg
Signerat datum

2018-07-11

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

KÖPMANGATAN 32 ,  KUMLA
Datum och tid för verkställighet

2018-07-11 10:40
Husrannsakan sker hos misstänkt

Ja
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Björklund, Johan
Herlin, Martin
Ek, Thomas

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka skor och kläder som den som genomför bankomatuttaget haft på sig.
Övriga närvarande vid åtgärden

Övriga uppgifter om verkställighet

Inget aktuellt anträffades.

Beslag

Nej

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Micaela Axberg
Signerat datum

2018-07-11

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Micaela Axberg 2018-07-11 14:58

Signerat Micaela Axberg 2018-07-11 15:03

Verkställd av Micaela Axberg, Martin Herlin, Johan
Björklund och Thomas Ek den 2018-07-11 10:40.

Micaela Axberg 2018-07-11 15:03

Signerad Micaela Axberg 2018-07-11 15:03
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
kroppsbesiktning

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Person som tvångsmedlet avser

Ghulami, Sadiq, 19991007
ID-kontroll

Kontrollsätt

LMA kort
Kontrollerat av

Therese Wall

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Datum och tid för beslut

2018-06-11 09:51
Beslutsfattare

Persson, Anders
Plats för verkställan

POLISEN ÖREBRO ,  PO-
LISEN ÖREBRO, JÄRN-
VÄGSGATAN 3 A ,  ÖRE-
BRO

Verkställt av

Björk, Peter
Datum och tid för verkställighet

2018-06-11 10:11

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, inomhus)
Ändamål med åtgärden

• Salivprov för registrering i DNA- eller utred-
ningsregistret (RB 28:12 a)

Beslutade direktiv

• Saliv

Verkställighet av direktiv Verkställt Motivering

• Saliv Ja
Införd datum och tid Kroppsbesiktning avslutad datum och tid

2018-06-11 10:12
Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Beslut

Typ

Kroppsbesiktning
Datum och tid

2018-06-11 09:51
Beslutsfattare

Persson, Anders

Åtgärder

Beslag

Nej
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
kroppsbesiktning

Signerat av

Lars-Owe Bergström
Signerat datum

2018-06-11

Diarienummer

5000-K501459-18
Historik

Datum Registrerat av Beslutsfattare Beslutsdatum Händelse Förändring

2018-06-11
10:01

Lars-Owe
Bergström

Anders Pers-
son

2018-06-11 Beslut om kroppsbe-
siktning

Beslut fattat av Anders Persson och
avser 19991007 Sadiq Ghulami.

2018-06-11
10:32

Lars-Owe
Bergström

Beslut signerat Signerat

2018-06-11
10:32

Lars-Owe
Bergström

Verkställd Verkställd av Peter Björk den 2018-
06-11 10:11.
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
kroppsbesiktning

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-06-12

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Person som tvångsmedlet avser

Ghulami, Sadiq, 19991007
ID-kontroll

Kontrollsätt

LMA-kort
Kontrollerat av

Jonas Björndahl

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Datum och tid för beslut

2018-06-11 09:52
Beslutsfattare

Persson, Anders
Plats för verkställan

POLISEN ÖREBRO ,  PO-
LISEN ÖREBRO, JÄRN-
VÄGSGATAN 3 A ,  ÖRE-
BRO

Verkställt av

Lännqvist, Sara
Alm, Hans-Ola

Datum och tid för verkställighet

2018-06-11 14:57

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, inomhus)
Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

Beslutade direktiv

• Övrigt

Verkställighet av direktiv Verkställt Motivering

• Övrigt Ja
Införd datum och tid Kroppsbesiktning avslutad datum och tid

2018-06-11 15:04
Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Beslut

Typ

Kroppsbesiktning
Datum och tid

2018-06-11 09:52
Beslutsfattare

Persson, Anders

Åtgärder

Beslag

Nej
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
kroppsbesiktning

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-06-12

Diarienummer

5000-K501459-18
Historik

Datum Registrerat av Beslutsfattare Beslutsdatum Händelse Förändring

2018-06-11
10:05

Lars-Owe
Bergström

Anders Pers-
son

2018-06-11 Beslut om kroppsbe-
siktning

Beslut fattat av Anders Persson och
avser 19991007 Sadiq Ghulami.

2018-06-12
09:00

Peter Björk Beslut signerat Signerat

2018-06-12
09:00

Peter Björk Verkställd Verkställd av Sara Lännqvist och
Hans-Ola Alm den 2018-06-11 14:57.
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-07-17

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Baqiri, Habib

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A , 
ÖREBRO

Datum och tid för verkställighet

2018-07-17 10:40

Husrannsakan sker hos misstänkt

Ja
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Björk, Peter

Ändamål med åtgärden

• Eftersökande av föremål som är underkastad be-
slag

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Husrannsakan skall genomföras bland Baqiris tillhörigheter på häktet för eftersök av skor.
Övriga närvarande vid åtgärden

Övriga uppgifter om verkställighet

Utfört, ett par skor, märke Adidas i beslag, från skåp nummer 2 på häktet tillhörande Baqiri.

Beslag

2018-5000-BG73376

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-07-17

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Anders Persson. Peter Björk 2018-07-17 11:51

Signerat Peter Björk 2018-07-17 11:53

Verkställd av Micaela Axberg och Peter Björk den 2018-07-
17 10:40.

Peter Björk 2018-07-17 11:53

Signerad Peter Björk 2018-07-17 11:53

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG73376. Peter Björk 2018-07-17 11:59
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
Grovt rån

2018-5000-BG73376

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Baqiri, Habib, 19980923
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A , 
ÖREBRO

Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-17 10:40

Beslutat av

Persson, Anders
Verkställt av

Axberg, Micaela
Björk, Peter

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Baqiri, Habib

Föremålspunkter

2018-5000-BG73376-1
Skor ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg i skåp nummer 2 på häktet som
Baqiri hade sina tillhörigheter i.

Skorna är gråa med svarta ränder samt
vit nederdel och vita "adidasstreck" på
skon.

Status

Utlämnad

Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Adidas Färg : Grå
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Beslag av mobiltelefon

Signerat av

Alexander Strömberg
Signerat datum

2018-07-23

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Baqiri, Habib

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A
,  ÖREBRO

Datum och tid för verkställighet

2018-07-23 10:03

Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Åsberg, Pia
Verkställt av

Björk, Peter
Strömberg, Alexander

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Söka efter telefoner tillhörande misstänkt.
Övriga närvarande vid åtgärden

Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag

2018-5000-BG75203

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Beslag av mobiltelefon

Signerat av

Alexander Strömberg
Signerat datum

2018-07-23

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Pia Åsberg. Alexander Strömberg 2018-07-23 10:11

Signerat Alexander Strömberg 2018-07-23 10:12

Verkställd av Peter Björk och Alexander Strömberg den
2018-07-23 10:03.

Alexander Strömberg 2018-07-23 10:12

Signerad Alexander Strömberg 2018-07-23 10:12

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG75203. Alexander Strömberg 2018-07-23 10:18
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
Häktet

2018-5000-BG75203

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Baqiri, Habib, 19980923
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A , 
ÖREBRO

Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-23 10:03

Beslutat av

Åsberg, Pia
Verkställt av

Björk, Peter
Strömberg, Alexander

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Baqiri, Habib

Föremålspunkter

2018-5000-BG75203-1
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

Skåp 2 häktet i Örebro.
Status

Utlämnad till om-
bud
Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Samsung IMEI-/SERIE-nr : 354074090181386

Färg : Grå

2018-5000-BG75203-2
Sim-kort ( 1 st)

Platsbeskrivning

Skåp 2 häktet i Örebro. Satt i baksidan
av fodralet till beslagspunkt 1,
mobiltelefon av märket Samsung.

Status

Utlämnad till om-
bud

Anspråkstagare

1 st.
Operatör : Hallon

2018-5000-BG75203-3
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

Skåp 2 häktet i Örebro.
Status

Utlämnad till om-
bud
Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Iphone Färg : Grå
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
Häktet

2018-5000-BG75203

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Föremålspunkter

2018-5000-BG75203-4
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

Skåp 2 häktet i Örebro.
Status

Utlämnad till om-
bud
Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Huawei Färg : Vit
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Alexander Strömberg
Signerat datum

2018-07-23

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Ghulami, Sadiq

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A
,  ÖREBRO

Datum och tid för verkställighet

2018-07-23 10:03

Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Åsberg, Pia
Verkställt av

Björk, Peter
Strömberg, Alexander

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

• Eftersökande av föremål som är underkastad be-
slag

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka mobiltelefon.
Övriga närvarande vid åtgärden

Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag

2018-5000-BG75208

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Alexander Strömberg
Signerat datum

2018-07-23

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Pia Åsberg. Alexander Strömberg 2018-07-23 10:25

Signerat Alexander Strömberg 2018-07-23 10:25

Verkställd av Peter Björk och Alexander Strömberg den
2018-07-23 10:03.

Alexander Strömberg 2018-07-23 10:25

Signerad Alexander Strömberg 2018-07-23 10:25

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG75208. Alexander Strömberg 2018-07-23 10:29
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Verkställande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg
Handläggande enhet

Polisregion Bergslagen, Ut-
redning 1 LPO Hallsberg

Beslagsprotokoll
Mailat 180821 Häktet

2018-5000-BG75208

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K501459-18

Misstänkt person

Ghulami, Sadiq, 19991007
Plats för verkställan

HÄKTET ,  HÄKTET, JÄRNVÄGSGATAN 3 A , 
ÖREBRO

Datum och klockslag för verkställighet

2018-07-23 10:03

Beslutat av

Åsberg, Pia
Verkställt av

Björk, Peter
Strömberg, Alexander

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Domstol för överklagan

Örebro tingsrätt
Beslag taget från

Ghulami, Sadiq

Föremålspunkter

2018-5000-BG75208-1
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

Skåp 15 häktet i Örebro.
Status

Utlämnad till om-
bud
Anspråkstagare

1 st.
Fabrikat : Samsung Färg : Blå
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-08-01

Diarienummer

5000-K501459-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Baqiri, Habib

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

NORRMALMSGATAN 17 ,  KUMLA
Datum och tid för verkställighet

2018-08-01 09:03
Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Åsberg, Pia
Verkställt av

Björk, Peter
Strömberg, Alexander

Ändamål med åtgärden

• Eftersökande av föremål som är underkastad be-
slag

Brott

9811  -  Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, ut-
an skjutvapen, inomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka föremål som är underkastat beslag/förvar. Husrannsakan skall genomföras på Norrmalmsgatan
17 i Kumla för eftersökande av olivgrön jacka.
Övriga närvarande vid åtgärden

Inget anträffat.
Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag

Nej

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Peter Björk
Signerat datum

2018-08-01

Diarienummer

5000-K501459-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Pia Åsberg. Peter Björk 2018-08-01 10:00

Signerat Peter Björk 2018-08-01 10:00

Verkställd av Peter Björk och Alexander Strömberg den
2018-08-01 09:03.

Peter Björk 2018-08-01 10:00

Signerad Peter Björk 2018-08-01 10:00
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Skäligen misstänkt person

Baqiri, Habib
Personnr

19980923-

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
    -  -     :   - 2018-04-30 04:30

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

KLOCKARBACKEN 28
Områdeskod

1050000081008841
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-492994514-37
Diarienr

5000-K501459-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

9811
Brottsbeskrivning

Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen,

inomhus)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-05-29
Beslutsfattare misstankebeslut

Persson, Anders



321

Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2018-09-07
Namn

Baqiri, Habib
Personnummer

19980923-
Tilltalsnamn

Habib
Kallas för

Ebi
Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling Födelselän Födelseort utland

Medborgarskap Hemvistland Telefonnr

0761697250: Mobiltelefon Lämnat av Linda Karlsson som

säger det är hans nr.Adress

Folkbokföringsort Senast kontrollerad mot folkbokföring

    -  -  
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven inkomst

Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

Förmögenhet

Bidrag Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

Skulder

Kontroll utförd

Taxerad inkomst Taxeringsår

Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av Datum

    -  -



322

Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Diarienr

5000-K501459-18
Skäligen misstänkt person

Ghulami, Sadiq
Personnr

19991007-

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
    -  -     :   - 2018-04-30 04:30

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

KLOCKARBACKEN 28
Områdeskod

1050000081008841
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-487243643-31
Diarienr

5000-K501459-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

9811
Brottsbeskrivning

Grovt rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen,

inomhus)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-05-18
Beslutsfattare misstankebeslut

Eldblom, Karin
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2018-09-07
Namn

Ghulami, Sadiq
Personnummer

19991007-
Tilltalsnamn Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling Födelselän Födelseort utland

Medborgarskap Hemvistland Telefonnr

0762181864: Mobiltelefon inte helt säker på sitt nummer

80% säkerAdress

Köpmangatan 32

692 37  Kumla

Folkbokföringsort Senast kontrollerad mot folkbokföring

    -  -  
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven inkomst

Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

Förmögenhet

Bidrag

1800/ mån
Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

Skulder

Kontroll utförd

Taxerad inkomst Taxeringsår

Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av Datum

    -  -



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Ärende

Diarienr

5000-K501459-18
Handläggare

Bergström, Lars-Owe
Gärning

Grovt rån

Berörd person

Personnr

19991007-
Efternamn

Ghulami
Förnamn

Sadiq
Underrättelse utsänd

2018-09-04
Yttrande senast

2018-09-07
Underrättelse slutförd

2018-09-07
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

 
Underrättelsesätt

Kopia
Notering

Erinran senast kl 12.00 2018-0907

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran

Försvarare

Namn

Maria Nilsson
Underrättelse utsänd

2018-09-04
Yttrande senast

2018-09-07
Underrättelse slutförd

2018-09-07
Underrättelsesätt

Kopia
Notering

Erinran senast kl 12.00 2018-09-07

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Bergslagen, Utredning 1 LPO Hallsberg
Ärende

Diarienr

5000-K501459-18
Handläggare

Bergström, Lars-Owe
Gärning

Grovt rån

Berörd person

Personnr

19980923-
Efternamn

Baqiri
Förnamn

Habib
Underrättelse utsänd

2018-09-04
Yttrande senast

2018-09-07
Underrättelse slutförd

2018-09-07
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

 
Underrättelsesätt

Kopia
Notering

Erinran senast kl 12.00 2018-09-07

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran

Försvarare

Namn

Erik Bengtsson
Underrättelse utsänd

2018-09-04
Yttrande senast

2018-09-07
Underrättelse slutförd

2018-09-07
Underrättelsesätt

Kopia
Notering

Erinan senast kl 12.00 2018-09-07

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran


